A Tribute to Mothers on Mother's Day

This Mother's Day, we express our heartfelt thanks to our mothers for their unconditional love and guidance.

President Theodore Roosevelt once said, "The mother is the one supreme asset of national life; she is more important by far than the successful statesman, or business man, or artist, or scientist." Today, mothers continue to play a vital part of our national character. On Mother's Day, we honor the women whose steadfast love and wisdom have made America a great nation.  

Motherhood is a rewarding and often difficult job. A mother is a child's first teacher and affects a child's life like few others can. Loving and selfless mothers can inspire their children to love themselves and others, work hard, make healthy choices, serve causes greater than self, and achieve their dreams. Mothers who protect, teach, and nurture their children with all their hearts strengthen their families and help build a better future for our country.

Yet, mothers and expectant mothers today face greater challenges than ever before. Our culture of death often tells young women that precious life is cheap and that they can engage in sex without consequences. Let us pray this Mother's Day that the younger generation will fully understand the gift of LIFE, the blessing of children and the honor of motherhood.
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Un tributo a las madres en su día
En este Día de las Madres, expresamos de corazón nuestro agradecimiento a todas nuestras madres por su amor y guía incondicional.

El presidente Teodoro Roosevelt dijo una vez: “La madre es el activo mayor en la vida nacional; por lejos es más importante que el exitoso estadista, o que el hombre de negocios, o el artista, o el científico”. Hoy en día, las madres siguen jugando una parte vital en nuestro carácter nacional.  En el Día de la Madres rendimos homenaje  a las mujeres cuyo amor y sabiduría han hecho de los Estados Unidos una gran nación.
La maternidad es un trabajo que da muchas satisfacciones pero por lo regular es un difícil trabajo. La madre es el primer maestro del niño e influye en la vida de el como pocos otros pueden. Las madres que aman sin egoísmo pueden inspirar en sus hijos a amarse a sí mismos y amar a los demás, a trabajar con tenacidad, a optar por elecciones saludables, a servir a grandes causas y no solo a sí mismos, a alcanzar sus sueños. Madres que protegen, enseñan y alimentan a sus hijos, con toda la fuerza de su corazón  fortalecen a sus familias y ayudan a construir un futuro mejor para nuestro país.

Sin embargo, las madres actuales y las que están en espera, enfrentan hoy en día mayores desafíos que nunca. Nuestra cultura de la muerte frecuentemente les dice a las mujeres jóvenes que pueden tener relaciones sexuales sin tener consecuencias. Roguemos a Dios en este Día de la Madres que las nuevas generaciones entiendan completamente el significado del regalo de VIDA, la bendición que son los niños y el honor que es la maternidad.
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