A War on Women

Some politicians in the media have recently claimed that there is a "war on women" sensationally alleging that women are denied access to contraceptives and abortion-inducing drugs.

Yet Lila Rose and Live Action have turned the tables. With their recent expose of Planned Parenthood through the Protect Our Girls Project, the 23-year-old UCLA graduate put Planned Parenthood on its heels.

These videos expose that Planned Parenthood is more than happy to help with sex-selection abortions; and was even promoting Medicaid fraud (using our tax dollars, of course) to assist women in finding out the sex of their child so they could abort one of "the wrong sex." 

Because sex-selection abortions primarily target little girls, it is clear that Planned Parenthood promotes a "war on women" policy.

War results in death and no organization causes more death than Planned Parenthood.
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Una guerra contra las mujeres


Algunos políticos en los medios de comunicación han afirmado recientemente que existe una "guerra contra las mujeres" sensacionalmente alegando que a las mujeres se les niega el acceso a anticonceptivos y drogas para inducir el aborto. 

Sin embargo, Lila Rose, una graduada de la Universidad de California en Los Angeles, (UCLA) de 23 años de edad junto con Live Action han puesto a Planned Parenthood en sus talones con su reciente exposición a través del proyecto Proteger Nuestras Chicas. 
Estos vídeos exponen que Planned Parenthood está más que feliz de ayudar con aborto según el sexo del feto; e incluso promueve fraude al Medicaid (usando nuestro dinero de los impuestos, por supuesto) para ayudar a las mujeres en la búsqueda del sexo de su hijo para que puedan abortar uno  “del sexo equivocado.” 

Debido que abortos de selección de sexo se dirigen principalmente a las niñas, está claro que Planned Parenthood promueve una 'guerra contra las mujeres.”.  

La guerra causa la muerte y ninguna organización causa más muerte que Planned Parenthood. 
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