Abolition of Capital Punishment
First, abolition would send a message that we can break the cycle of violence, that we need not take life for life, that we can envisage more humane and more hopeful and effective responses to the growth of violent crime.

Second, abolition would also be a manifestation of our belief in the unique worth and dignity of each person from the moment of conception, a creature made in the image and likeness of God.

Third, abolition would provide further testimony to our conviction that God is indeed the Lord of life. It is a testimony which removes a certain ambiguity which might otherwise affect the witness that we wish to give to the sanctity of human life in all its stages.

Fourth, we believe that abolition of the death penalty is most consonant with the example of Jesus, who both taught and practiced the forgiveness of injustice and who came "to give his life as a ransom for many." (Mark 10:45).
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Abolición de la Pena de Muerte

En primer lugar, la abolición enviaría un mensaje de que podemos romper el ciclo de la violencia, que no tenemos que tomar una vida por una vida, que podemos preveer respuestas más humanas y más esperanzadas y eficaces para el crecimiento de la delincuencia violenta.

En segundo lugar, la abolición también sería una manifestación de nuestra creencia en el valor único y la dignidad de cada persona desde el momento de la concepción, una criatura hecha a imagen y semejanza de Dios.

En tercer lugar, la abolición proporcionaría un testimonio más de nuestra convicción de que Dios es en verdad el Señor de la vida. Es un testimonio que elimina una cierta ambigüedad que de otro modo podría afectar el testimonio que queremos dar de la santidad de la vida humana en todas sus etapas.

En cuarto lugar, creemos que la abolición de la pena de muerte corresponde mejor con el ejemplo de Jesús, que tanto enseñó y practicó el perdón de la injusticia y que vino "para dar su vida en rescate para muchos." (Marcos 10:45).
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