Abortion - A War Against The Poor

Abortion advocates often argue that "unwanted" children should not be brought into the world. The use of the word "unwanted" is often a euphemism for the word poor.

However, abortion has been a war on the poor and minorities from the very beginning. Margaret Sanger who founded Planned Parenthood, the worldwide promoters of abortion, stated that "the kindest thing a large family can do to one of its members is to kill it". She also referred to African Americans as "human weeds".

Planned Parenthood states that compulsory abortion and sterilization should be legalized for the poor and aggressively promotes abortion under the banner of "population control" in every developing country throughout the world. This has resulted in many injustices and atrocities being carried out against Third World women by their respective governments with the backing of International Planned Parenthood Federation.

Abortion, far from being a compassionate caring service, is a money-making racket.
Pro-Life Articles 
El Aborto - una Guerra Contra los Pobres 

Los defensores del aborto sostienen con frecuencia que no deberían traer  niños "no deseados” al mundo. El uso de las palabras "no deseados" a menudo es una alusión  a la palabra pobre.

Sin embargo, el aborto ha sido una guerra contra los pobres y las minorías desde el principio. Margaret Sanger la fundadora de Planned Parenthood, los promotores del aborto, en todo el mundo afirmó que "lo mejor que puede hacer una familia grande a uno de sus miembros es matarlo". También se refirió a los Afroamericanos como “malas hierbas humanas". 

Planned Parenthood afirma que la esterilización y el aborto obligatorio debe ser legalizado par los pobres y agresivamente promueve el aborto bajo la bandera de "control de la población" en cada país en vías de desarrollo en todo el mundo. 

Esto ha resultado en muchas injusticias y atrocidades que se están llevando a cabo contra las mujeres del tercer mundo por sus respectivos gobiernos con el apoyo de la Federación Internacional Planned Parenthood.

El aborto, lejos de ser un servicio humanitario compasivo, es un negocio para hacer dinero. 
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