Abortion And The Economy (Part I).

Children are our greatest natural resource.

Yet, throughout the western world, birthrates have plummeted. In   Europe, the major countries such as Germany, Italy, France, Greece and the U.K all have total fertility rates (TFR or children per female) well below 1.5. 

Japan's TFR is at rock bottom at 1.1. Because of the "one-child"   policy, China's TFR is also around 1.5 and their future problems will undoubtedly be compounded by the gender imbalance (caused by selective abortions).

Countries have little future when birthrates fall so low.   Economically, the problems are obvious. Governments in Europe and North America have built elaborate and generous entitlement states since World War II. 

But an aging population and the inverted demographic pyramid places enormous burdens on the youth, causing significant and ultimately catastrophic strains on the public purse. The U.S. alone has $100 trillion worth of unfunded public liabilities.
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El Aborto y la Economía (Parte 1).

Los niños son nuestro mayor recurso natural.
Sin embargo, a través del mundo oeste, la natalidad ha decaído.  En Europa, los principales países tales como Alemania, Italia, Francia, Grecia y la Gran Bretaña, en su totalidad tienen índices de natalidad (TFR o niños por mujer) bien abajo de 1.5.

El índice de natalidad del Japón está al fondo con 1.1 debido a su política de “un solo niño.”  El índice de natalidad de la China también oscila entre 1.5 y sus problemas futuros sin lugar a dudas se complicaran por el desequilibrio de género (ocasionado por aborciones selectivas).

Los países tienen un futuro incierto cuando la natalidad desciende tanto.  Económicamente, los problemas son obvios.  Los gobiernos en Europa y Norte América han construido estados elaborados y con derechos generosos desde la Segunda Guerra Mundial.

Pero la población que avejenta y la pirámide invertida demográfica ponen una enorme responsabilidad en la juventud, causando significante y al final presiones catastróficas en la bolsa pública.  Nada más los Estados Unidos tiene $100 trillones de deuda pública.
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