Abortion And The economy (Part II).

Last week, we highlighted the very low total fertility rates (TFR or children per female) throughout the western world and the strain these places on both a shrinking youth and the economy.

In the U.S., the TFR currently stands at 2.0. This is higher than European countries, Japan and China, thanks in large part to immigration (both legal and illegal). Yet, this figure is well below the figures experienced throughout our history when our economy was booming. The 2010   Census showed the slowest growth rates since the Great   Depression.

The overall cost to our economy of each abortion is:

* Total annual consumption of goods and services per abortion:   $36,234

* Total annual taxes lost per abortion: $12,440

* Total annual loss to economy per abortion:   $48,674

Since Roe v Wade in 1973, there have been around 60 million abortions. The total annual loss of 60 million abortions is over $2,595,000,000,000. No wonder we have a Social Security and Medicaid problem and this problem will only worsen as more baby boomers reach retirement and our inverted demographic pyramid becomes even more pronounced!

Of course, we can never put a price on a precious soul created by God, but one need not wonder why we are facing a global economic collapse.

Why are we funding Planned Parenthood each year to kill the soul of our nation and contribute to the fall of our economy? Is that not totally insane?
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El Aborto y la Economía (Parte II)

La semana pasada subrayamos los índices muy bajos de la natalidad total (TRF o niños por mujeres) a través del mundo oeste y la tensión que esto ocasiona en el disminuyo de la juventud y la economía.

En los Estados Unidos, los índices de natalidad (TRF) están en 2.0.  Esto es más elevado que en los países Europeos, Japón y China, gracias en gran parte a la inmigración (ambas legal e ilegal).  Sin embargo, esta cifra es mucho más baja que las cifras experimentadas a través de nuestra historia cuando nuestra economía era más prospera.  El censo del año 2010 demostró el incremento más lento desde la Gran Depresión.

En conjunto el costo a nuestra economía por cada aborto es el siguiente:

· Total anual del consumo de productos y servicios por cada aborto:  $36,234
· Total anual de impuestos perdidos por cada aborto: $12,440 

· Pérdida anual a la economía por cada aborto: $48,674

Desde el caso de Roe vs Wade en 1973, han ocurrido alrededor de 60 millones de abortos.  La pérdida total anual por 60 millones de abortos suma a más de $2,595,000,000,000.  No es sorprendente que tengamos problemas con el Seguro Social y Medicaid y que estos problemas empeoren a medida que más niños de la postguerra alcancen edad de jubilación y que nuestra pirámide demográfica invertida se torne aún más pronunciada!
Por supuesto que nunca podemos ponerle un precio a las almas preciosas creadas por Dios, pero no debe sorprendernos el por qué estemos enfrentándonos a un desplome global económico.

Por qué estamos aportando fondos a Planned Parenthood cada ano para matar al alma de nuestra nación y contribuir al derrumbe de nuestra economía?  No es eso algo totalmente insensato?
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