Abortion Cheapens Life

When society accepts the murder of unborn children as a legal right, then that society's attitude towards murder and inhumane crimes in general will in time, change. For example, child abuse in the United States has literally rocketed since abortion was legalized in 1973.

Conversely, United Nations figures show that Ireland has one of the lowest murder rates in the world. This is because Ireland has not become numbed by the legalized evil of abortion. 

In a society where human life is cheapened by abortion, all weaker members of that society are threatened by the uncaring, anti-life mentality that abortion creates.
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El Aborto Rebaja La Vida

Cuando una sociedad acepta el asesinato de niños dentro del vientre materno como un derecho legal, enseguida la actitud de la sociedad frente a otros asesinatos y crímenes inhumanos en general cambia con el tiempo. Por ejemplo, los casos de abuso y violencia en contra de niños en los Estados Unidos literalmente se han disparado desde que el aborto fue legalizado en 1973.

Por el contrario, datos de las Naciones Unidas muestra que Irlanda tiene uno de los porcentajes más bajo de asesinatos en el mundo. Es gracias a que Irlanda no se ha adormecido en permitir la monstruosa legalización del aborto.

En una sociedad donde la vida humana se ha rebajado por el aborto,  todos los débiles miembros de esa sociedad son amenazados por una despreocupada mentalidad antihumana que el aborto acarrea consigo.
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