Abortion Is a Women's Issue

Those that are “pro-choice” put forward the notion that abortion is the prime example of a "woman's issue".

This not only over-simplifies the issue and is sexist, but it also ignores the biological reality that every time an expectant mother "chooses" to abort her baby, she is also terminating the life of a father's child.

This attitude also ignores the vitally important role men play in abortion. The overwhelming majority of people who carry out abortions and make a living from it, are men. Also, the sad fact is that abortion permits men to be sexually irresponsible since they will not get pregnant and the decision to abort precludes them from having to pay child support.

Studies show that abortion is not about a woman's freedom to choose according to her conscience, but most women decide to proceed against their consciences. Statistics suggest that in around 95% of cases, the male partner played a crucial role in the decision and up to 60% of the time, abortions are coerced upon women by dominating or abusive partners. A former security guard at a clinic testified that women were routinely threatened by men, who escorted them to the clinic to make sure they underwent their scheduled abortions.

If you have any doubt as to whether abortion empowers women, look at the faces of expectant mothers entering abortion clinics. What you will see is fear, desperation, sadness and resignation. Women deserve better!
Pro-Life Articles
El aborto es un problema de mujeres

Los que son “pro-elección” dicen que el aborto es el mayor ejemplo de un “problema de mujeres”.

Esto no sobre-simplifica el hecho y es sexista, sino que también ignora la realidad biológica de que cada vez que una mujer embarazada “elige” abortar a su bebe, ella también está terminando la oportunidad de ser padre del niño. 

Esta actitud también ignora el vital e importante rol que los hombres juegan en el aborto. La gran mayoría de las personas que llevan a cabo abortos y viven de ello, son hombres. También, lo más triste del hecho es que el aborto permite que los hombres sean sexualmente irresponsables ya que ellos no se embarazan y la decisión de abortar les evita tener que pagar por la manutención del niño. 

Los estudios muestran que el aborto no se trata de la libertad de las mujeres de decidir de acuerdo a su conciencia, pero que la mayoría de las mujeres deciden proceder en contra de su conciencia. Las estadísticas sugieren que alrededor del 95% de los casos, el compañero varón jugo un rol crucial en la decisión y un 60 % de las veces, los abortos son coaccionados en las mujeres por sus parejas que abusan de ellas. Una persona que solía ser un guardia de seguridad de una clínica testifico que las mujeres eran rutinariamente amenazadas por hombres, que las llevaban a la clínica para asegurarse que llevaran a cabo sus abortos programados. 

Si tienes duda si el aborto da poder a la mujer, ve las caras de las madres embarazadas que entran a las clínicas de aborto. Lo que veras es miedo, desesperación, tristeza y resignación. Las mujeres merecen mejores sentimientos!!
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