Abortion and Christmas

Over the last few years, in certain parts of the country, one can give friends and loved ones Planned Parenthood gift certificates. These vouchers can be used towards abortion, various contraceptive devices, or any of Planned Parenthood’s other "family planning" services (a total misnomer, since the goal of family planning is most definitely not end up with a family). 
The fact that Planned Parenthood is offering contraception and abortion as a possible gift makes their philosophy about abortion very clear. This is certainly not the action of a group of people who want abortion to be "safe, legal, and rare," as their popular phrase goes. 
They want the death of the unborn child to be seen as a positive thing, not a regrettable but sometimes "necessary procedure" as they claim. Of course, this is not surprising, since Planned Parenthood makes its profits from abortions; they are just another company trying to aggressively promote their main product.
This view of life could not be more opposed to the biblical view. In the biblical world, children are unequivocally seen as wonderful gifts from God:
"Like arrows in the hand of a warrior are the children of one’s youth. Blessed is the man who fills his quiver with them! He shall not be put to shame … " Psalm 127: 4-5
At Christmas time, we celebrate the greatest gift of life to mankind in the birth of the Messiah, Jesus Christ. To associate abortion in any way with the Christmas celebration is absolutely antithetical to the entire meaning of Christmas and to our Christian faith.
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Aborto y Navidad

En los últimos años, en ciertas partes del país, uno puede dar a sus amigos y familiares, certificados de regalos de Planned Parenthood.  Estos certificados pueden usarse para  aborto, varios artículos anticonceptivos, o cualquiera de los otros servicios de “planificación familiar” que ofrece Planned Parenthood (totalmente inadecuado, ya que la meta de la planificación familiar es definitivamente la de no terminar con la familia).. 
El hecho de que Planned Parenthood este ofreciendo anticonceptivos y aborto como posible regalo, hace muy clara su filosofía acerca del aborto. Esto ciertamente no es una acción de un grupo de personas que desean que el aborto sea “seguro, legal y raro,” como es la frase popular que usan.
Ellos quieren que la muerte del niño no nacido se vea como algo positivo, no como algo deplorable, algunas veces como un “procedimiento necesario” como ellos así lo llaman. Por supuesto, esto no es una sorpresa, ya que Planned Parenthood hace su ganancia de los abortos; ellos solamente son como cualquier otra gran compañía que trata agresivamente promover su mejor producto.
Este modo de ver la vida no puede ser más opuesto a la visión bíblica.  En el mundo bíblico los niños son, sin equivocarse, vistos como un maravilloso regalo de Dios.
 “Como flechas en manos del guerrero son los hijos de la juventud. Feliz el hombre que con tales flechas ha llenado su alijaba! Sus contrarios no los harán callar…. Salmo 127:4-5

En el tiempo de Navidad, nosotros celebramos el más grande de los regalos de vida a la humanidad con el nacimiento del Mesías, Jesucristo.  El asociar de alguna manera el aborto  con la Navidad, es absolutamente opuesto al verdadero significado de la Navidad y a nuestra fe Cristiana.
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