Abortion and "Personhood"

Abortion continues to deny the inalienable, God-given right to life first mentioned in our Declaration of Independence.

If a "fetus" is wanted by the mother, the unborn child is a person----invariably a very cherished person, as is very evident from attending any baby shower!

However, if the mother does not want the child, our law says the unborn child is not a person and therefore has no legal protection whatsoever.

Does this make any sense?

Personhood of a child cannot and should not be dependent on the will and wishes of anyone. The unborn child is, or is not a person as a matter of common sense and science, regardless of someone's will   or wishes.

Under our current law, "wanted" babies are   protected; "unwanted" babies are slaughtered.
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Aborto y " Personalidad "

Aborto sigue negando el derecho inalienable, derecho otorgado por Dios a la vida mencionado en primer lugar en nuestra Declaración de Independencia.

Si un " feto " es buscado por la madre, el feto es una persona ---- invariablemente una persona muy querida , ya que es muy evidente de asistir a cualquier fiesta de bienvenida al bebé !

Sin embargo , si la madre no quiere que el niño , nuestra ley dice que el feto no es una persona y por lo tanto no tiene protección legal alguna .

¿Tiene esto algún sentido?

La personalidad de un niño no puede y no debe depender de la voluntad y los deseos de nadie. El feto es o no es una persona como una cuestión de sentido común y la ciencia , independientemente de la voluntad o deseos de alguien.

Bajo nuestra ley actual, " querían " bebés están protegidos ; bebés " no deseados" son sacrificados .
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