Abstinence Education v PPs Comprehensive Sex Education

For about fifty years, Planned Parenthood has been teaching our children this "comprehensive sex education". During that time, STD's, unwed pregnancies, child abuse and abortion has skyrocketed. Clearly, an education which places emphasis on experimentation with dangerous behavior and reliance upon contraception does not work. 

With contraception, we can absolutely predict that some sexual encounters will result in pregnancy. The young, the poor and the unmarried are the most likely to experience a contraceptive failure. For these groups, pregnancy is not a rare accident, but highly likely. When the inevitable pregnancy occurs, guess who is ready to help solve her problem? That’s right: Planned Parenthood will sell her an abortion. The same people who teach sex education, which increases the demand for purchasing contraception, also sell the “solution” to contraceptive failure, which is abortion. 

Look at contraceptive failure rates, using Planned Parenthood’s own data. The percentage of women who experience a pregnancy at the end of one year of using a particular contraceptive method. Of all women using the pill for one year, somewhere around 8 percent will experience a pregnancy. Between 14 percent and 15 percent of women who use the condom will become pregnant within a year.

A poor cohabiting teenager using the pill has a failure rate of 48.4 percent. You read that correctly: nearly half of poor cohabiting teenagers get pregnant during their first year using the pill.  At the other extreme, a middle-aged, middle-class married woman has a 3 percent chance of getting pregnant after a year on the pill. Over 70 percent of poor, cohabiting teenagers using condoms will be pregnant within a year. By contrast, the middle-aged, middle-class married woman has a 6 percent chance of pregnancy after a year of condom use.

These figures cast new light on the debate over contraception education. The commonly quoted failure rates of 8 percent for the pill and 15 percent for the condom are inflated by the highly successful use by middle-aged, middle-class married couples. Yet, the government promotes contraception most heavily among the young, the poor and the single. The “overall failure rates” are simply not relevant to this target population.

To make matters worse, studies show a corresponding behavioral problem with low grades, alcohol, drug use and drop-out rates for sexually active teens.

The moral is clear: teaching our kids abstinence results in success; teaching them dissolute sexual activity results in failure.
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Educación sobre Abstinencia v PPs Comprensiva Educación Sexual

Por cerca de cincuenta años, Planned Parenthood ha venido instruyendo a nuestros niños el programa “comprensiva educación sexual.” Durante ese tiempo enfermedades transmitidas por sexo,  solteras con embarazos no deseados, abuso de niños y abortos han aumentado considerablemente. Evidentemente, una educación que pone su énfasis  experimentando con comportamientos riesgosos  y confiando en los anticonceptivos, no funciona.

Con los anticonceptivos, podemos nosotros predecir con toda seguridad, que algunos encuentros sexuales terminarán en embarazo. El adolescente, el pobre y el soltero, son probablemente los que van a experimentar el fracaso del anticonceptivo.  Para estos grupos, el embarazo no es un accidente casual, pero muy probable. Cuando el embarazo inevitablemente ocurre, adivine quien está listo a dar su ayuda a fin de resolver el problema de la mujer? Por supuesto: Planned Parenthood le venderá a ella un aborto.  La misma gente que dicta la clase de educación sexual, es la que eleva la demanda en la compra de anticonceptivos y, al fallar el anticonceptivo, también vende la “solución,” lo cual es el aborto.  

Vea el índice del fracaso del uso de anticonceptivos con los números que el propio Planned Parenthood usa.  El porcentaje de mujeres que quedan embarazadas, al finalizar el año de usar un método particular de anticonceptivo.  Alrededor del 8 por ciento de todas las mujeres que usan la píldora por periodo de un año, tendrá una experiencia de embarazo. Entre el 14 y el 15 por ciento de las mujeres que usan condón, quedarán embarazadas durante ese año. 

Una adolescente pobre que cohabita y usa la píldora tiene un 48.4 por ciento de fracaso. Usted está leyendo correctamente: cerca de la mitad de las adolescentes pobres que cohabitan, se embarazan durante el primer año de usar la píldora. Por otro lado, una mujer de la clase media y de edad mediana tiene un 3 por ciento de chance de quedar embarazada después de un año de usar la píldora. Mas del 70 por ciento de las adolescentes pobres, que cohabitan usando condones, quedarán embarazadas durante el año.  Como contraste, la mujer casada de clase media, de mediana edad, tiene un 6 por ciento de oportunidad de quedar embarazada después de un año de usar el condón. 

Estos datos nos dan una nueva luz en el debate sobre el uso de contraceptivos. La tasa de fracaso comúnmente citada del 8 por ciento por la píldora y el 15 por ciento por el condón se infla por el uso exitoso de los matrimonios de mediana edad y de la clase media. Sin embargo, el gobierno promueve más agresivamente el uso de anticonceptivos en los jóvenes, los solteros y los pobres.  La “tasa general de fracaso” simplemente no es relevante para este tipo de populación. 

Para hacer las cosas peores, los estudios demuestran problemas de comportamiento,  bajas notas, alcohol, uso de droga y abandono de los estudios  en  adolescentes sexualmente activos.

La moral es clara: enseñar a nuestros hijos que el resultado de la abstinencia es un éxito; y que una disoluta actividad sexual tiene como resultado el fracaso.  
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