Abstinence Only Education Is Effective

Articles on the Mathematical Policy Report sought to undermine the benefits of abstinence only education for our children.

Two new reports, which contradict the findings of the Mathematical Report, have not received media attention. A study by the Institute for Research and Evaluation shows convincing evidence that abstinence only sex education is highly effective. Dr. Stan Weed, who conducted the newer study, explains that the Mathematical study erroneously selected subjects exclusively from high-risk demographics and concentrated on subjects who only received abstinence only sex education in their preadolescent years, with no further training or follow-up in the crucial adolescent and teen years.

Moreover, the U.S. Department of Health and Human Services released a study of what is called Comprehensive Sexual Education, the type advocated by Planned Parenthood. Their findings concluded that overwhelmingly these comprehensive curricula rarely, if ever, mention abstinence, but instead focus almost entirely on contraception and so-called other safer practices. Two interesting points emerge from this study. Fifteen percent of women using condoms for contraception experience an unintended pregnancy during the first year of typical use and 20 percent of adolescents, under the age of 18, using condoms for contraception get pregnant within one year.
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La educación que enseña la abstinencia solamente es efectiva


Artículos publicados en el Informe de la Política Matemática buscaban de socavar los beneficios que se obtienen con la educación por abstinencia solamente para los jóvenes y niños.

Dos nuevos informes que contradicen los resultados anotados por el Informe 

Matemático no han tenido aceptación por los medios informáticos tradicionales.  Un estudio hecho por el Instituto de Investigación y Evaluación muestra evidencia convencedora de que la educación por abstinencia solamente es altamente efectiva. El Dr Stan Weed, que condujo este nuevo estudio, explicó que el estudio Matemático  erróneamente eligió sujetos pertenecientes a la demografía de alto riesgo y concentrando en sujetos que solo recibieron la educación por abstinencia solamente en los años de la pre-adolescencia y sin existir un entrenamiento posterior en los años de la adolescencia.

Más al caso, el Departamento de Salud y Servicios Humanos del gobierno federal, recientemente publicó un informe de lo que se llama Educación Sexual Comprensiva, que es el tipo de educación preferido por Planned Parenthood.  Sus deducciones encontraron que la educación comprensiva, muy raramente menciona la educación por abstinencia, y se concentra en la contracepción y las así llamadas practicas de sexo seguro. Dos puntos interesantes emergen de este estudio:  15% de las mujeres que usan preservativo experimentan  un embarazo no intencionado en el primer año de uso típico y además, 20% de los adolescentes, menores de 18 años, que usan preservativo para evitar la concepción resultan embarazadas dentro del primer año de uso.
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