Adoption: The Loving and Caring Option
In the U.S., there are approximately two million couples waiting to adopt .

Clearly, this is absolutely tragic. Many good, loving families are waiting throughout our nation for a baby whom they want to cherish, value, and raise for the rest of that baby’s life. Instead of babies going to these families, they go into a trash heap or down a garbage disposal, victims of abortion. 

Adoption – especially the adoption of a newborn baby – almost always involves a loving, excited couple who have dreamed for years of holding and caring for their own special treasure. 

Do mothers considering abortion realize that families actually go on waiting lists to adopt newborn babies? Do they realize that some couples wait years to adopt the baby they’ve desperately waited to hold in their arms? Do mothers realize how many experienced parents with wisdom, resources, and plenty of love are reaching out to adopt another child –- no matter his or her race, gender, or disability?

We need to let mothers know that they can handpick their babies’ adoptive families. They can choose an open adoption, where they see their babies at certain times throughout the year. They can choose a partially open adoption, where they receive photos and updates about their children’s lives. Or they can choose a closed adoption and give their babies completely over to their adoptive families. We must let expectant mothers know that adoption is the loving, caring option.
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ADOPCION: UNA OPCION DE AMOR Y CARINO

En los Estados Unidos hay aproximadamente 2 millones de parejas en espera de adopción.
Claramente, esto es absolutamente trágico. Muchas buenas y amorosas familias través de toda la nación están a la espera de un bebe a quien  querer, amar y crecer por todo el resto de la vida de ese ser. En vez de que esos bebes vayan a esas familias, son llevados a montones de basura o puestos en trituradores, victimas de abortos.

Adopción—especialmente la adopción de un recién nacido—casi siempre envuelve a una cariñosa y muy emocionada pareja que han sonado por anos en cargar y amar a su propio y anhelado bebe.

Sabrán las madres que están considerando abortar que hay lista de espera para las familias buscando adoptar  bebes recién nacidos? Sabrán que algunas de estas parejas han estado esperado por años tener su propio bebe entre sus brazos?  Sabrán estas madres cuantos padres con mucha experiencia, sabiduría, recursos, y muchísimo amor están allí para adoptar otro niño—sin importar Su raza, género o dishabilidad?

Necesitamos dejarles saber a estas madres embarazadas que ellas pueden elegir a la familia que están dispuestas a adoptar a sus bebes. Pueden  también tener una adopción abierta, donde ellas pueden ver a sus bebes en cierto tiempo durante el año. Como también pueden escoger tener una parcial adopción abierta, donde ellas reciben fotos y mantenerse al día de sus hijos vivos. O como también escoger una adopción cerrada y dar sus criaturas por completo a las familias adoptivas. Debemos  hacerles ver a estas madres embarazadas, que la adopción es realmente una opción de amor y cariño.
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