Americans: Pro-Life or Pro-Choice?

The media likes to tell us that "Most Americans are pro-choice." However, the statement is meaningless and misleading until the term "pro-choice" is defined. 

Conducted surveys show that about 11% of people believe that abortion should be prohibited in all circumstances, and about the same number say it should be legal at any time during pregnancy, and for any reason. 

There are four other positions. Most of the remaining people said abortion should be legal only in cases of rape, incest, or danger to the mother’s life, with a somewhat smaller number saying it should only be legal to save the mother’s life. The other two positions are that it should be legal for any reason but not after the first three months of pregnancy, and that it should be legal for any reason but not after the first six months of pregnancy.

By the admission of the pro-abortion Alan Guttmacher Institute, abortions in cases of rape or incest account for about 1% of the total abortions. By the testimony of many medical experts, furthermore, abortion is almost never necessary today to save a mother’s life.

Conclusion? The vast majority of Americans oppose 99% of the abortions taking place, while the current policy on abortion (available on demand throughout all nine months) is supported by only 11% of the public. Moreover, the more people are educated as to what abortion entails, the more they realize that it is morally and socially unacceptable.
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Americanos: Pro-Life o Pro-Choice?

A los medios de comunicación les gusta decirnos que "La mayoría de los estadounidenses son "pro-elección".  Sin embargo, esta declaración no tiene sentido y es engañosa hasta que se define el término "pro-elección".

Las encuestas realizadas muestran que alrededor del 11% de la gente cree que el aborto debe ser prohibido en todas las circunstancias, y aproximadamente el mismo número dice que debería ser legal en cualquier momento durante el embarazo, y por cualquier razón.

Hay otras cuatro posiciones. La mayoría de las personas restantes dijeron que el aborto debería ser legal sólo en casos de violación, incesto o peligro para la vida de la madre, con un número algo menor diciendo que sólo debe ser legal para salvar la vida de la madre. Las otras dos posiciones son que debe ser legal por cualquier razón, pero no después de los tres primeros meses de embarazo, y la última es que debería ser legal por cualquier razón, pero no después de los primeros seis meses de embarazo.

Por la admisión del Instituto pro-aborto Alan Guttmacher, los abortos en casos de violación o incesto son aproximadamente el 1% de todos los abortos. Según el testimonio de muchos expertos médicos, además, hoy en día el aborto nunca es necesario para salvar la vida de una madre.

Conclusión? La gran mayoría de los estadounidenses se opone al 99% de los abortos que se efectúan, mientras que la política actual sobre el aborto (que está disponible a pedido a lo largo de los nueve meses) cuenta con el apoyo de sólo el 11% del público. Por otra parte, cuanto más la gente se educa con respecto a lo que el aborto involucra, más se dan cuenta de que es moral y socialmente inaceptable.
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