America's Deadly Silence!

Abortion is the most common, least regulated medical procedure and the number one killer in America.

 More lives are lost each year through abortion than all deaths due to cancer, heart attacks, accidents, AIDS, natural disasters, wars, illness and diseases combined.

 The savagery of war, the atrocities of the Nazi holocaust, graphic violence, natural disasters and critical and bloody medical procedures are routinely shown on the media. But never an abortion!

 Women are denied critical information on the risks of an abortion, including increased risk of Breast Cancer, Post Abortion Syndrome, the sale of body parts etc. 
The truth about abortion has been censored by the media, silenced by our courts, politicized by our politicians and even silenced in our churches and schools. Babies in the womb have no voice except yours and mine. We cannot remain silent any longer!
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Silencio mortal de los Estados Unidos

El aborto es el mas común y menos regulado de los procedimientos médicos en los Estados Unidos y es el asesino número uno.

Cada año se pierden mas vidas debido al aborto que todas las otras muertes debidas al cáncer, ataques al corazón, accidentes, SIDA, desastres naturales, guerras y enfermedades combinados.
El salvajismo de las guerras, las atrocidades del holocausto Nazi, la violencia, los desastres naturales y los procedimientos médicos críticos y sangrientos son mostrados en forma rutinaria en los medios de comunicación. Pero nunca un aborto!

A las mujeres se les niega información crítica acerca de los riesgos de un aborto, incluyendo el riesgo incremental de cancer de mama, el sindrome post aborto, la venta de partes del cuerpo, etc. 
La verdad acerca del aborto ha sido censurada por los los medios de comunicación, silenciada en las cortes de justicia, politizada por los políticos y aun silenciada en las escuelas e iglesias. Los bebés que aun están en el vientre no tienen una voz excepto la suya y la mia. No podemos ya seguir callados !
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