As A U. S. Citizen, Be Thankful For Your Life!

In the United States, there is no federal criminal law governing abortion at any phase of pregnancy. As it stands today, American women have the legal right to obtain an abortion in all 50 states, through all nine months of pregnancy, for virtually any reason (or no reason) at all. 
America has one of the most liberal abortion laws in the world…for example, far more liberal than western Europe. 
In Germany, women seeking first-trimester abortions are subject to a mandatory three-day waiting period and a counseling session. Abortions after the first 12 weeks of pregnancy are forbidden except in cases of grave threat to the mother's physical or mental health. The Netherlands mandates a five-day waiting period between initial consultation and abortion; clinics must provide women with information about abortion alternatives.
If you are less than 40 years old and are reading this bulletin insert, you are a lucky to be alive! You had a 33% chance of being aborted BEFORE you left your mother’s womb. So, give your mom and dad a big hug and kiss, and thank them for choosing LIFE, especially YOUR LIFE!
Pro-Life Articles

Como Ciudadano de USA, Dé Gracias Por su Vida!

En los Estados Unidos, no hay leyes federales en el ámbito criminal que gobiernen el aborto en ninguna de las fases del embarazo. Tal como están las leyes hoy en día, las mujeres americanas tienen el derecho legal de obtener un aborto en todos los 50 estados, durante todos los nueve meses del embarazo, por virtualmente cualquier razón (o por ninguna razón). 
Los Estados Unidos tienen una de las más liberales leyes del aborto de todo el mundo…por ejemplo, mucho más liberal que en Europa Occidental. 
En Alemania, las mujeres que tratan de tener un aborto en el primer trimestre están sujetas a un período mandatorio de tres diás de espera y a una sesión de asesoramiento. Abortos después de las primeras 12 semanas de embarazo están prohibidas excepto en casos de grave amenaza a la salud física o mental de la madre. En Holanda es mandatorio un período de 5 días de espera entre la consulta inicial  y el aborto; las clínicas deben proveerles a las mujeres información acerca de las alternativas al aborto.
Si usted tiene menos de 40 años de edad y está leyendo este artículo, tiene suerte de estar vivo! Usted tuvo una chance del 33% de ser abortado ANTES de salir del seno de su madre. Así que déle a su madre y a su padre un gran abrazo y un beso y déles gracias por elegir la VIDA, especialmente SU vida!
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