Can We Change Peoples’ Minds?
Some people (including many Catholics) feel like it is futile to continue to have a debate over the issue of abortion because people feel too strongly about it and have already made up their minds as to what they think. 
This is wrong. 

People throughout history have changed their minds on vital social issues. When the United States was new, there was no suffrage or equal rights for women and racial minorities. Almost universally in the United States today, the general populace recognizes that this was wrong and that women and non-whites are entitled to their basic rights as human beings, and the law recognizes it too.

It took many years and decades of intense struggle involving emotions just as fierce if not more fierce than those surrounding the Pro-Life Movement in the 21st century. 
But victories for freedom were won and people certainly did change their minds. That is how change happens. Education is vital so that more people understand the struggle to protect innocent life in the womb and then stand ready to defend the rights of all living people, including the unborn. 
Change can happen, and change will happen, providing we do our part to work tirelessly to advocate change for a freer, better world where the weak and vulnerable are protected and not exploited and/or victimized. 
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Podemos Cambiar la Mentalidad de la Gente?
Alguna gente (incluyendo muchos Católicos) piensan que es inútil continuar con el debate sobre la cuestión del aborto pues la gente tiene opiniones muy arraigadas acerca de esto y ya tienen la mente formada.
Esto está equivocado. 

A través de la historia la gente ha cambiado de opinión acerca de vitales cuestiones sociales. Cuando los Estados Unidos eran nuevos, no había voto ni derechos iguales para las mujeres o las minorías raciales. Casi todo el pueblo reconoce hoy que eso no era correcto y que las mujeres y las personas que no son de la raza blanca tienen derechos básicos como seres humanos, y la ley lo reconoce así también.

Llevó eso muchos años y décadas de lucha intensa involucrando emociones iguales o más intensas que las que rodean al Movimiento Pro-Vida  en el siglo 21. 
Pero se obtuvieron victorias para la libertad y la gente ciertamente cambió de opinión. Así es como el cambio ocurre. La educación es vital así la gente entiende la lucha para proteger la vida inocente en el vientre de la madre y está dispuesta a defender los derechos de todos los seres humanos vivos, incluyendo los aún no nacidos. 
El cambio puede ocurrir y el cambio va a ocurrir, siempre y cuando hagamos nuestra parte trabajando sin cansarnos para propugnar el cambio por un mundo mejor y más libre, donde los débiles y los más vulnerables no son explotados y/o victimizados.
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