Contraception and Abortion

Prior to Roe v. Wade in 1973, pro-choice advocates argued that abortion would never be used as a form of contraception. Today, with more than 1.2 million babies being aborted each year in the U.S., this "promise" can be seen as entirely hollow.

The fact is that today, abortion is a vital form of birth control. Let's translate this into plain English: some people have developed sexual habits and made choices based on the assurance that they can take the life of babies they make, but do not want.

In short, abortion should be kept legal to facilitate hedonistic and selfish lifestyles, regardless of the consequences to society in terms of epidemic rates of STD's and abortions.
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Anticoncepción y aborto

 Previo a Roe v. Wade en 1973, los defensores de Pro-Elección argumentaron que el aborto nunca se utilizaría como una forma de anticoncepción. Hoy en día, con más de 1.2 millones de bebés que se abortan cada año en los Estados Unidos, esta "promesa" puede considerarse totalmente hueca.
El hecho es que hoy en día, el aborto es una forma vital de control de la natalidad.  Traducido esto en inglés: algunas personas han desarrollado hábitos sexuales y toman  decisiones basadas en la seguridad de que pueden tomar la vida de los bebés que hacen, pero que no quieren. 
En definitiva, el aborto debe mantenerse legal para facilitar los estilos de vida hedonistas y egoístas, sin importar las consecuencias para la sociedad en términos de tasas de epidemias de enfermedades de transmisión sexual y de abortos.
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