Contraception and the "Culture of Death" (Part I)
One of the most controversial papal documents in history is Pope Paul VI’s encyclical Humanae Vitae which reaffirmed the traditional Christian teaching on the immorality of contraception.

Only in the last 50-70 years has this been viewed primarily as a “Catholic” issue. Until 1930, all Christian bodies stood together in their condemnation of any attempt to sterilize the marital act. That year, the Anglican Church broke with more than nineteen hundred years of uninterrupted Christian teaching.

Pope Paul's opposition to the pill (and so-called "sexual revolution") when it debuted in the early 1960’s, was seen by many as an archaic, even absurd position. However, the predictions he made regarding the severing of sex from procreation have definitely proven correct.  

Today’s culture of adultery, divorce, premarital sex, STD’s, out-of-wedlock births, abortion, fatherless children, homosexuality, poverty, crime, drugs, and violence was all foreseen. What’s the connection with contraception? While today’s societal chaos is certainly complex, the fact is that human beings have always been tempted to do things they should not do. Deterrents within nature itself and within society help to curb these temptations and maintain order. 
Pro-Life Articles

La  Anticoncepción y la “Cultura de la Muerte” (Parte I)

Uno de los documentos papales más controvertidos en la historia de la Iglesia, es la Encíclica “Humanae Vitae” (Latín: de la Vida Humana) emitida por el  Papa Paulo VI, porque reafirmo la tradicional enseñanza cristiana de que la anticoncepción es inmoral.
Durante los últimos 50-70 años, este asunto ha sido considerado como una “cuestión” solamente de los católicos. Hasta 1930, todos los órganos eclesiásticos católicos se mantuvieron firmes en su decisión de condenar cualquier intento de interrupción de la concepción.  En ese año, la Iglesia Anglicana rompió con los más de mil novecientos años de ininterrumpida enseñanza cristiana. 
Cuando a principios de 1960 apareció la píldora anticonceptiva (conocida como “revolución sexual”), la oposición del Papa Paulo VI a su utilización fue considerada por mucha gente como una idea retrograda, incluso como una posición absurda; sin embargo, su predicción de los efectos que causaría el excluir al sexo de la procreación, ha resultado ser definitivamente acertada.
Claramente previsibles fueron las actuales estadísticas de adulterio, divorcio, sexo premarital, enfermedades de transmisión sexual, hijos fuera del matrimonio, abortos, hijos de padre desconocido, homosexualidad, pobreza, crimen, drogas y violencia. Qué relación tiene todo esto con la anticoncepción? Ciertamente que el caos social actual es verdaderamente complicado. El hecho es que los seres humanos han estado siempre tentados a hacer las cosas que no deberían hacer. Si logramos detener estos atentados contra la propia naturaleza y contra la sociedad, podremos dominar estas tentaciones y mantener el orden.
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