Down the Slope We Slide

The British passed the Human Fertilization and Embryology Bill. So, it will be legal in Britain to hybridize humans with other species, and grow humans from embryo for "scientific research”. The bill was promoted to "make Britain a world leader in science and technology." This sad and misguided argument was made, and accepted as perfectly legitimate, where "the end justifies the means."

Our entire civilization (including all legal codes throughout the western world) depends upon the sharp and unambiguous distinction between what is human, and what is not. We do not abandon this "front line" without inevitably lapsing into the kind of barbarism of which fascist-era Germany and Japan served as terrible warnings.

Back in the 1940s, Germany and Japan were world leaders in medical research, thanks to what their doctors were allowed to do to Jewish and Manchurian human beings, respectively. Other countries were considered less "progressive".

We already crossed the line, in 1973, when abortion was legalized. The definition of what is human, extremely sharp in nature, was made legally vague. The sharp line in nature can only correspond to human conception. From that moment of conception, a woman is carrying a baby, not some inhuman "thing" that becomes "relatively more human" with the progression of time. Ignore that sharp line, and no other line can be drawn and held. By comparison, childbirth itself provides no precision whatever, for a child may be born many weeks prematurely, and still survive and flourish.

In every subsequent battle, in which the darker angel of our human nature has attempted to "push the envelope" forward, those who defend the sanctity of human life have fought a frustrating, rearguard action.

And now we have "advanced" to the cusp of the Frankenstein era, in which the wanton breeding and destruction of embryonic humans is taken for granted, along with the assembly of animal/human hybrids. God help us!
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Por La Cuesta Nos Resbalamos
El británico aprobó la ley de Fertilización Humana y Embriología. Por lo tanto, será legal en Gran Bretaña para hibridar los seres humanos con otras especies, y crecer a los humanos de embriones para la "investigación científica". El proyecto de ley, fue promovido a "hacer de Gran Bretaña un líder mundial en la ciencia y la tecnología." Este argumento triste y equivocada, se hizo, y fue aceptado como perfectamente legítima, en lo que "el fin justifica los medios".
Toda nuestra civilización (incluyendo todos los códigos legales en todo el mundo occidental) depende de la distinción tajante e inequívoca entre lo humano y lo que no lo es. Nosotros no abandonamos esta "primera línea", sin necesariamente caer en el tipo de la barbarie fascista de los cuales era de Alemania y Japón que sirvieron como terribles advertencias.
En la década de 1940, Alemania y Japón fueron los líderes mundiales en la investigación médica, gracias a lo que sus médicos se les permitió hacer a los seres humanos judíos y Manchuria, respectivamente. Otros países fueron considerados menos "progresista".
Ya hemos cruzado la línea, en 1973, cuando se legalizó el aborto. La definición de lo que es humano, extremadamente agudo en la naturaleza, se hizo legalmente impreciso. La línea divisoria en la naturaleza sólo puede corresponder a la concepción humana. A partir de ese momento de la concepción, una mujer está llevando a un bebé, no una "cosa" que se convierte en inhumano "relativamente más humana" con la progresión del tiempo. No haga caso a esa línea clara, y no hay otra línea que se puede dibujar y sostenida.  En comparación, el parto en sí no ofrece ninguna precisión, parque un niño puede nacer muchas semanas antes de tiempo, y aún así, sobrevivir y florecer.
En cada batalla posterior, en la que el ángel más oscuro de nuestra naturaleza humana ha tratado de "empujar el sobre" hacia adelante, los que defienden la santidad de la vida humana han luchado una acción frustrante, retaguardia.
Y ahora tenemos "avanzado" a la cúspide de la era de Frankenstein, en la que se toma la cría indiscriminada y la destrucción de los seres humanos embrionarios no se le hace caso, junto con el conjunto de los animales / híbridos humanos. Que Dios nos ayude!
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