Every Child a Wanted Child
​Prior to the legalization of abortion, advocates for abortion held out the panacea of the elimination of "unwanted children" if only abortion was legal. In fact, it was Planned Parenthood, which led this charge, coining the familiar slogan, "Every child a wanted child". Despite the fact that some 60 million "unwanted" babies have died in the intervening period, the pro-choice lobby still uses this argument to justify abortion. 
In the 1960's and 70's the pro-choice position was that legalizing abortion would drastically reduce child abuse. America legalized abortion and, child abuse has skyrocketed. Yet, despite this staggering increase in child abuse, the pro​-choice lobby continues to tie itself in knots by now arguing that making abortion illegal would cause an in​crease in child abuse!!! How many more millions of children do we have to kill before their scheme starts to work? 
We all agree that every child should be wanted. This is an idealistic goal, but sadly we do not live in an idyllic world. 
Moreover, since when does anyone's right to live depend upon someone else wanting them? Women right​fully resent that the value of a woman is sometimes determined by whether a man wants her. How can any​one possibly insist that the value of an unborn baby is to be determined by whether a mother wants him or her at any given time? To use being wanted by someone as a measure of whether a human life is allowed to live is a truly frightening concept. Its converse logically awaits us--- that the unwanted can be eliminated. Don't forget that Hitler's Germany was ideal for wanted Aryans. 
To make sense, the slogan: "Every child a wanted child" has to be completed "and if not wanted, aborted." To complete the sentence removes the mask from this misleading slogan and reveals it for the evil that it is! 
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Todo Niño es un Niño Deseado
Antes de la legalización del aborto, sus defensores apoyaron la panacea de que la eliminación de los  “niños no deseados” solamente sería posible mediante su legalización.  De hecho, Planned Parenthood fue quien lidero esta idea, imponiendo el nuevo eslogan familiar “todo niño es un niño deseado”.  A pesar de que alrededor de 60 millones de niños “no deseados” han muerto durante este ínterin, quienes apoyan “el derecho a elegir“todavía utilizan este argumento para justificar el aborto.
En los años 60s y 70s, la posición de quienes apoyaron  el derecho a elegir, fue que la legalización del aborto reduciría drásticamente el abuso a los niños.  Estados Unidos legalizo el aborto; sin embargo, el abuso a los niños ha aumentado enormemente. Y a pesar de este desorbitante incremento, los defensores de la opción del derecho a elegir, quieren confundirnos aun más,  asegurando que si el aborto sería ilegal, el numero de abusos a los niños aumentaría aun más!!! Cuantos millones más de niños debemos matar para creer que sus ideas son ciertas?
Por supuesto que todos estamos de acuerdo en que todo niño debería ser deseado. Esto sería lo ideal, sin embargo, es una pena decirlo, pero no vivimos en un mundo ideal.
Además, desde cuando el derecho de alguien a vivir depende de que alguien más quiera que viva?  El legitimo derecho de la mujer ha sido distorsionado, asegurando que el valor de una mujer muchas veces depende de si el hombre la desea o no. Como alguien podría asegurar que el valor de un niño no nacido depende de cuánto y cuando su madre lo desea? Utilizar el concepto de ser deseado por alguien, como una medida para permitir la vida de un ser humano, es realmente un concepto espantoso, que contradice toda lógica –que el niño no deseado pueda ser eliminado. No olvidemos que la Alemania de Hitler era ideal para los tan deseados Arios.

Para que tenga sentido este eslogan  “Todo niño es un niño deseado”, se lo debe completar con la frase “y si no lo es, abórtelo”  Al completar esta frase, quitamos la máscara a este eslogan engañoso, y comprendemos lo diabólico de su significado.
Pro-Life Articles
