Fatherless Families
Roe v Wade encouraged an explosion in promiscuity and undoubtedly, abortion has become a form of contraception. 

Sex without consequences has resulted in fatherless families. At least 20 million American kids are growing up without their fathers in the home. 

According to the U.S. Census Bureau, 78 % of all African American households were led by married parents in the 1950's and 60's. Today, only 26 % of homes in the African American community are led by married parents. It is no coincidence that this same community has been most devastated by abortion.

The social and economic consequences of fatherless families are truly monumental. A child living without a father in the home is 8 times more likely to suffer from maltreatment; suffers over 10 times the rate of abuse, and nearly 8 times the rate of neglect. * Similarly, children without fathers in the home are 5 times more likely to live in poverty and twice as likely to drop out of school. They are also at a much higher risk of incarceration, drug use, teenage pregnancy and continuing the cycle of poverty.

The main victim of our culture of death is the 3,500 innocent babies who lose their lives each and every day in America. However, there are many other victims including many children born into fatherless homes. As a society, we need to urgently consider how we stop this destructive trend of abandonment. We need to listen to the wise words of Mother Teresa:

"America needs no words from me to see how your decision in Roe v. Wade has deformed a great nation. The so-called right to abortion has pitted mothers against their children and women against men. It has sown violence and discord at the heart of the most intimate human relationships. It has aggravated the derogation of the father's role in an increasingly fatherless society. It has portrayed the greatest of gifts—a child—as a competitor, an intrusion, and an inconvenience."
* Administration of Children & Families page 12 "Fourth National Incidence Study of Child Abuse and Neglect" 2010

Las familias sin padre

Roe v Wade animó a una explosión en la promiscuidad y, sin duda, el aborto se ha convertido en una forma de anticoncepción.

El sexo sin consecuencias se ha traducido en familias sin padre. Al menos 20 millones de niños estadounidenses están creciendo sin sus padres en la casa.

Según la Oficina del Censo de Estados Unidos, el 78% de todas las familias afroamericanas fueron dirigidos por padres casados ​​en los años 1950 y 60. Hoy en día, sólo el 26% de los hogares de la comunidad afroamericana son dirigidas por padres casados. No es casualidad que esta misma comunidad ha sido más devastada por el aborto.

Las consecuencias sociales y económicas de las familias sin padre son verdaderamente monumental. Un niño que vive sin un padre en el hogar es 8 veces más probabilidades de sufrir de maltrato; sufre más de 10 veces la tasa de abuso, y casi 8 veces la tasa de abandono. * Del mismo modo, los niños sin padres en el hogar son 5 veces más probabilidades de vivir en la pobreza y el doble de probabilidades de abandonar la escuela. También corren un riesgo mucho mayor de encarcelamiento, el consumo de drogas, el embarazo adolescente y continuando el ciclo de la pobreza.

La principal víctima de nuestra cultura de la muerte es los 3.500 bebés inocentes que pierden la vida cada día en Estados Unidos. Sin embargo, hay muchas otras víctimas entre ellos muchos niños que nacen en hogares sin padre. Como sociedad, tenemos que considerar urgentemente cómo detener esta tendencia destructiva de abandono. Tenemos que escuchar las sabias palabras de la Madre Teresa:

"Estados Unidos no necesita palabras de mí para ver cómo su decisión en el caso Roe v. Wade ha deformado una gran nación. El llamado derecho al aborto ha enfrentado a las madres contra sus hijos y las mujeres contra los hombres. Se ha sembrado la violencia y la discordia en el corazón de las relaciones humanas más íntimas. Se ha agravado la derogación del papel del padre en una sociedad cada vez más huérfanos. Se ha retratado el mayor de los regalos-niño-como un competidor, una intrusión, y un inconveniente. "

* Administración de Niños y Familias de la página 12 "Cuarto Estudio Nacional de Incidencia de Abuso y Negligencia Infantil" 2010

