Forty Years of the Most Destructive and Barbaric Public Policy
“As a bridegroom rejoices in his bride, so shall your God rejoice in you.” 

The reading from Isaiah shows us how much God delights in human life. He rejoices in us as in a bride. He gives himself to us as a bridegroom is called to do for his beloved. He protects and defends us, and leads us to eternal life---the life that never ends. 

His commitment to humanity should be the source of our commitment to human life. Like him, we are to give ourselves for the good of others, starting with the most vulnerable and innocent lives – children at the very beginning of their development in the womb.

The Roe v Wade decision which enabled the callous taking of human life by abortion, made abortion legal in America throughout all nine months of pregnancy. This remains the single most destructive and barbaric public policy in our nation.
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Cuarenta años de la Política Pública más destructiva y cruel
"Como un novio se regocija en su novia, así tu Dios se regocijará en ti."

La lectura de Isaías nos muestra lo mucho que Dios se deleita en la vida humana. Se regocija en nosotros como en una novia. Él se nos da como un esposo está llamado a darse por su amada. Él nos protege y nos defiende y nos conduce a la vida eterna --- a la vida que nunca termina.

Su compromiso con la humanidad debe ser la fuente de nuestro compromiso con la vida humana. Como Él, nosotros debemos darnos por el bien de los demás, empezando por la vida más vulnerables e inocente – la de los niños en el comienzo de su desarrollo en el vientre materno.

La decisión Roe v Wade que permitió la toma cruel de la vida humana por el aborto, que legalizó el aborto en Estados Unidos a lo largo de los nueve meses de embarazo es y sigue siendo la política pública más destructiva y cruel en nuestra nación.
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