Fundamental Right and Elections

As the election draws near, we are hearing more and more about health care, education, the war on terrorism, and other important topics. All of these are, to be sure, very important. However, the most important topic is the one that few people (particularly politicians) want to talk about: abortion.

One might ask, "But how is abortion more important than quality education?"  Easy. A child cannot receive a quality education once he/she is aborted. It is certainly a noble goal to ensure that every child receives a quality education, but when one-third of children die before they reach kindergarten, we have failed in providing them with a quality education.

The same is true for other issues. Certainly children should have access to proper health care, but why is health care important? Health care is important because we value human life and seek to protect it from harm. Abortion, conversely, says that the purpose of health care is to destroy life, not to nurture it.

In short, every humanitarian goal (and there are many of them) rests on the premise of the value and protection of human life.
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Derecho Fundamental y las Elecciones

Al acercarse las elecciones, escuchamos más y más sobre el cuidado de la salud, educación, la guerra contra el terrorismo y otros temas importantes. Todos estos son, sin duda, muy interesantes. Sin embargo, el tema más importante es aquel del que muy pocas personas (especialmente los políticos) quieren hablar: El aborto.  
Uno podría preguntarse, "Cómo es que el Aborto es más importante que la calidad educativa ?"  Fácil. Un niño no puede recibir una buena educación cuando éste ha sido abortado. Es ciertamente un objetivo noble el asegurar que cada niño reciba una educación de buena calidad, pero cuando un tercio de los niños muere antes de que lleguen a jardín de la infancia, hemos fallado en proporcionársela. 
Lo mismo es cierto para otras cuestiones. Ciertamente, los niños deben tener acceso a una atención médica adecuada, pero ¿por qué es importante el cuidado de la salud? Es importante porque nosotros valoramos la vida humana y tratamos de protegerla de cualquier daño. El Aborto, por el contrario, dice que el propósito del cuidado de la salud  es destruir la vida, no cultivarla.
Para resumir, cada objetivo humanitario (y hay muchos de ellos) se basa en la premisa del valor y la protección de la vida humana.
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