Human Trafficking
Every human being has dignity. This is not bought or earned. It is not dependent upon the opinion or decisions of others. 

It is given to us by God. In other words, the ultimate dignity of humans is not a possession over which anyone has disposal. It was fully ours in Adam and Eve at creation’s dawn and applies to ALL human beings, regardless of race, gender or background.

Human trafficking is a crushing global issue that threatens all human dignity. Like other evils such as abortion, it is a struggle against the spiritual forces of wickedness that continue to enslave men in our lusts, greed and selfishness.

Human Trafficking involves the commercial exchange and exploitation of humans including forced prostitution and pornography, involuntary labor, servitude and debt bondage. Human trafficking is a growing problem worldwide, recently rising to the second most common criminal activity behind the illegal drug trade. 

Currently, there are approximately 20.9 million people enslaved throughout the world with 2.5 million located right here in the United States. Slavery was supposed to end with the Emancipation Proclamation of September 22, 1862. The Thirteenth Amendment, which was enacted on December 18, 1865, officially made ALL slavery illegal in the United States. 

These statistics show that slavery is still alive and flourishing throughout the entire world.
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Trafico de Seres Humanos
Cada ser humano tiene dignidad, la cual no se gana ni compra. No depende de la opinión ni las decisiones de los demás. 

Nos ha sido dada por Dios. En otras palabras, la dignidad de los seres humanos no es una posesión sobre la cual nadie puede disponer. Era nuestra completamente en Adán y Eva en la alborada de la creación y se aplica a TODOS los seres humanos, sin importar la raza, el género o los antecedentes.

El Tráfico de seres Humanos es una cuestión global abrumadora que amenaza a toda la dignidad humana. En forma similar a otros males tales como el aborto, proviene de las fuezas espirituales de la iniquidad que continúa esclavizando hombres y mujeres a través de nuestra lujuria, ambición y egoismo. Hay que luchar contra todo esto.
El Tráfico de Seres Humanos implica el intercambio comercial y explotación de seres humanos incluyendo la prostitución forzada y la pornografía, el trabajo involuntario, el cautiverio y la servidumbre por deudas. El Tráfico de Seres Humanos es un problema en crecimiento por todo el mundo, recientemente ha pasado a ser la segunda actividad criminal más común, después del tráfico de drogas ilegales. 

En la actualidad, hay aproximadamente 20.9 millones de personas esclavizadas a través del mundo con 2.5 millones ubicadas aquí mismo en los Estados Unidos.  Se suponía que la esclavitud tenía que acabarse con la Proclamación de la Emancipación el 22 de Setiembre de 1862. La Décima tercera  Enmienda de la Constitución, que fué promulgada el 18 de Diciembre de 1865, oficialmente hizo ilegal TODA  esclavitud en los Estados Unidos. 
Estas estadísticas muestran que la esclavitud está todavía viva y floreciente a través de todo el mundo.
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