If Abortion Is Outlawed, Women Would Be Forced to Unsafe Back Alley Abortions
For years, the abortion industry has concocted statistics to frighten people into supporting their agenda. The fact is that every study ever con​ducted (including figures released by the pro-choice Alan Guttmacher Institute) proves that so-called "back-alley abortions" were extremely rare, prior to abortion being legalized in 1973.

Moreover, the idea that women would be forced to unsafe "back-alley abortions" if abortion was again illegal, has now been discredited by an actual "test market" so to speak. 

For 44 years under Nazi and then Communist rule, abortions were legal in Poland. In 1993, the new freely elected Parliament passed a law forbidding abortion. The media screamed: "You will not stop abortions; they will just go underground and women will be injured and die and there will be a flood of mis​carriages". 

However, the law was passed and not only did abor​tions drop precipitously (from around 138,000 to 99 per annum), but none of the ominous predictions of the pro-choice lobby materialized. In fact, quite the reverse is true. Miscarriages dropped from around 59,076 in 1990 to 41,568 in1999. Deaths due to pregnancy and birth dropped from 70 to 24 and neonatal deaths per 1,000 live births dropped from 19 to 9. Not only did none of the dire predictions materi​alize, but instead, Polish women are healthier and have fewer gynecological problems than when abor​tion was legal and common. So here we have a mod​ern, western nation of 40 million people that decided to forbid abortion by law. The result shatters and com​pletely destroys the long-standing pro-abortion argu​ment about "back-alley" abortions.
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SI ABORTO ES ILEGAL, LAS MUJERES SE VERÍAN OBLIGADOS A REGRESAR AL CAMINO DE LOS ABORTOS INSEGUROS
Durante años, la industria del aborto ha realizado estadísticas para asustar a la gente y  que así apoyen su agenda. El hecho es que todos los estudios que han hecho (incluyendo las cifras publicadas por el Instituto Alan Guttmacher de tendencia “pro-libre elección”) han demostrado que los llamados "abortos clandestinos" eran extremadamente raros antes de la legalización del aborto en 1973.

Por otra parte, la idea de que las mujeres se verían obligadas a realizar "abortos clandestinos" e inseguros si el aborto fuera de nuevo ilegal, ha sido desacreditada por una "encuesta de mercado" real por así decirlo.

Durante los 44 años bajo los nazis y luego bajo el régimen comunista, los abortos fueron legales en Polonia. En 1993, el nuevo Parlamento, elegido libremente, aprobó una ley que prohíbe el aborto. Los medios de comunicación gritaron: "Las mujeres no van a dejar de abortar, sino que solamente van a pasar a la clandestinidad y van a morir desangradas".
Sin embargo, la ley fue aprobada y los abortos no solamente disminuyeron estrepitosamente (de alrededor de 138,000 por año a 99 por año), sino que además ninguna de las predicciones ominosas del grupo “pro-libre elección” se materializó. De hecho, todo lo contrario, los abortos involuntarios se redujeron de alrededor de 59,076 en 1990 a 41,568 en 1999. Las muertes causadas por el embarazo y el parto bajaron de 70 a 24 y las muertes neonatales se redujeron de 19 a 9 por cada 1,000 bebés nacidos vivos. No sólo ninguna de las terribles predicciones  se maternizaron, sino que además las mujeres polacas son más saludables y tienen menos problemas ginecológicos que cuando el aborto era legal y común. Así que aquí tenemos una nación occidental, moderna, de 40 millones de personas que decidió prohibir el aborto por ley. Los resultados se  comprobaron y destruyeron completamente la larga argumentación pro-aborto sobre los abortos "clandestinos".
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