Important Research on the Mental-Health Effects of Abortion
The British Journal of Psychiatry has recently released research on the mental-health effects of abortion. 

This new analysis offers the largest available body of evidence on the psychological impact of abortion. Overall, it presents a very strong body of peer-reviewed research showing that   abortion significantly increases the likelihood of depression, anxiety,   alcoholism, drug use, and suicide.

This analysis was both rigorous and thorough, taking into account demographic factors and prior history of mental-health problems. Overall, it   is based on 22 published studies and brings together data on 877,181 participants, 163,381 of whom had experienced an abortion. Furthermore, its appearance in a top psychiatry journal indicates that it was carefully critiqued and evaluated by respected public-health scholars.

It will be interesting to see how much attention this analysis will receive from the mainstream media. Within the past few years, both the New York Times and the Washington Post have run stories about purported research that allegedly indicated that abortion had little effect on the mental health of women.  Furthermore, the mainstream media diligently avoids covering any studies on the harmful effects of abortion. Hopefully, the prestige of the journal, the volume of studies included, and the consistency of the findings will encourage the mainstream media to give a second look to this vitally important issue.
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Importante investigación sobre los efectos de Salud Mental del aborto. 

La columna Británica de Psiquioterapia ha lanzado recientemente los resultados de la investigación sobre los efectos de salud mental del aborto.

Este nuevo análisis ofrece el grupo más grande disponible de pruebas sobre el impacto psicológico del aborto. En general, presenta un cuerpo muy fuerte de investigación que  revisados muestran que el aborto aumenta significativamente la probabilidad de depresión, ansiedad, alcoholismo, drogadicción y suicidio.

Este análisis fue riguroso y cuidadoso, teniendo en cuenta los factores demográficos y antecedentes de problemas de salud mental. En general, se basa en 22 estudios publicados y reúne datos sobre los 877.181 participantes, 163.381 de los cuales habían experimentado un aborto. Además, su aparición en una revista de psiquiatría superior indica que fue cuidadosamente criticado y evaluado por respetados eruditos de salud pública.

Será interesante ver cuánta atención recibirán este análisis de los medios de comunicación. Dentro de los últimos años, tanto el New York Times y el Washington Post han publicar noticias sobre la supuesta investigación que supuestamente indica que el aborto tiene poco efecto sobre la salud mental de las mujeres.  Además, los medios de comunicación evitan diligentemente cubrir todos los estudios sobre los efectos nocivos del aborto. Espero que el prestigio de la revista, el volumen de los estudios incluidos y la consistencia de los resultados alentará a los medios de comunicación para que den una segunda mirada a este tema de vital importancia.

Pro-Life Articles

