In November, We as Catholics Will Have Another Chance
The publication ”Forming Consciences for Faithful Citizenship” published by the United States Conference of Catholic Bishops, in its introduction states “As a nation, we share many blessings and strengths, including a tradition of religious freedom and political participation.  However, as a people, we face serious challenges that are both political and moral.  This has always been so, and as Catholics we are called to participate in public life in a manner consistent with the mission of our Lord, a mission that he has called us to share.”
During the last 43 years since the U. S.  Supreme Court case “Roe v. Wade” made abortion legal, nearly sixty million unborn babies have been killed in the United States of America by abortion.

Catholics have a moral obligation to help stop abortion.  We can help in a big way by using our consciences to vote in elections.
Catholics make up approximately 25% of our National Electorate.
According to “Pew Research Center” Catholics who voted for President in the last four elections voted for candidates that are for legalized abortion as follows:

2000  50%                        

2004  47%
2008  54%

2012  50%

In November, we as Catholics will have another chance.
It is important that we elect Pro-Life candidates at all levels of our governments – local, state and national.
The National Right To Life organization has a website page that lists the various Right To Life organizations for each State.   The link to this website page is http://www.nrlc.org/about/stateaffiliates/ .
As the November election time approaches, the State Right To Life organizations may indicate on their websites the names of the Pro-Life candidates in your State.
Please vote this November.
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En Noviembre, nosotros los Católicos tendremos otra oportunidad

La publicación llamada: “Formando conciencias para una Ciudadanía fiel” publicada por la Conferencia de los Obispos Católicos de los Estados Unidos, en su introducción  afirma:  “Como Nación, participamos en muchas bendiciones y poderes, incluyendo una tradición de libertad religiosa  y participación política. Sin embargo, como pueblo, 

debemos enfrentar situaciones serias basadas en la política y la moral.  Esto ha sido 

siempre así, y como católicos somos llamados a participar en la vida pública de una 

manera consistente con la misión de nuestro Señor, una misión a la que El nos ha llamado a participar”.

Durante los últimos 43 años desde que la Suprema Corte hizo legal el aborto en el famoso caso de “Roe versus Wade”, cerca de sesenta millones de bebes han muerto por aborto en los Estados Unidos de América.

Los católicos tienen la obligación moral de ayudar a parar el aborto. Podemos ayudar en gran forma  cuando usando nuestras conciencias votemos en las elecciones.

Los católicos suman aproximadamente el 45% del Electorado Nacional.

De acuerdo al Centro de investigaciones PEW, los católicos han votado por candidatos que apoyan la legalización del aborto en las cuatro últimas elecciones presidenciales en las siguientes proporciones:

En el 2000   50%

          2004   47%

          2008   54%

          2012   50%

En Noviembre, nosotros los católicos tendremos otra oportunidad.

Es importante que nosotros elijamos candidatos pro-vida en todos los niveles de nuestro gobierno, tanto sea local, estatal  y nacional.

La Organización nacional Pro-Vida tiene un sitio donde enumera las diversas organizaciones Pro-Vida en cada Estado. Para ver este sitio contacte:

http://www.nrlc.org/about/stateaffiliates/ 

A medida que se acerca el tiempo de votar, las organizaciones estatales Pro-Vida pueden indicar en sus sitios el nombre de los candidatos Pro-Vida en su Estado.

Por favor cumpla con su deber cívico el próximo Noviembre.
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