Lets Face the Facts and Tell the Truth about Abortion (Part III)
"Leave it up to the woman to decide" totally destroys equality before the law, because it constitutes a complete removal of protection from the child, who is considered a "non-person". It also ignores the coercion women frequently confront from boyfriends and abusive husbands. 
* We are told that we should not impose our "beliefs" on others. Laws are not passed to control thought, but to control behavior. Pro-lifers do not particularly care what people think about babies, as long as they do not kill them. 
* Abortion has two victims---the baby and the mother. Many women who have abortions suffer both physically and mentally. Depression, anxiety, infection, sterility and even death are not uncommon. The incidence of breast cancer also increases significantly in women who have had an abortion. 
* Planned Parenthood (PP) tries to create the illusion that it is a respectable organization that serves the noble purpose of reducing pregnancies by "sex education". The fact is that PP earns its millions by performing abortions and aggressively promotes dangerous sexual activity among teens. It is also a fact that children who engage in sexual activity are far more likely to engage in other high risk behavior, such as alcohol and drugs.
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Vamos a enfrentar los hechos y decir la verdad sobre Aborto (Parte III) 

* "Dejar en manos de la mujer a decidir" destruye totalmente la igualdad ante la ley, ya que constituye una eliminación completa de la protección del niño, que se considera un "no-persona". También ignora la coerción que las mujeres frecuentemente enfrentan de sus novios y esposos abusivos.

* Se nos dice que no debemos imponer nuestras "creencias" sobre los demás. Las leyes no se pasan para controlar el pensamiento, sino para controlar el comportamiento.  El pro-vida particularmente no les importa lo que la gente piensa acerca de los bebés, siempre y cuando no los maten.

* El aborto tiene dos víctimas: --- el bebé y la madre. Muchas mujeres que tienen abortos sufren tanto física como mentalmente. La depresión, ansiedad, infección, esterilidad e incluso la muerte no son infrecuentes. La incidencia de cáncer del pecho también aumenta significativamente en las mujeres que han tenido un aborto.

* La organización “Planificación de la Familia (PP)” intenta crear la ilusión de que es una organización respetable que sirve el noble propósito de reducir los embarazos promoviendo la "educación sexual". El hecho es que el PP gana sus millones mediante la realización de abortos y agresivamente promueve la actividad sexual peligrosa entre los adolescentes. También es un hecho que los niños que se dedican a la actividad sexual son mucho más propensos a involucrarse en otros comportamientos de alto riesgo, como el uso del alcohol y las drogas.
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