Manatees and Human Babies
A 21 year-old Florida man once faced a misdemeanor charge that could see him pay a $500 fine and face six months in jail. He was arrested by the Florida Fish and Wildlife Conservation Commission after being alerted to pictures on Facebook, showing him hugging a baby manatee.  

He, who was released from Jail on $2,500 bond, told a local television station that he meant no harm and did not know it was illegal to touch a manatee. Prosecutors allege that his actions could have induced severe stress in the young calf.
No humane or decent person wants any harm to befall an innocent baby manatee. But what about the innocent human babies who are slaughtered in the thousands each and every day in America. According to the Gutmacher Institute, about 97,500 unborn babies lose their lives each year in Florida.  Where is their protection? What about their stress?
What an incredible double standard!
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LOS MANATÍES Y LOS BEBES HUMANOS

Un joven de 21-años de edad del estado de Florida fue arrestado y con posibles cargos de delito menor con una multa de $500.00 y hasta 6 meses de cárcel.  Fue arrestado por la Comisión de Conservación de Peces y Fauna Silvestre de Florida después de que alguien los alerto acerca de unas fotos que fueron publicadas en Facebook,  mostrando al joven abrazando a una bebe manatí.

El joven cuyo salió de la cárcel después de haber pagado $2500.00 de fianza, dijo a una estación de televisión local que sus intenciones no eran hacer le daño al manatí y que no sabía que era ilegal tocarlos.  Los fiscales alegan que las acciones del joven pudieron causar gran estrés al bebe manatí.

No humano o persona decente le quiere hacer daño a un bebe manatí. Pero y los miles de bebes humanos que son asesinados cada día en Los Estadas Unidos.  De acuerdo con el Instituto Gutmacher, cerca de 97,500 bebes son abortados cada año en el estado de la Florida.  Donde está su protección?  Que paso con el estrés a que son expuestos?

Que doble estándar tan increíble!
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