Men Can’t Get Pregnant, So They Shouldn’t Tell Women What To Do!

The pro-life movement is often characterized as an effort by men to control women’s bodies. But in fact, studies show that women are actually more pro-life than men. Perhaps they recognize that abortion often serves the selfish interests of men, rather than the real needs of women.

The experience of pro-life counselors and the testimony of women who have spoken out about their abortions show that men are more likely to push women into abortions they do not want than to try to force them not to have an abortion. But we never hear abortion advocates speaking out against this kind of influence (and coercion) of men over women.

The pro-life movement calls on men to take responsibility for the children they have helped to conceive. The men who are active in the pro-life movement are responding to the call to step up and be advocates for women and children.

Finally, no one would try to impose this principle—that only those directly affected by an issue should have any say about it—to any other social justice movement. It was not only slaves, former slaves and former slave owners who spoke out for emancipation. It was not only black Americans who fought for civil rights. Nor should it be only women, today, who speak out against abortion.
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El Hombre No puede Embarazarse, Por lo Tanto No Debe Decir a la Mujer lo que Tiene que Hacer.

El movimiento a favor de la vida es  generalmente caracterizado como un esfuerzo del hombre para controlar el cuerpo de la mujer.  Pero ciertamente,  los estudios demuestran que las mujeres están actualmente más en contra del aborto que los hombres.  Tal vez, ellas reconocen que el aborto sirve muchas veces a  los  intereses egoístas del hombre antes que a las necesidades reales de la mujer.

La experiencia de los concejeros a favor de la vida y los testimonios de mujeres que han platicado acerca de sus abortos,  demuestran que los hombres son muy probablemente, los que empujan a las mujeres a tener un aborto, ellos no desean obligarlas a que no aborten.  Pero, lamentablemente,  nunca escuchamos hablar acerca de esta clase de influencia (y coerción) que tiene el hombre sobre la mujer.

El movimiento a favor de la vida,  pide a los hombres ser responsables por la vida de los niños que ellos han ayudado a concebir.  Los hombres que son miembros activos del movimiento en contra del aborto están respondiendo a este llamado de dar un paso hacia delante y abogar por las mujeres y niños.

Finalmente, nadie debería imponer este principio –de que solamente las personas afectadas directamente por esta situación deben tener  algo que decir acerca de esto- a ningún otro movimiento de justicia social. No fueron solamente los esclavos, antiguos esclavos  y antiguos dueños de esclavos los que hablaron acerca de la emancipación.  No solamente fueron los  americanos de color los que lucharon por los derechos civiles.  No deben ser ahora solamente las mujeres quienes deban hablar en contra del aborto.
Pro-Life Articles
