Minority Targeting

Planned Parenthood goes after Native Americans
The American abortion lobby claims to be an equal-opportunity abortion provider, looking out for the needs and wants of all women. Not so. Big Abortion devotes an inordinate amount of attention to Blacks, Hispanics, and Alaska Natives who, in proportion to their population, have the highest abortion rates in America. Now, eager to add another scalp to its collection, it is turning its sights on Native Americans.

Since 1976, the Hyde Amendment restricted abortion coverage in federal health programs like Medicare, Medicaid, although leaving open the typical exceptions: rape, incest, and life of the mother. In other words, the amendment recognizes that a huge portion of American taxpayers oppose abortion, and it respects that opposition by insisting that abortions not be covered by tax-funded health care programs. 

The abortion lobby is now attempting to use the Indian Health Care Improvement Act as a loophole to avoid these restrictions, which have been able to keep federal funds from       actively paying for abortions throughout the years. 

The Vitter amendment, approved by the Senate in February, is an important pro-life amendment to the Indian Health Care Improvement Act that prohibits the "improvements" to Indian health from including funding for abortion. The abortion lobby is quick to label Vitter's amendment "racist," but they are not so quick to notice             that they are essentially promoting federally funded abortion for one tiny ethnic group, and nobody else.

But not all Native Americans are fooled by the abortion lobby's rhetoric.  Archbishop Charles J. Chaput of Denver, CO, a long-time opponent of abortion, continues to urge voters in his archdiocese to vote against pro-choice legislation and candidates.  As he said in a 2007 statement, "it's hard to have a future 'for our children and our children's children' without children, and Planned Parenthood specializes in the business of             preventing them." 

Hopefully, other Native Americans will reject the inflated rhetoric of the pro-abortion lobby and accept these efforts for what they really are—an attempt to target an already vanishing minority.  Native Americans take pride in their people; we hope that they learn to oppose these measures that strike at the very heart of their future: their children.
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Minoridades como blanco
Planned Parenthood va tras los Americanos Nativos, los indios americanos.

Los americanos proclamadores de la idea a favor del aborto, declaran ser proveedores que dan igual oportunidad a todos, sirviendo las necesidades  y deseos de todas las mujeres. Pero no es así. El gran empuje por el aborto  dedica una gran atención a los Negros, los Hispanos y los Nativos de Alaska, comparando con la población que estos comprenden. Estos tres grupos tienen el porcentaje más alto de abortos. Ahora, buscando de agregar otro grupo de clientes pone sus miras en los Americanos Nativos.

Desde 1976, la Revisión Hyde restringe el aborto en los programas de salud federales como ser: Medicare, Medicaid, pero dejando abiertas las excepciones típicas que son: violación, incesto y salud de la madre.

En otras palabras, la Revisión de Hyde reconoce que una gran porción de los que pagan impuestos se oponen al aborto y respeta esa oposición, insistiendo que los abortos no sean cubiertos por los programas de salubridad pública con apoyo financiero del gobierno.

Los gestores del aborto intentan ahora usar el Programa de Mejoramiento  para la Salubridad Pública de los Indios para evitar las restricciones, que habían efectivamente evitado, por muchos años, pagar abortos por el peculio público.

La revisión Vitter aprobada por el Senado en Febrero, ppdo, es una revisión pro-vida muy importante, porque prohíbe los “mejoramientos” al Acto nombrado, que incluirían el aborto con fondos federales. Los gestores del aborto rápidamente tildan que esta revisión es racista, pero no se dan cuenta que ellos están promoviendo el aborto con fondos federales para un pequeño grupo étnico y para nadie más.

Pero no todos los Nativos Americanos son engañados por la retorica pro-aborto. El Arzobispo Charles J. Chaput de Denver, CO ,un oponente al aborto de hace muchos años, continua urgiendo a los votantes de su Arquidiocesis

a votar en contra de los candidatos y de la legislación pro-aborto. Como dijo en una declaración en el 2007: “Es difícil de tener un futuro para nuestros hijos y los hijos de nuestros hijos, si no tenemos hijos y Planned Parenthood 

se especializa en el negocio de prevenir el nacimiento de los hijos”

Esperemos que otros grupos de Americanos Nativos rechacen la retórica inflada  de los gestores del aborto y que acepten estos esfuerzos como lo que son – un intento de usar como blanco una minoría que está desapareciendo.  Los Nativos Americanos están orgullosos de su gente;

esperamos que también aprendan a oponerse a estas medidas pro-aborto que apunta directamente al corazón del futuro de sus hijos. 

Pro-Life Articles

