RU-486 Drug ("Morning After Pill") On the Rise and Dangerous.
RU-486 works to block progesterone, thus depriving a developing baby of necessary proteins to survive its first ten weeks of development. RU-486 also suppresses the mother’s immune system, making her more prone to infection and bleeding.
The FDA approval process for RU-486 was rushed, flawed, and politicized. The FDA deviated from its normal approval process and used inferior clinical trials to gain the approval. 
By April of 2011, ten years after the abortifacient was made available in the United States, the FDA acknowledged 11 deaths, 9 life-threatening incidents, 612 hospitalizations, 339 cases involving the need for blood transfusions, and 256 cases of infections. A total of 2,207 adverse events were reported. The abortion industry has the long-term goal of making abortion easier to access and more mainstream medically and socially. The FDA’s approval of RU-486 proved central to this strategy.
Planned Parenthood (PP) claims to be an advocate for women’s health. However, PP has shown a consistent and total disregard for the ramifications and complications posed by chemical abortions. By failing to warn clients about potential complications, and minimizing the medical attention and professional supervision of the chemical abortion regimen, Planned Parenthood shows a disregard, not merely for the unborn child, but also for the health and well-being of the mother.
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LA DROGA RU-486  ("Morning After Pill") Creciendo y Peligrosa.
RU-486 trabaja para bloquear la progesterona,  por lo que impide al niño en desarrollo recibir las  proteínas necesarias para sobrevivir en las 10 primeras semanas de desarrollo.  RU-486 también suprime el sistema inmune de la madre y la hace susceptible a contraer infecciones y hemorragias. 
El proceso de aprobación del FDA para RU-486 fue hecho al apuro, imperfecto y politizado.  El FDA desvió de su proceso las normas de aprobación y usó deficientes pruebas clínicas a fin de lograr su aprobación.
Por abril del 2011, diez años después  que este abortivo se encontraba disponible en los Estados Unidos, el FDA reconoció 11 muertes, 9 incidentes de peligro de muerte, 612 hospitalizaciones, 339 casos necesarios de transfusiones de sangre y 256 casos de infecciones. Fueron reportados un total de 2,207 casos de eventos adversos. La industria del aborto tiene una meta a largo plazo para hacer que el acceso al aborto sea algo corriente para la industria médica y para la sociedad.  La aprobación del  FDA’s al RU-486 es una prueba central de esta estrategia.
Planned Parenthood (PP) proclama ser un defensor de la salud de la mujer.  Sin embargo, PP  consistentemente ha demostrado ignorar totalmente las ramificaciones y complicaciones presentadas por abortos químicos. Al dejar de alertar a los clientes acerca de las potenciales complicaciones  y minimizando la atención medica y la supervisión profesional del régimen del aborto químico. Planned Parenhood ha escogido hacer caso omiso, no solamente del niño por nacer, sino también del bienestar de la madre.
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