Motherhood

Mothers are a gift from God. God knew what He was doing when He created women with the ability to nurture life.

Mother's Day honors all our mothers and their enormous sacrifices. Mother's Day encompasses more than just the honoring of those who have borne children. It is the celebration of motherhood---the divine nature of women. May we all feel a deeper appreciation for the great blessing of motherhood, not just when we celebrate Mother's Day, but everyday! 

Our culture of death undermines both motherhood and the God-given gift and blessing of children. May we also help the next generation reclaim and respect this incredible gift of MOTHERHOOD!
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La Maternidad
Las madres son un obsequio de Dios.  Dios sabía lo que andaba haciendo cuando Él creó a las mujeres  con la habilidad de nutrir a la existencia.  

El Día de las Madres honra a todas las mujeres y a sus enormes sacrificios.  El Día de las Madres abarca más  que sólo la honra de aquellas que han dado a luz a los niños.  Es la celebración de la maternidad – la divina naturaleza de las mujeres.  Que vayamos todos a sentir una profunda apreciación por la gran bendición  que es la maternidad, no sólo cuando  celebremos el Día de las Madres, sino ¡todos los días!
Nuestra cultura de muerte nos mina a la maternidad y al Dios dado obsequio y bendición que son los niños.  Que vayamos también a ayudar a la próxima generación a reclamar y a respetar este increíble obsequio que es ¡LA MATERNIDAD!
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