One Cannot Love the Woman without Loving Her Child
There is a curious phenomenon among Americans who consider themselves "pro-choice". A growing number are willing to admit that abortions involves the killing of human beings. In fact, in a Los Angeles Times poll 57% called abortion "murder," including one-fourth of those who also said they "generally favored abortion." 

A growing number of people understand the message from the pro-life movement that abortion kills a baby. However, they are conflicted because of the pro-abortion message that sometimes abortion "benefits" women, who should not be deprived of the "benefit". Having accepted both messages, the majority of Americans belong to the "conflicted middle." Where this group ultimately goes is where America will ultimately go on abortion.

The difference between "pro-life" and "pro-choice" is not that pro-lifers love the baby and pro-choicers love the woman. The difference is that the "pro-choice" message says you can separate the two and the pro-life message says you cannot. Pro-lifers are criticized for being "fetus-lovers" who are insensitive to women. But one cannot, and pro-lifers do not, love the child without loving the mother. Abortion defenders claim they care for women, even as they admit they are killing their children. But one cannot love the woman without loving the child. Nor can one harm the child without harming the mother. 

The message must be clear that to be pro-life means to be pro-woman, and that the challenge the pro-life movement gives to society is, "Why cannot we love them both?" One reason why many who think abortion is wrong will not actively oppose it is that they think they have to make a choice between defending the rights of the baby or those of the mother, or that they have to consider the baby as more important than the mother. But the authentic pro-life message is a message of equality. 

At a time when we are about to welcome the newborn Christ, our challenge is to expand the circle of welcome, love, and protection to all those expectant mothers AND their babies waiting to be born.
Pro-Life Articles

Uno no puede amar a la mujer sin amar a su Hijo!

Hay un curioso fenómeno entre los estadounidenses que se consideran "pro-elección". Un número cada vez están dispuestos a admitir que los abortos implica el asesinato de seres humanos. De hecho, en una encuesta de Los Angeles Times el 57% llama aborto "asesinato", incluyendo una cuarta parte de los que también dijeron que "en general a favor del aborto."
Un número creciente de personas a entender el mensaje del movimiento pro-vida que el aborto mata a un bebé. Sin embargo, están en conflicto por el mensaje pro-aborto que a veces las mujeres al aborto "beneficios", que no deben ser privados del "beneficio". Habiendo aceptado los dos mensajes, la mayoría de los estadounidenses pertenecen a la "media en conflicto." Cuando este grupo va en última instancia es donde América será en última instancia, ir sobre el aborto.
La diferencia entre "pro-vida" y "pro-elección" no es que los defensores de la vida les encanta el bebé y los abortistas encanta la mujer. La diferencia es que el mensaje de "pro-elección", dice usted puede separar los dos y el mensaje pro-vida dice que no puede. Los pro-vida son criticados por ser "feto-amantes" que son insensibles a las mujeres. Pero uno no puede, y los pro-vida no lo hacen, les encanta el niño sin amar a la madre. Los defensores del aborto afirman que les importa a las mujeres, como también ellos admiten que están matando a sus hijos. Pero uno no puede amar a la mujer sin amar al niño. Tampoco se puede dañar al niño sin dañar a la madre.
El mensaje debe ser claro que para ser pro-vida significa ser pro-mujer, y que el desafío del movimiento pro-vida le da a la sociedad es, "¿Por qué no podemos amarlos a ambos?" Una de las razones por la que muchos que piensan que el aborto es malo, no se oponen activamente es que ellos piensan que tienen que hacer una elección entre la defensa de los derechos del bebé o los de la madre, o que tienen que tener en cuenta que el bebé es más importante que la madre. Pero el auténtico mensaje pro-vida es un mensaje de la igualdad.
En un momento en que estamos a punto de dar la bienvenida al Cristo recién nacido, nuestro reto es ampliar el círculo de bienvenida, el amor y la protección a todas las madres embarazadas y sus bebés que esperan nacer.
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