Our Tax Dollars Fund Abortions 
Planned Parenthood is the largest abortion provider in the U.S. and advocates and benefits from taxpayer-funded abortion-on demand. 
PP opposes any limitations on access to abortion, including partial-birth abortion and also opposes mandatory parental notification for minors to undergo the procedure. Approximately one third of its clients are girls younger than 18 who live with one or both parents. Some 97 percent of these girls qualify for federal assistance to reimburse a provider of social services. This is because PP teaches its affiliates how to exploit federal "family planning" programs by qualifying as many clients as possible for federal subsidies of pregnancy tests, contraceptives, and abortions covered by Medicaid. 
PP receives a large portion of its funding from the U.S. government. There are at least 18 federal statutes and hundreds of state and local programs that authorize tax dollars to be spent for "family planning" programs and procedures. Under the Hyde Amendment. however, tax dollars are not supposed to pay specifically for abortions. But PP capitalizes on the fact that when federal funds for family planning are administered by state agencies, county health departments, and local school districts, compliance with the law is nearly impossible to enforce. 
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Nuestros dólares pagados como impuestos ayudan a apoyar el aborto

La organización Planned Parenthood (PP) es el mayor proveedor de aborto en los Estados Unidos, aboga y se beneficia de los abortos elegidos pagados por nuestros impuestos.  

PP se opone a cualquier limitación al acceso libre al aborto, incluido el así llamado aborto de nacimiento parcial y también se opone a la notificación a los padres de menores que intentan abortar. Aproximadamente un tercio de la clientela son niñas menores de 18 años que viven con un o los dos padres. El  97% de estas niñas son calificadas como para recibir fondos del gobierno a través de una organización de servicios sociales.  Esto es porque PP enseña  cómo usar los programas federales de “planeamiento de la familia”

calificando la mayor cantidad de clientes para recibir subsidio de pruebas de embarazo, contraceptivos y abortos cubiertos por Medicaid.

PP recibe una gran porción de sus fondos del gobierno federal. Hay, por lo menos, 18 estatutos federales  y cientos de programas estatales y locales que autorizan dólares recibidos como impuestos, para ser usados en programas de “planeamiento familiar” y para procedimientos de aborto.

Sin embargo, según la revisión a la ley llamada: “ Revision Hyde” los dólares que entran en las arcas del gobierno como impuestos se supone que no son específicamente aplicables al aborto. 

PP aprovecha el hecho de que cuando fondos federales designados para el planeamiento de la familia son administrados por  agencias estatales, departamentos de salubridad pública de los condados y de los distritos escolares,  el cumplimiento de la Ley se hace casi imposible de ser enforzado.
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