Planned Parenthood = Abortion

Planned Parenthood carries out deceptive and perverse marketing to portray itself as a compassionate and caring "women's health provider".

However, Planned Parenthood's propaganda is certainly not supported by the facts, which are:

* PP is responsible for terminating the lives of more unborn babies than any other organization in the U.S. and possibly the world.

* PP has a market share of around 10% of this huge billion dollar plus industry and makes over $60 million profit every year, a large percentage of which is derived from abortion. In addition, although national abortion figures are decreasing, the number of abortions carried out by PP and its market share is increasing.

* PP's so-called "comprehensive sex education programs" teach young people that abortion is a viable alternative to pregnancy and many other ideas which the vast majority of parents find objectionable.

* PP can be counted upon to oppose any and all common sense legislation to try to reduce the number of abortions, including laws ensuring informed consent and parental involvement in minors' abortions. They even oppose health standards for abortion clinics and laws requiring abortion record-keeping, while favoring coverage in health care reform.

This can all be summarized by saying that they support anything which increases its already considerable profits.
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Planned Parenthood = Aborto

Planned Parenthood lleva a cabo una mercadotecnia engañosa y perversa en la que se auto describe como un compasivo “proveedor de servicios para las mujeres” interesado en ellas.

Sin embargo, la propaganda de Planned Parenthood no está precisamente respaldada por los hechos, que son: 

* PP es responsable de terminar con la vida de más niños no nacidos que cualquier otra organización en EE.UU., y posiblemente del mundo. 

* PP tiene una participación en el mercado de cerca del 10% de esta enorme industria millonaria y genera más de $60 millones de ganancias cada año, del cual un gran porcentaje proviene de abortos. Además, a pesar de que las cifras nacionales de abortos han disminuido, el número de abortos efectuados por PP y su participación en el mercado ha incrementado. 

* Los auto nombrados “programas completos de educación sexual” de PP enseñan a los jóvenes que el aborto es una alternativa viable al embarazo, y muchas otras ideas que la gran mayoría de los padres objetarían. 

* Se puede contar con la oposición de PP a cualquier legislatura de sentido común en la que se trate de reducir la cantidad de abortos, incluyendo leyes que garanticen el consentimiento informado y el involucramiento de los padres en los abortos en menores. Incluso se oponen a estándares sanitarios en las clínicas de abortos y a las leyes que requieran bitácoras de abortos, pero están a favor de la cobertura en la reforma de salud. 

Todo esto puede resumirse en que ellos apoyan todo lo que pueda incrementar sus ganancias ya de por sí considerables. 
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