Pope Benedict Reinforces the Truth
Pope Benedict used his trip to Brazil to reinforce the Church's teaching on abortion, euthanasia, and sexual morality generally. The Pope encouraged young Catholics to avoid premarital sex, remain faithful once they are married and to promote life "from its beginning to natural end". He stated:
"It is necessary to oppose those elements of the media that ridicule the sanctity of marriage and virginity before marriage .... Any program or product, which in the name of entertainment exalts violence or the trivialization of human sexuality is a perversion". 
Today, in our sex and violence saturated culture, it is easy to be de-sensitized to the harm perpetrated on our youth. Our media teaches youth that they can have all the sex they want with no consequences. This is a lie and just some of the facts (below) show that it is wrecking thousands of young people's lives. The truth is the only safe sex is abstinence. 
About 20% of kids have intercourse before their 15th birthday and this invariably leads to many problems. Sexually active youth are far more likely than virgins to engage in other risky behavior. They are 6 times more likely to drink (often binge drinking) at least once a week. They are 3 times more likely to smoke and 4 times more likely to use marijuana and other drugs. Worse, less than a third of parents were even aware their children were putting their health in jeopardy by having sex. 
* 1 out of 7 of these sexually active girls become pregnant 
* Since 1996, 1 out of 4 sexually active people contract STD's * Pregnant teen girls on the average have 2.3 STD's 
* 90% of teen single parent girls will not go to college 
In short, Pope Benedict is asking us to live UP to the standards of God and not down to the standards of our media. We need to reinforce these truths, so that our children do not have to worry about "late" periods, pregnancy, abortion, "birth control", venereal diseases, AIDS and all the other physical, spiritual, psychological and emotional consequences of premarital sex and abortion. In so doing, we will also be building the character, encouraging the self-control, inspiring their respect for each other and guarding against any selfishness of our youth. 
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EL PAPA BENEDICTO  REFUERZA LA VERDAD

El Papa Benedicto usó su viaje a Brasil para reforzar la enseñanza de la Iglesia sobre el aborto, la eutanasia y la moralidad sexual en general.  El Papa alentó a los jóvenes Católicos a evitar el sexo antes del matrimonio, permanecer fiel cuando ya estén casados y a promover la vida “desde el comienzo hasta el final natural”.  El declaro:

Es necesario oponerse a los elementos del Medio que ridiculizan la santidad del matrimonio y la virginidad antes del matrimonio… cualesquier programa ó producto que en el nombre de entretenimiento  que exalte la violencia ó trate sin importancia la sexualidad humana es una perversión.

Hoy, en nuestra cultura saturada por el sexo y la violencia, es fácil estar in-conscientes del daño hecho a nuestra juventud.  El Medio enseña a la juventud que pueden tener todo el sexo que deseen sin consecuencias.  Esto es una mentira y solo unos cuantos  hechos (a continuación) muestran  que están destruyendo las vidas de miles de jóvenes.  La verdad es que el único sexo seguro es la abstinencia.

A cerca de un 20% de niños tienen relaciones sexuales antes de sus 15avo cumpleaños y esto invariablemente los lleva a muchos problemas.  Los niños que son sexualmente activos son mas probables que las niñas vírgenes a participar en otros comportamientos mas riesgosos.  Ellos son 6 veces mas probables de beber (a menudo el consumo excesivo de alcohol) por lo menos una vez a la semana.  Ellos son 3 veces mas probables de fumar y 4 veces mas probables de usar marijuana y otras drogas.  Lo peor, es que menos de un tercio de los padres ni siquiera están conscientes que sus niños están poniendo su salud en peligro al tener sexo.  

· Cada 1 de 7 niñas que tiene actividad sexual sale embarazada.

· Desde 1996,  Cada 1 de 4 personas activas sexualmente contrayen STD’s.  *Niñas adolescentes embarazadas por lo regular tienen un promedio de 2.3 STD’s.

·  El 90% de niñas adolescentes con hijos y sin pareja no iran al colegio.

En breve, el Papa Benedicto nos esta pidiendo que vivamos a la altura de las normas de nuestro Dios y no a las normas inferiores  de los medios.  Necesitamos reforzar estas verdades para que nuestros hijos no tengan que preocuparse por periodos “tarde”, embarazos, abortos,  pastillas para el control de natalidad, enfermedades venéreas, Sida y todo lo demás físico, espiritual, psicológico e emocional que son las consecuencias del sexo antes del matrimonio y el aborto.  Al hacer esto, también estaremos construyendo sus caracteres, alentando el control de si mismo, inspirando el respecto hacia ellos mismos y protegiéndolos contra cualesquier egoísmo de nuestra juventud. 
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