Pro-Choice Movement Having to Re-Package Itself

Modern science and medicine has rendered it impossible for the movement to argue, as they did in prior years, that the child in the mother's womb is merely a "blob of tissue". So, they are caught between a rock and a hard-place. The more they begrudgingly acknowledge the humanity of the unborn, the more tragic and innocent is the picture of the fully-formed child in the mother's womb now seen through ultrasound images.

The more compassionate they try to appear, the more indefensible becomes their support for the partial birth abortion procedure and other inhumane practices, which turns the birth canal into a death canal.

The shifting of the debate has forced the pro-choice movement to abandon the false rhetoric of sexual liberation and feminism and portray women's "rights" as a privacy issue and a regrettable, yet necessary evil. But the more they try to moderate the message, the worse it becomes for their cause, since the reality and ugliness of abortion only highlights the artificiality of their cosmetic changes.

Meanwhile, the pro-life movement has made many mistakes in presenting its case effectively, but it has achieved one success: The abortion debate is now more focused on the fact that it is a fundamental moral issue and not "a choice".
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EL MOVIMIENTO PRO-LIBRE ELECCIÓN ESTÁ TENIENDO QUE REPLANTEARSE
La ciencia moderna y la medicina han hecho imposible para el movimiento el argumentar, como lo hicieron en años anteriores, que el niño en el vientre de la madre no es más que una "pedazo de tejido". Por lo tanto, se encuentran entre la espada y la pared. Cuanto más a regañadientes reconocen la humanidad de los no nacidos,  más trágica e inocente es la imagen del niño totalmente formado en el vientre de la madre que ahora se ve a través de las imágenes del ultrasonido.

Por más compasivos que tratan de parecer, más indefendible se convierte su apoyo al procedimiento de aborto y otras prácticas inhumanas, que convierten el canal del parto en un canal de la muerte.

Este cambio en el debate ha obligado al movimiento pro-libre elección a abandonar la falsa retórica de la liberación sexual y el feminismo y los ha llevado a retratar a los "derechos" de las mujeres como un problema de privacidad y un lamentable mal pero necesario. Pero cuanto más tratan de moderar el mensaje, peor se vuelve para su causa, ya que la realidad y la fealdad de aborto sólo resaltan la artificialidad de los cambios cosméticos en su mensaje..

Mientras tanto, el movimiento pro-vida ha cometido muchos errores en la presentación efectiva de su caso pero se ha logrado un éxito: El debate sobre el aborto está ahora más centrado en el hecho de que es una cuestión moral fundamental y no "una opción".
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