Pro-Life Answers to False Pro-Choice Arguments (Part III)

"Every child a wanted child".

Prior to the legalization of abortion over 46 years ago, advocates for abortion held out the panacea of the elimination of "unwanted children" if only abortion was legal. In fact, it was Planned Parenthood, which led this charge, coining the familiar slogan, "Every child a wanted child”. Despite the fact that some 60 million "unwanted" babies have died in the intervening period, the pro-choice lobby still uses this argument to justify abortion.

In the 1960' and 70's the pro-choice position was that legalizing abortion would drastically reduce child abuse. America legalized abortion and during the next 46 plus years, child abuse has skyrocketed. Yet, despite this staggering increase in child abuse, the pro-choice lobby continues to tie itself in knots by now arguing that making abortion illegal would cause an increase in child abuse!!! How many more millions of children do we have to kill before their scheme starts to work?

We all agree that every child should be wanted. This is an idealistic goal, but sadly we do not live in an idyllic world. Wouldn't it also be a wonderful world if there were no unwanted wives, no aging unwanted parents, no unwanted Jews, blacks or Catholics or anyone else who is devalued or persecuted?

Moreover, since when does anyone's right to live depend upon someone else wanting them? Women rightfully resent that the value of a woman is sometimes determined by whether a man wants her. How can anyone possibly insist that the value of an unborn baby is to be determined by whether a mother wants him or her at any given time? To use being wanted by someone as a measure of whether a human life is allowed to live is a truly frightening concept. Its converse logically awaits us --- that the unwanted can be eliminated. Don't forget that Hitler's Germany was ideal for wanted Aryans.  

To make sense, the slogan: "Every child a wanted child" has to be completed "and if not wanted, aborted." To complete the sentence removes the mask from this misleading slogan and reveals it for the evil that it is!
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Respuestas Pro-Vida a falsos argumentos Pro-Elección. (parte III) 

“Cada niño es un niño deseado”.
Antes de la legalización del aborto hace más de 46 años , los defensores de aborto, lo promovían como la mejor solución para la eliminación de los niños no deseados si se legalizaba.  De hecho, fue Paternidad Planeada quién lidereó este cambio, acuñando el conocido lema” cada niño es un niño deseado”.  A pesar de que unos 57 millones de bebés "no deseados" han muerto en el período intermedio, el movimiento pro - elección todavía utiliza este argumento para justificar el aborto.
En la década de 1960 y 70’s la posición pro-elección era que la legalización del aborto reduciría drásticamente el maltrato infantil. Estados Unidos legalizó el aborto y durante los siguientes 40 y tantos años, sin embargo, los casos  de maltrato infantil se dispararon, Ahora, a pesar de este increíble aumento en los casos de maltrato, el movimiento pro - elección se contradice, ahora utilizando el argumento opuesto que: ¡ deslegalizar el aborto causaría un aumento en el abuso infantil !   ¿Cuántos millones de niños más tenemos que matar antes de su esquema comience a funcionar?

Todos estamos de acuerdo que cada niño debe ser deseado. Esa es la situación ideal, lamentablemente no vivimos en un mundo idílico. ¿No sería también un mundo maravilloso si no hubiera esposas no deseadas, padres ancianos no deseados, judíos no deseados, negros, católicos o cualquier otra persona que este devaluada o sea perseguida?

Y ante todo, ¿desde cuándo el derecho a vivir de cualquier persona depende de que otra persona le desee o no?   Muchas mujeres  resienten (y con razón) que el valor de una mujer es determinado a veces por el hecho de que un hombre la desee. ¿Cómo puede alguien insistir en que el valor de un bebé por nacer se determine en función de si una madre lo o la quiere en algun momento dado?

El utilizar “ser querido o deseado” por alguien como  medida para evaluar si a  una vida humana se le permite vivir es verdaderamente un concepto aterrador.
La lógica absurda nos espera es que:”todo lo no deseado, puede ser eliminado”.

No hay que olvidar que la Alemania de Hitler era ideal para arios deseados.

Para completar el lema: “cada niño es un niño deseado” faltaría agregar :”y si no es deseado, es abortado”. El completar la expresión remueve la máscara de este engañoso lema y lo muestra por la maldad que es.
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