Pro-Life Answers to False Pro-Choice Arguments (Part IV)
"You cannot legislate morality or force your religious views on others!"

To say that laws cannot make an immoral person moral is correct. To say that we do not legislate morality is nonsense. Virtually every law is based on an idea of what is right or wrong. 

Laws are not passed to control thought, but to control behavior. For example, we impose our morality on rapists. We do not care so much why rapists rape, or what their moral and religious views are, or the reason why rapists disrespect women. Rape is evil and when people want to do evil, it is clearly correct for the government to impose its morality on them. Similarly, pro-lifers do not care so much what people think about babies, as long as they do not kill them.

Indeed, if laws should not be based on morality, what on earth should they be based on? The reality is that laws are based on our collective moral values and is the way society decides which activities it will and will not tolerate.

If we are going to reject a law simply because it is supported by religion, then we would have to abolish most laws. A person does not have to be especially religious to say that it is wrong to abort a child, any more than they would say it is wrong to steal money. Certain activities are unacceptable to civilized people regardless of religious beliefs. Abortion is one of those issues. In reality, abortion is a civil rights and a human rights issue. 

Let us not forget that the black civil rights movement was dominated by pastors and was often headquartered in churches. That did not make civil rights a religious issue!
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Respuestas Pro-Vida a falsos argumentos Pro-Elección. (parte IV)
“La moral no es algo que se pueda legislar, y no se puede forzar puntos de vista religiosos en los demás”.

El decir que las leyes no pueden convertir a una persona inmoral en moral, es correcto. Pero el decir que  la moralidad no se legisla, no tiene sentido. Prácticamente cada ley está basada en una idea de lo que es correcto y que no lo es.

Las leyes no son aprobadas para controlar el pensamiento sino el comportamiento. Por ejemplo, no nos importa mucho porque los violadores violan, o cual es su ideología moral o religiosa, o la razón por la que le faltan el respeto de ese modo a sus víctimas.

La violación está mal y cuando la gente quiere hacer algún mal, es sin duda correcto para el gobierno imponer su moralidad en ellos. 

De manera similar, a los adeptos pro-vida no les importa tanto lo que la gente piense sobre los bebés, mientras no los maten.

Entonces, si las leyes no estuvieran basadas en la moralidad, ¿Entonces en qué?. 

La realidad es que las leyes están basadas en nuestros valores morales colectivos y es la manera en que la sociedad decide que actividades serán toleradas y cuáles no.

Si vamos a rechazar una ley simplemente porque es apoyada por la religión, entonces tendríamos que abolir la mayoría de las leyes. Una persona no tiene que ser especialmente religiosa para expresar que está mal abortar a un bebé, del mismo modo que expresarían que esta mal robar dinero.

Algunas actividades son inaceptables para gente civilizada, independientemente de sus creencias religiosas. Aborto es una de esas.

En realidad el aborto es un problema de derechos civiles y humanos.

No olvidemos que el movimiento por los derechos civiles de los negros tenia una gran presencia de pastores y frecuentemente las Iglesias fueron el centro de reunión. Eso no convirtió la lucha por los derechos civiles en una cuestión religiosa.

Pro-Life Articles

