Pro-Life Answers to False Pro-Choice Arguments (Part X)
"Abortion is only used in certain unavoidable circumstances. Abortion is not used as birth control"

When the abortion lobby was originally selling the idea of making abortion legal, they ridiculed those who said it would one day be used as birth control. They said abortion would only be used in extreme and rare cases. 

Today, even statistics submitted by pro-choice organizations prove this to be a lie. The data shows, (a) only a tiny percentage of abortions are done for the so-called "hard cases" such as rape (b) approximately half of all abortions are repeat abortions and (c) over 35% of all U.S. women will have at least one abortion by age 45.

When over 3,500 babies lose their life to abortion each and every day that can hardly be described as a "rare" occurrence! Given this fact, abortion apologists have switched gears and are now selling the idea that even if abortion is used as birth control, it's a private matter and no one else's business.

Of course, it most definitely is our business, because legalized abortion has proven to be not only morally indefensible, but also a financial disaster. Our tax dollars pay for abortions and since abortion has been legal, we have been forced to bear the financial burden of skyrocketing pregnancy rates of unmarried mothers.

Most importantly, before anyone can participate in any activity derived from his or her right to privacy, we must first ask, "The privacy to do what?" In the case of abortion, we are talking about the privacy to take the life of an innocent child. Thus, the only decent view is that when one individual's "choice" or "right to privacy" will cost another human being his or her life, that choice cannot be considered a matter of privacy.
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Respuestas Provida a falsos argumentos pro-elección parte X
"El aborto es sólo utilizado en ciertas circunstancias inevitables. El aborto no es utilizado como un medio de control natal". 

Cuando el movimiento en favor del aborto estaba originalmente vendiendo la idea de legalizar el aborto, ridiculizaron a aquellos quienes expresaron que algún día se convertiría en un medio de control natal. Dijeron también que el aborto sólo sería utilizado encasos extremos y muy ocasionales.

Hoy, las estadísticas presentadas por las organizaciones pro-elección prueban que esto es una mentira los datos muestran que, a) sólo un pequeño porcentaje de los abortos han sido realizados por los llamado "casos extremos" como violación. B) aproximadamente la mitad de todos los abortos son casos que han tenido abortos previos. C) más del 35% de todas las mujeres en Estados Unidos tendrán al menos un aborto para la edad de 4 años.

Cuando más de 3500 bebés pierden su vida diariamente por causa del aborto, difícilmente esto puede describirse como una situación "ocasional". Dado estos hechos, los defensores del aborto han cambiado su enfoque y están ahora vendiendo la idea que incluso si el aborto es utilizado como medio de control natal, es un asunto privado y no debe ser de incumbencia de nadie más.

Por supuesto, es definitivamente de nuestra incumbencia, porque el aborto legalizado ha probado ser no solamente moralmente indefendible, sino también un desastre financiero. El dinero de nuestros impuestos paga por los abortos y desde que el aborto ha sido legalizado, hemos sido forzados a soportar con la carga financiera de el alto incremento en los índices de embarazo de madres solteras.

Lo más importante, antes que alguien pueda participar en cualquier actividad derivada de su derecho a la privacidad, debemos primero preguntarnos, "¿la privacidad a hacer que?" El caso del aborto, estamos hablando sobre la privacidad a quitar una vida a un bebé inocente . Entonces,el único punto de vista decente es que cuando la "elección" de un individuo o "derecho a la privacidad" gustar a otro ser humano su vida, esa elección no puede ser considerada un asunto de privacidad. .
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