Pro-Life Answers to False Pro-Choice Arguments (Part XII)

"It's the law of the land. Abortion should be safe, legal and rare"

As with slavery in early America, killing Jews in Nazi Germany, or aborting babies in America today, just because something is legal does not make it right.

Today, abortion is justified by claiming the termination of baby’s lives is "safe and legal". For example, Dr. Michael Jackson, an abortionist and clinic owner states, "I just go by what the courts say. I only do what's legal". It is no coincidence that this was the exact same justification used by "doctors" who participated in the massacre of millions of innocents at Auschwitz. Indeed, the defense of most of the Nazi doctors at the Nuremberg trials was, "we were only carrying out the laws of the land".

Moreover, if abortion is such an empowering thing for women (as pro-abortion advocates argue) why would we want it to be rare? If it is not the terminating of an innocent child's life, why should its use, even in high numbers, be a problem? And, if abortion advocates are really sincere in their desire to make abortion "rare" why do they oppose every constructive and common-sense proposal -----such as affording pregnant mothers the opportunity to see their babies on ultrasound and informing parents when their minor daughter is pregnant---- put forward to reduce the staggering number of abortions in this country each year?

Finally, if abortion is a Constitutional right, why shouldn't it be celebrated? We don't hear anyone saying that free speech or freedom of religion should be "rare". Why apply this illogical standard to abortion?

The truth of course is that with the advance of science and the images of ultrasounds, abortion advocates are now having to grudgingly concede the humanity of the unborn child. This gets them in trouble because they then feel obliged to pay lip-service to a desire for abortions to be "rare". Not only do their actions not support this, but increasing awareness of the humanity of the unborn child and the pain suffered by the child during an abortion, shows them to be callous and heartless.
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Respuestas Provida a falsos argumentos pro elección parte XII
"Es “la ley de la tierra”; es un derecho por ley. Los abortos deberían ser seguros , legales y ocasionales".

Así como con la esclavitud en los inicios de los Estados Unidos, el matar judíos en la Alemania nazi, o abortar bebés en los Estados Unidos de hoy, sólo porque algo es legal no lo hace correcto.

Hoy , el aborto es justificado mediante el reclamo que terminar con la vida de los bebés es " seguro y legal".  Por ejemplo, el doctor Michael Jackson, un abortista y propietario de una clínica expresa: "yo solo actúo conforme a lo que la corte dicta. Solo hago lo que es legal".   No es coincidencia que ésta sea la misma  justificación utilizada por los "doctores" quienes participaron en la masacre de millones de inocentes en Auschwitz. En efecto , la defensa de la mayoría de los doctores nazis en los juicios de Nuremberg fue: "nosotros sólo estábamos ejecutando las leyes de esta nación". 

Más que eso, si el aborto es tal herramienta de empoderamiento para las mujeres (como los defensores pro-elección sugieren) ¿porqué entonces querríamos que fuera ocasional? 
Y si no es la terminación de una vida inocente, ¿ porque entonces su uso, incluso en números altos sería problema? Y si los defensores del aborto son realmente sinceros en su deseo de hacer el aborto "ocasional" ¿Porque entonces se oponen a cualquier propuesta constructiva y de sentido común? Como por ejemplo el facilitar a las mujeres embarazadas oportunidad de ver a sus bebés en el ultrasonido o informar a los padres cuando su hija menor de edad está embarazada; todas estas propuestas encaminadas a reducir el alarmante número de abortos en este país cada año.

Finalmente, si el aborto es un derecho constitucional, ¿por qué no debería ser celebrado? No escuchamos a nadie diciendo que la libertad de expresión o la libertad religiosa deberían ser "ocasionales ". ¿Porque entonces aplicar este estándar ilógico al aborto?

La verdad es, por supuesto que con lo avanzado de la ciencia, la tecnología, y las imágenes de los ultrasonidos,es más difícil ahora para los defensores del aborto ignorar la humanidad del del niño no nacido. Esto les causa problemas porque ahora ellos se sienten obligados a actuar de manera hipócrita ante el deseo de que los abortos ahora sean "ocasionales". No sólo sus acciones no soportan esto, sino que el incremento en la concientización de la humanidad del niño no nacido y el dolor sufrido por el bebé durante un aborto; los muestra como insensibles y sin corazón.
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