Pro-Life Answers to False Pro-Choice Arguments (Part XIII)
"The fetus may be human, but it is not "viable" without the mother"

Pro-abortion advocates increasingly have to admit that the unborn child is a human being (because they otherwise deny science) but they argue that the so-called "fetus" has no right to life because he/she is not "viable" and is dependent upon the mother. For the reasons outlined below, this argument has no merit, but if they were sincere in this view, they would at least support a limit being placed on abortions after the twenty second week of gestation, when the child can survive outside the mother's womb. Of course, they do not support such a restriction.

If the issue is that the unborn are not viable because they are dependent upon another individual in order to survive, that does not end at birth. By this standard, a two-year-old baby is no more viable than an unborn baby. In fact, if the guiding principle to the right to life is the ability to survive without others, many people in society would not be "viable" such as the handicapped and the aged. So why would this cruel and illogical "viability" standard only apply to the unborn.

Moreover, science has now produced proof that human beings are actually viable from the moment of conception. Because of invitro-fertilization (IVF), we now know that even at its earliest stages, human life is capable of surviving outside the womb, if given the proper environment. With IVF, the fertilized egg (or child) spends the first few days in a petri dish and is only placed inside the mother because medical science has not yet developed a substitute for the womb.

In other words, the viability issue is yet another smoke-screen because it is a function of medical technology and is wholly unrelated to the humanity of the child. That is further proven by the fact that premature babies are now routinely surviving at gestational ages that would have been unthinkable even 20 years ago (although children are biologically the same as ever).
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Respuestas Provida a falsos argumentos pro-elección (parte XIII)
"El feto puede ser humano, pero no es viable, ya que no es posible que sobreviva sin la madre".

Se ha incrementado el número de promotores del aborto que han tenido que admitir que el niño no nacido es un ser humano (porque de otro modo estarían negando a la ciencia), pero también discuten que el llamado "feto" no tiene derecho a la vida porque él o ella no es capaz de sobrevivir y depende totalmente de la madre. 
Por las razones que se señalarán más adelante, este argumento no tiene mérito alguno, Si ellos fueran realmente honestos en esta posición, al menos apoyarían el poner un límite a los abortos despues de la semana 20 de gestación, donde el bebé puede sobrevivir fuera del vientre de la madre. Por supuesto, ellos no apoyan tal restricción.
Si el problema es que los no nacidos no son viables porque dependen de otra persona a fin de sobrevivir, eso no termina con el nacimiento. Bajo este estándar, un bebé de dos años no es mas viable que un bebé no nacido. De hecho, si el lineamiento guía para el derecho a la vida es la habilidad de sobrevivir sin otros; mucha gente en la sociedad no sería “viable” como los discapacidados o los ancianos. ¿Porqué entonces este estándar ilógico y cruel de “viabilidad” solo aplica a los no nacidos?

Mas que eso, la ciencia ha generado pruebas que los seres humanos son viables desde el momento de la concepción. Por la fertilización in-vitro (IVF) conocemos ahora que incluso en sus etapas tempranas, la vida humana es capaz de sobrevivir fuera del vientre materno, si se le da el ambiente propicio, con IVF el huevo fertilizado (o bebé) pasa los primeros dias en un plato de petri y solo es colocado dentro de la madre porque la ciencia médica aún no desarrolla un substituto para el vientre materno.

En otras palabras, el asunto de la “viabilidad” es otra cortina de humo, porque está en función de la tecnología médica y no esta relacionada de ningún modo al a humanidad del niño. Además se ha mostrado con hechos que los bebés prematuros estan logrando sobrevivir a una edad gestacional que jamás se habría pensado hace 20 años; aunque los niños, biológicamente sean los mismos de siempre.
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