Pro-Life Legislation Makes A Difference
Some argue that the pro-life movement is wasting its time trying to promote pro-life legislation. Some even argue that whether our politicians are pro-life, or pro-abortion makes little difference.
With respect, they are absolutely wrong. Pro-life legislation saves the lives of innocent babies in the womb.
The state of Arizona is a perfect example. A new report from the state health department in Arizona shows that abortions recently dropped by 8%. 

Early in 2012, Arizona Gov. Jan Brewer signed a pro-life bill into law to ban abortions after 20 weeks of pregnancy. This bill, called “The Mother’s Health and Safety Act." This Act:

(1) Prohibits abortion after 20 weeks because of the safety risks to the mother and the pain endured by the pre-born child.
(2) Ensures women have an ultrasound at least 24 hours prior to an abortion.
(3) Establishes an informed consent website which details the facts about fetal development, risks of abortion, and services available.
(4) Requires doctors performing surgical abortions to have admitting privileges at a hospital within thirty miles of the abortion facility.

So the work of promoting pro-life legislation has the dual objective of lowering the number of abortions and changing the hearts and minds of those who are not yet pro-life.
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La Legislación Pro-Vida  hace una diferencia
Algunos argumentan que el movimiento Pro-vida está perdiendo su tiempo tratando de promover legislación pro-vida. Algunos  incluso sostienen que si nuestros políticos son pro-vida, o pro aborto hace muy poca diferencia.
Con todo respeto, pero están absolutamente equivocados. La Legislación pro-vida salva las vidas de inocentes bebés en el útero.  
El estado de Arizona es un ejemplo perfecto. Un nuevo informe del Departamento de salud estatal de Arizona muestra que los abortos recientemente bajaron un 8%.
Principios de 2012, la gobernadora de Arizona Jan Brewer firmó un proyecto de ley pro-vida.  Esta ley  prohibe abortos después de 20 semanas de embarazo. Este proyecto de ley, llamado "Salud de la madre y Seguridad del Acto." Este acto:
    (1) prohíbe el aborto después de 20 semanas debido a los riesgos de seguridad de la madre y el dolor sufrido por el niño antes de nacer.  
   (2) asegura que las mujeres tienen una ecografía por lo menos 24 horas antes de un aborto.

   (3) establece un sitio en la web de consentimiento informativo que detalla los hechos sobre el desarrollo fetal, los riesgos de aborto y servicios disponibles.  
   (4) requiere que los doctores que realizan abortos quirúrgicos tengan privilegios de usar  un hospital dentro de treinta millas de la planta de aborto de admisión.  
Así que la labor de promoción de legislación pro vida tiene el doble objetivo de reducir el número de abortos y cambiar los corazones y las mentes de aquellos que todavía no son pro-vida.
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