Questions Which Expose the Hypocrisy of Pro-Abortion Lobby

Why is it the very people who say the government should stay out of abortion are the same ones who want the government to pay for abortions? 

If outlawing abortion violates a woman's right to privacy, don't laws outlawing child   abuse, prostitution, pornography, drug use, etc., also violate this right? 

Abortion advocates say they are in the business to help women. Other than offering   to terminate the lives of their children, what help do you offer?

{Compare: Pregnancy Resource Centers offer free pre-natal care, free room and board during pregnancy, help with adoption and post-abortion counseling.} 

If we use the absence of brain waves and a heartbeat to determine when a person's life has ended, why shouldn't we use the presence of brain waves and a heartbeat to   determine when a person's life begins? 

Why is it that abortion advocates say they want women to have all their options, but they then fight so hard against laws requiring totally informed consent?   

Why do abortion advocates also fight against teaching school children how to abstain from dangerous sexual activity outside marriage? 

Why do abortion advocates also fight against laws that require parents to be informed about, or give consent for, their minor daughters' abortions? 

Should a woman be allowed to have an abortion for absolutely any reason, such as sex   selection, selective reduction, or job promotion? If so, are there any reasons at all when abortion advocates believe that abortion would be unacceptable?
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Preguntas ¿Qué denunciar la hipocresía de Pro-Aborto Lobby

¿Por qué es la misma gente que dicen que el gobierno debe mantenerse al margen de aborto son los mismos que quieren que el gobierno pague por abortos?
Si el aborto prohibiendo viola el derecho de la mujer a la vida privada, no las leyes que prohíben el abuso de menores, la prostitución, la pornografía, el consumo de drogas, etc., también violan este derecho?
Los defensores del aborto dicen que están en el negocio para ayudar a las mujeres. Además de ofrecer a terminar la vida de sus hijos, lo que ayuda es lo que ofrece?
{Compare: Centros de Recursos para el Embarazo ofrecen atención prenatal gratuita, alojamiento y comida gratis durante el embarazo, ayuda con la adopción y consejería post-aborto.}
Si utilizamos la ausencia de ondas cerebrales y un latido del corazón para determinar cuando la vida de una persona ha terminado, ¿por qué no debemos utilizar la presencia de las ondas cerebrales y un latido del corazón para determinar cuándo comienza la vida de una persona?
¿Por qué es que los defensores del aborto dicen que quieren que las mujeres tienen todas sus opciones, pero a continuación, luchar tanto contra las leyes que exigen el consentimiento totalmente informado?
¿Por qué los defensores del aborto también luchan contra los niños de la escuela de enseñanza cómo abstenerse de la actividad sexual peligrosa fuera del matrimonio?
¿Por qué los defensores del aborto también luchan contra las leyes que requieren que los padres estén informados acerca de, o dar su consentimiento para, abortos de sus hijas menores "?
Se debe permitir a una mujer a tener un aborto para absolutamente cualquier motivo, como la selección del sexo, la reducción selectiva, o ascenso en el trabajo? Si es así, ¿existe alguna razón en absoluto cuando los defensores del aborto creen que el aborto sería inaceptable?
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