Reasons Why the Pro-Life Movement Will Win! (Part II)
(4). Over half of America's freestanding abortion clinics have closed since 1993. That is because no matter how much money and media access the abortion movement has built up, they cannot remove the stigma that is attached to abortion. In fact, the abortion industry's great​est fear is not that Roe v. Wade will be reversed, rather, it is that abortion will remain legal but there will not be any medical personnel to do abortions.
(5). In Constitutional history, the rights of oppressed groups, such as women and blacks, have eventually been vindicated. As more evidence was presented to the Courts, they reversed prior decisions. In recent cases, more evidence is being admitted showing not only the unborn child's humanity, but also the harm abortion does to women and the pain the child suffers during an abortion. 

(6). There is a growing mountain of medical, psychological and sociological evidence that abortion harms women and families. There is also more research linking abortion to higher incidences of breast cancer, men​tal illnesses, infant mortality in subsequent pregnancies etc.

(7). Another sign of victory is that the other side has run out of arguments. In the years prior to Roe v Wade, abortion advocates assured everyone that legalized abortion would reduce child abuse, reduce teen and strengthen families. After four decades, it is clear that abortion has significantly compounded these problems.
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RAZONES POR LAS CUALES EL MOVIMIENTO“PRO-LIFE” SI GANARA!

(PARTE II)
(4).  Más de la mitad de clínicas independientes de aborto en América han cerrado desde 1993…  Esto es porque no importa cuanto dinero ni cuanto acceso a los medios informativos el movimiento de aborto haya logrado, no pueden borrar el estigma relacionado al aborto.   En efecto, el temor más grande de la industria de aborto no es que sucediera que la decisión Roe v. Wade fuera invertida, sino que el aborto permanezca legal pero que no haya personal médico que haga los abortos.  La simple verdad es menos y menos doctores—aunque ellos lo consideren.           

(5).  En la historia constitucional, los derechos de grupos oprimidos, como las mujeres y las personas de color, eventualmente han si justificados.  Entre más evidencia fue presentada a las cortes, previas decisiones fueron invertidas.  En casos recientes, más evidencia ha sido permitida mostrando no solo la humanidad del niño-por-nacer, sino que también el daño que un aborto causa a la madre y el dolor que el niño sufre durante el aborto.

(6).  Hay una montaña creciente de evidencia médica, psicológica y sociológica que el aborto daña a la mujer y a las familias.  También hay más investigaciones vinculadas a el aborto y al número superior de incidentes de cáncer de los senos, enfermedades mentales, mortalidades infantiles en embarazos posteriores, etc…

(7)  Otra señal de victoria es que el otro lado acabó con sus argumentos.  En los años posteriores a Roe v. Wade,  los que abogaban por el aborto aseguraban  que el aborto  legal reduciría el abuso de niños, reduciría los embarazos juveniles y fortalecería a las familias.  Despues de cuatro décadas, ésta claro que el aborto ha empeorado estos problemas significativamente.
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