Regret and Abortion

There are thousands of support groups across America helping women overcome the emotional toll of abortion.

However, many pro-abortion advocates still claim that women do not regret their abortions. This flies in the face of both the facts and common sense. 

But even if their claim were true, it does not make abortion defensible. The famous Nazi, Adolf Eichmann went to his execution saying he did not regret his participation in the holocaust. Lack of regret goes to the conscience of the person, not to the rightness or morality of the action.

If we really want to know the role regret plays in the abortion issue, we need to consider how abortion-minded mothers later felt about the decision they made. What we would find is that for every woman who might say that she regretted giving birth to her child; thousands would say that they regret aborting their babies.
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El arrepentimiento y el Aborto

Hay miles de grupos de apoyo a través de los Estados Unidos ayudando a las mujeres a superar la carga emocional del aborto.

Sin embargo, muchos defensores pro-aborto siguen afirmando que las mujeres no se arrepienten de sus abortos. Esto va en contra de los hechos y el sentido común.

Pero incluso si su afirmación fuera cierta, no hace aborto defendible. El famoso nazi, Adolf Eichmann fue a su ejecución diciendo que no se arrepiente de su participación en el holocausto. La falta de arrepentimiento va a la conciencia de la persona, no a la bondad o la moralidad de la acción.

Si realmente queremos saber el papel que juega pesar en el tema del aborto, debemos tener en cuenta cómo las madres-aborto mente después sentían sobre la decisión que tomaron. Lo que nos íbamos a encontrar es que por cada mujer que podría decir que lamentaba que da a luz a su hijo; miles dirían que se arrepienten de abortar a sus bebés.
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