Religion Should Not Affect Politics….Separation of Church & State

Statements such as, “religion should not influence politics”, about the need for "separation of church and state" and those of faith must not "impose their beliefs on our society" are simply intended to discourage serious debate.

Lawmaking inevitably involves some group imposing its beliefs on the rest of us. That is the nature of the democratic process. If we say we "ought" to do something, we are making a moral judgment. When our legislators turn that judgment into law, somebody's “ought” becomes a "must" for the whole of society.

Thus, democracy depends on people of conviction expressing their views with confidence. This give-and-take is an American tradition and religious believers only weaken our country intellectually (rather than serve it) if we downplay our principles out of some misguided sense of good manners.

For example, people who support permissive abortion laws have had no qualms about imposing their views on society. Often working against popular opinion, they have blocked any and every effort to restrict abortion on demand since Roe v. Wade in 1973. That is fair and is their right. But why should the rules of engagement be different for citizens who regard abortion as the fundamental human right's issue of the day?

The "choice" in abortion always involves the choice to end the life of an unborn human being. For any person who sees this fact clearly, neutrality, silence or private disapproval are not options. Indeed, if religious believers do not advance their convictions about morality in public debate, they are demonstrating not tolerance but cowardice.

The founders sought to prevent the establishment of an official state church. But the Constitution was never intended to prohibit people of faith playing an active role in public life. To do so separates government from morality and leads to politics without character or conscience, now a national epidemic.
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La Religión no debe  afectar la Política... Separación de la Iglesia &  el Estado

Declaraciones tales como: "la religión no debe influir en la política", acerca de la necesidad de "separación de la iglesia y el estado" y los de la fe no deben  "imponer sus creencias en nuestra sociedad" simplemente pretenden desalentar  un debate serio. 
La Legislación implica, inevitablemente, que algún grupo imponga sus creencias en el resto de nosotros. Esa es la naturaleza del proceso democrático. Si decimos que "deberíamos" hacer algo, estamos haciendo un juicio moral. Cuando nuestros legisladores conviertan ese juicio en ley, algunos "deberíamos" se convierten en un "debemos" para toda la sociedad.  
Así, la democracia depende de la gente de convicción expresando sus puntos de vista con confianza. Este toma y saca es una Tradición Americana y los creyentes religiosos sólo debilitan nuestro país intelectualmente (en lugar de servirlo) si nos restan importancia a nuestros principios con un desacertado sentido de buenos modales.

Por ejemplo, las personas que apoyan las leyes permisivas de aborto no han tenido reparos en imponer sus puntos de vista sobre la sociedad. A menudo trabajando en contra de la opinión popular, han bloqueado cualquier y todos los esfuerzos para restringir el aborto desde Roe vs. Wade en 1973. Eso es justo y es su derecho. Pero, ¿por qué las reglas de juego deberían ser diferentes para los ciudadanos que consideran el aborto como cuestión de derecho humano fundamental del día?  
La "elección" en el aborto siempre implica la decisión de acabar con la vida de un ser humano antes de nacer. Para cualquier persona que vea claramente este hecho, neutralidad, silencio o desaprobación privada no son opciones. De hecho, si los creyentes religiosos no avanzan sus convicciones acerca de la moral en el debate público, ellos no están demostrando tolerancia sino cobardía.  
Los fundadores buscaron  prevenir  la creación de una Iglesia oficial del Estado. Pero la Constitución nunca tuvo la intención de prohibir a las personas de fe desempeñar un papel activo en la vida pública. Hacerlo separa gobierno de moralidad y conduce a la política sin carácter ni conciencia, ahora una epidemia nacional.
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