Respect Life Sunday
Each year, the first Sunday of October is designated: "Respect Life Sunday", when we are asked to re-commit ourselves to promoting the culture of LIFE. 
It is a good time to ask ourselves whether we are good witnesses to the respect we are called to have for all human life, from conception to natural death. This is challenging because we are members of a society in which there is tremendous pressure to limit our love and ignore the sacredness of human life. 
We live in a violent society that sees violence and death by abortion, euthanasia, suicide and capital punishment as a solution to many of our personal and societal "problems".  And many of these attitudes are enshrined in our law and culture, leading to more violence, manifested in spousal and child abuse, the gang culture and so on. 
On this Respect Life Sunday, we should pray hard for our legislators, for those mothers who feel forced to choose abortion and for those who provide and promote abortion. But we must also look at ourselves. Do we speak up for the innocent abortion victims? Do we promote pro-life values?  Do we vote for pro-life politicians?  Do we do anything tangible to protect the unborn? 
We can definitely help change our society to become a culture of LIFE, but we must be active, informed and faithful witnesses. 
Pro-Life Articles

Domingo dedicado al Respeto por la Vida
El primer domingo de Octobre de cada año está designado como "Domingo del Respeto a la Vida", en el cual se nos pide que nos volvamos a comprometer a promover la cultura de la VIDA.
Es un buen momento para preguntarnos si somos buenos testigos del respeto que debemos tener por toda vida humana, desde la concepción hasta la muerte natural. Esto es muy exigente ya que somos miembros de una sociedad en la cual hay una  tremenda presión para que limitemos nuestro amor por o ignoremos la santidad de la vida humana
Vivimos en una sociedad  violenta que considera la violencia y muerte provocada por el aborto, la eutanasia, el suicidio y la pena capital como una solución para muchos de nuestros  problemas personales y sociales. Y muchas de estas actitudes están consagradas en nuestras leyes y cultura, lo cual lleva a más violencia, manifestada en el abuso a las esposas e hijos, la cultura de las pandillas, etc. 
En este Domingo del Respeto a la Vida, debemos rezar intensamente por nuestros  legisladores, por esas madres que se ven obligadas a elegir el aborto y por los que proveen y promueven el aborto. Pero también debemos mirarnos a nosotros mismos; Levantamos nuestra voz por las inocentes víctimas del aborto? Promovemos los valores en favor de la vida? Votamos por los políticos que están a favor de la vida?  Hacemos algo tangible para proteger a los que estan por nacer? 
Definitivamente podemos ayudar a cambiar nuestra sociedad para que se transforme en una cultura de la VIDA, para lo cual debemos mantenernos activos, informados y continuar siendo fieles testigos.
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