"Right to Choose"-----Choose What? 
Abortion advocates often say, "It's a woman's right to choose". However, once a woman is pregnant, she already has a child; the choice is what to do with him or her. Although the word "choice" sounds so positive and harmless, the actual choice is whether to have a live child or a dead child 
Abortion advocates also argue that, "You cannot legislate morality". Interestingly, this is exactly the same argument that the civil rights' movement faced. The response of Martin Luther King Jr. was: "We hear the familiar cry that morals cannot be legislated. This may be true, but behavior can be regulated. The law may not be able to make a man love me, but it can keep him from lynching me". 
Similarly, pro-life advocates are trying to regulate behavior, not legislate morality. We cannot force some people to love all children, but we can and should use our influence to stop abortionists destroying innocent babies.
Pro-Life Articles

“Derecho a Elegir” ---- ¿Elegir qué? 

Los defensores del aborto dicen “Es el derecho que tiene la mujer de elegir”. Sin embargo, una vez embarazada, la mujer ya tiene un hijo. La elección es qué hacer con él o ella. Aunque la palabra “elección” suena muy positiva e inofensiva, la elección real es si tener un hijo vivo o un hijo muerto. 

Los defensores del aborto también argumentan que “No se puede legislar la moral”. Curiosamente, este es exactamente el mismo argumento afrontado por el movimiento de los derechos civiles. La respuesta de Martin Luther King Jr. fue “Escuchamos la voz familiar de que la moral no se puede legislar. Puede que esto sea cierto, pero el comportamiento puede ser regulado. Quizá la ley no sea capaz de hacer que alguien me ame, pero puede prevenir que me linche”. 

Del mismo modo, los defensores pro-vida están tratando de regular el comportamiento, no de legislar la moral. No podemos forzar a algunas personas a querer a todos los niños, pero sí podemos –y debemos- influir para detener a los abortistas que destruyen bebés inocentes. 
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