Some "Choices" have Victims
A misguided letter published in the Florida Times Union complained, "If you are opposed to abortion, don't have one!"

This type of argument is not only sad, but is a typical argument made by those who support abortion and other evils. In fact, it is an exactly similar to the rationale that was used to justify keeping slavery legal.

Most people understand that we have to intervene to help the poor, the AIDS victim, the drug addict, the victim of crime and war. Even if we do not know the victims' names, or have never seen their faces, we know it is our business to help them. 

We do not hear people say, "I would never rape or abuse a child, but if the other person wants to do so, that’s their choice." The reason people do not say that is that they realize that some choices have victims ----and our laws are meant to protect these innocent victims. 

When somebody’s "choice" destroys or threatens somebody else’s life, that’s everyone’s business. It is, after all, the business of all Christians "to love one another...". This requires us to intervene to save our brothers and sisters in need. And no group of human beings needs our help more than the 3,500 innocent babies who are slaughtered each and every day in our nation.

Many oppose abortion but do not think anything can be done. However, the problem is not that there is nothing that can be done, but that there are not enough people doing the perfectly legal, peaceful and effective activities they can do to end abortion. That is why we all need to get involved!
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Algunos "opciones" tienen las víctimas
Una carta equivocada publicada en el Times Union Florida quejado, "Si usted se opone al aborto, no tener uno!"
Este tipo de argumento no sólo es triste, pero es un argumento típico hecho por aquellos que apoyan el aborto y otros males. De hecho, es un exactamente similar a la razón que se utilizó para justificar el mantenimiento esclavitud legal.
La mayoría de la gente entiende que tenemos que intervenir para ayudar a los pobres, la víctima del SIDA, el adicto a las drogas, la víctima de la delincuencia y la guerra. Incluso si no sabemos los nombres de las víctimas, o que nunca hemos visto sus caras, sabemos que es nuestro negocio para ayudarles.
Nosotros no escuchamos a la gente decir: "Yo nunca violar o abusar de un niño, pero si la otra persona quiere hacerlo, eso es su elección." La razón la gente no dicen que es que se dan cuenta de que algunas opciones tienen las víctimas ---- y nuestras leyes tienen el propósito de proteger a estas víctimas inocentes.
Cuando la "elección" de alguien destruye o pone en peligro la vida de alguien más, eso es asunto de todos. Es, después de todo, el negocio de todos los cristianos "a amarnos unos a otros ...". Esto nos obliga a intervenir para salvar a nuestros hermanos y hermanas necesitados. Y ningún grupo humano necesita de nuestra ayuda más que los 3.500 bebés inocentes que son sacrificados cada día en nuestra nación.
Muchos se oponen al aborto, pero no creo que se puede hacer algo. Sin embargo, el problema no es que no hay nada que se pueda hacer, pero que no hay suficientes personas que realizan las actividades perfectamente legales, pacíficos y eficaces que pueden hacer para acabar con el aborto. Es por eso que todos tenemos que participar!
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