Stem Cell Research II
There are four categories of stem cells and the Church opposes only one type, namely, embryonic stem research (ESC's). The Church opposes this type of research because ESC's are obtained by harvesting living embryos which are generally 5 to 7 days old (young human beings) resulting in the destruction of the embryo. Also, it is worth pointing out that to date, no improvements or cures have been attributed to embryonic stem cells. 
In contrast, the Church supports the other types of stem cell research, including adult stem research. Many medical successes ( 90 + diseases showing improvement or cures) have been achieved with stem cells from adults, umbilical cords, placentas, amniotic fluid and even cadavers (as late as twenty hours after death). 
Research using adult cells is about 25 years ahead of embryonic stem cell research and many believe adult stem cells hold greater promise. 
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Investigación con células madre II

Hay cuatro categorías de células madre y la Iglesia se opone al uso de un solo tipo, a saber, la investigación con células madre embrionarias. La Iglesia se opone a este tipo de investigación porque esas células se obtienen mediante la cosecha de embriones vivos, que son generalmente de 5 a 7 días de edad (o sea seres humanos jóvenes), lo cual resulta en la destrucción de esos embriones. Además, es importante señalar que hasta la fecha, no hay mejorías o curas que se puedan atribuir a las células madre embrionarias.

Por el contrario, la Iglesia apoya los otros tipos de investigación con células madre, incluyendo la investigación con células madre adultas. Muchos éxitos médicos (más de 90 enfermedades que muestran mejorías o curas) se han logrado con células madre de adultos, cordones umbilicales, placentas, líquido amniótico e incluso cadáveres (tan tarde como veinte horas después de la muerte).

La investigación con células adultas comenzó unos 25 años antes que la investigación con células madre embrionarias y muchos creen que las células madre adultas ofrecen mayor promesa.
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