Taxpayer Funding of Abortion

The disastrous 1973 Supreme Court decision, Roe v. Wade, thrust abortion-on-demand upon the nation, resulting in the deaths of millions of preborn babies every year. But that isn't enough for pro-abortionists. They also force taxpayers to pay for it.
Whether it is spending taxpayer money to fund abortion through private insurance mandates, Medicaid, health plans for federal employees, military personnel, women in abroad, there seems to be no end to the abortion industry's thirst for tax dollars. Abortion providers such as Planned Parenthood continue to receive hundreds of millions of tax dollars every year under Title X, which subsidizes their overhead for promoting abortion, as they divert more and more resources towards abortion.

In 2012, Planned Parenthood reported a total income of $1.14 billion. Taxpayers shelled out $542 million to pad the abortion provider's bottom line through federal and state grants and contracts (or 45% of its entire income).

All the while, Planned Parenthood reduced non-abortion related programs like breast cancer screening and infertility treatment, and demanded that all its affiliate centers offer surgical abortion.
If we want to reduce the number of deaths induced by Planned Parenthood and other abortionists, we need to end their life line: taxpayer funding.
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Financiación del Contribuyente del Aborto

La desastrosa decisión de 1973 del Tribunal Supremo, el caso Roe v. Wade, empujó el aborto a demanda sobre la nación, lo que resulta en la muerte de millones de niños no nacidos cada año. Pero eso no es suficiente para los pro-abortistas. También obligan a los contribuyentes a pagar por ello.

Tanto si se está gastando el dinero de los contribuyentes para financiar el aborto a través de mandatos de seguro privado, Medicaid, los planes de salud para los empleados federales, personal militar, las mujeres en el extranjero, no parece haber ningún fin a la sed de la industria del aborto para los dólares de los impuestos. Los proveedores del aborto como Planned Parenthood continúan recibiendo cientos de millones de dólares de impuestos cada año bajo el título X, que subsidia sus gastos generales para promover el aborto, ya que desvían cada vez más recursos hacia el aborto.

En 2012, Planned Parenthood reportó un ingreso total de $ 1140 millones. Los contribuyentes desembolsaron $ 542 millones para rellenar la línea inferior del proveedor de aborto a través de subvenciones federales y estatales y los contratos (o 45% de la totalidad de sus ingresos).

Todo el tiempo, Planned Parenthood redujo programas no relacionados con el aborto, como la detección del cáncer de mama y el tratamiento de la infertilidad, y exigió que todos sus centros afiliados ofrecen aborto quirúrgico.

Si queremos reducir el número de muertes inducidas por Planned Parenthood y otros abortistas, tenemos que poner fin a su línea de vida: financiación del contribuyente.
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