Teen Pregnancy: What’s the Best decision?

With the rash of pregnancies among girls in high school, it seems everyone is agreeing that teen pregnancy is a problem. But are teens who abort better off than teens who carry an "unwanted" pregnancy to term?

Not according to a study published in the Journal of Youth and Adolescence. The study found that adolescent girls who abort unintended pregnancies are five times more likely to seek subsequent help for psychological and emotional problems compared to their peers who carry "unwanted" pregnancies to term. 

Dr. Priscilla Coleman, a research psychologist at Bowling Green State University, also found that adolescents who had abortions were over three times more likely to report subsequent trouble sleeping and nine times more likely to report subsequent marijuana use.

Numerous other studies comparing outcomes for abortion versus delivery of unintended pregnancies have found higher rates of clinical depression, anxiety, and substance abuse among women who abort, while studies that did not look only at unplanned pregnancies also found that women who aborted are at increased risk for suicidal behavior, psychiatric problems, symptoms of post-traumatic stress, and sleep disorders, which are often linked to trauma.

A recent study carried out in New Zealand was particularly important because the researchers assumed that the mental health problems existed before the abortion. They therefore thought that their study would confirm this theory, so they specifically controlled for pre-existing mental health problems. What they found, however, was that women who were mentally stable before abortion were still more likely to experience mental health problems after abortion.

The scientific evidence is now strong and compelling. Abortion poses more risks to women than giving birth.
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Adolescente embarazada: ¿Cuál es la mejor decisión?
Con la erupción de los embarazos entre las niñas en la escuela secundaria, al parecer todo el mundo está de acuerdo en que el embarazo de las adolescentes es un problema. Pero están las adolescentes que abortan en mejor situación que las que llevan un embarazo "no deseado" a término?
No, de acuerdo con un estudio publicado en la Revista de la Juventud y la Adolescencia. El estudio encontró que las adolescentes que abortan los embarazos no deseados son cinco veces más propensas a buscar posterior ayuda para problemas psicológicos y emocionales, en comparación con sus pares que llevan embarazos "no deseados" a término.
La Dra. Priscilla Coleman, psicóloga investigadora en la Bowling Green State University, también encontró que las adolescentes que tuvieron abortos resultaron posteriormente más de tres veces más propensas a reportar problemas para dormir y nueve veces más propensas a reportar el consumo de marihuana.
Muchos otros estudios que comparan los resultados del aborto con los del parto de los embarazos no deseados han encontrado tasas más altas de depresión clínica, ansiedad y abuso de sustancias entre las mujeres que abortan, mientras que los estudios que no ven sólo los embarazos no planificados también encontraron que las mujeres que abortaron tienen un mayor riesgo de comportamiento suicida, problemas psiquiátricos,  síntomas de estrés postraumático y trastornos del sueño, que a menudo están relacionados con el trauma.
Un estudio reciente llevado a cabo en Nueva Zelandia fue particularmente importante porque los investigadores suponían que los problemas de salud mental existían antes del aborto. Por lo tanto, pensaron que su estudio confirmaría esta teoría, de manera que incluyeron un control específico para los problemas de salud mental preexistentes. Lo que encontraron, sin embargo, fué que las mujeres que eran mentalmente estables antes de aborto aún eran más propensas a experimentar problemas de salud mental después de un aborto.
La evidencia científica es ahora fuerte y convincente. El aborto plantea más riesgos para las mujeres que dar a luz.
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