Ten Myths about Abortion (Part I)
(1) "Abortion is legal only during the first three months of pregnancy". FACT: Abortion is legal in the U.S. throughout the entire 9 months of pregnancy for any reason at all. 
(2) "Abortion is legal because the Constitution says so". FACT: Legal abortion is entirely the result of judicial activism. It was imposed upon the country in Roe v. Wade by unelected judges. 
(3) "Most Americans agree that abortion is legal".  FACT: According to national polls, 61% of Americans say abortion should be illegal after the baby's heartbeat has begun---which occurs in the first month of pregnancy. 86% say abortion should be illegal after the first 6 months. Only 14% say abortion should be legal at any time for any reason (which is the current law).  

(4)  "Abortion is quite rare in the U.S."  FACT: About 3,500 abortions take place each and every day in the U.S. About one quarter of all pregnancies end in abortion. It is truly the silent and unseen holocaust of our age! 
(5) "Most abortions in the U.S. are done for the mother's health or because of rape or incest".  FACT: Well over 90% of abortions are because of timing, affordability, lack of support from partner or other convenience issues. Conversely, health, rape and incest factors are the reason for only a tiny fraction of all abortions. 
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Los Mitos Acerca del Aborto (Parte 1)

(1) “El aborto es legal solamente durante los tres primeros meses de embarazo.”  De hecho: En los Estados Unidos el aborto es legal por cualquier razón durante los 9 meses de embarazo.”

(2) “El aborto es legal porque la Constitución lo dice.” De hecho: La legalización del aborto es enteramente el resultado de la acción judicial.  Fue impuesto en el país cuando Roe v. Wade, por unos jueces que no habían sido elegidos.
(3) “La mayoría de los americanos están de acuerdo con que el aborto sea legal.”De hecho: De acuerdo con las encuestas nacionales, 61% de los americanos dicen que el aborto debe ser ilegal después de iniciado el latido del corazón en el bebé—lo que ocurre en el primer mes de embarazo.  El 86% dice que el aborto debe ser ilegal después de los primeros 6 meses.  Solo el 14% dice que el aborto debe ser legal en cualquier momento o por cualquier razón (como es la presente ley).
(4) “El aborto es muy raro en los Estados Unidos.” De hecho: Cerca de 3,500 abortos se realizan cada día en los EE.UU.  Cerca de la cuarta parte de los embarazos terminan en aborto.  ¡Este es, el verdaderamente y silencioso holocausto no visto de nuestra era! 

(5) “Muchos de los abortos en los EE.UU. se realizan por motivos de salud de la madre, o por  casos de violación o incesto.” De hecho: Mas del 90% de los abortos se realizan por ser inoportuno, falta de recursos,  apoyo del compañero, u otros motivos de conveniencia.  Por el contrario, solamente una pequeña fracción de los casos de abortos es por motivos de salud, violación e incesto.
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