The Challenges of the Unborn 
One of four pregnancies will be terminated by abortion this year. How can this occur? 
The baby in the womb has three major challenges to life. The first is apathy. Forty five percent of our population, according to polls has no strong opinion on abortion. Sadly, it appears that the pro-life movement has been unsuccessful in communicating its message in a meaningful way that would be measured by some meaningful conviction by almost half of our society. To make matters worse, it is more offensive (or politically incorrect) to have pictures of aborted babies in the media than the very fact that the pictures demonstrate babies are being slaughtered. In fact, our media will and do show all kinds of atrocities, with one notable exception---aborted babies. 
The second challenge is neutrality, that is, those who claim to have no position. This is reminiscent of those cowardly people who once said, "I believe slavery is wrong, but I support a person's right to choose to own slaves". There can be no neutrality with the killing of babies. When we consider appointments for public office, our main litmus test should be: "are they pro-life, or pro-death?" with no wiggle room. 
The third challenge is secularism or the mistaken philosophy that makes perceived personal happiness and convenience the primary consideration for all decisions. No atrocity or injustice is bad if it serves my personal good or makes my life easier. No act is wrong or right, it is just expedient. There is no absolute right or wrong. 
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Los Desafíos de los bebés por nacer 
Uno de cada cuatro embarazos van a ser terminados este año por abortos. Cómo es posible que esto ocurra?
Un bebé en el vientre enfrenta tres desafíos mayores para vivir. El primero es la apatía. Según las encuestas, un 45% de la población no tiene una opinión firme con respecto al aborto. Tristemente, parece que el movimiento pro-vida no ha tenido éxito comunicando su mensaje en una forma significativa. Es así que casi la mitad de la sociedad no está convencida. Peor aún, es más ofensivo (o políticamente incorrecto)
tener fotografías de bebés abortados en los medios de comunicación que el mero hecho que las fotografías demuestran que hay bebés que son masacrados. En realidad, los medios de comunicación muestran toda clase de atrocidades con la notable excepción de bebés abortados.
El segundo desafío es la neutralidad, o sea, los que declaran no tener una  posición. Esto nos recuerda la gente cobarde que una vez dijo: “creo que la esclavitud es errónea pero apoyo el derecho de una persona a tener esclavos”. No puede existir neutralidad con respecto a matar bebés. Cuando se consideran  candidatos para puestos públicos, nuestra principal prueba de fuego debe ser: son “pro-vida” o “pro muerte”? sin dejar margen de maniobras. 
El tercer desafío es el secularismo o sea la filosofía errónea que hace que lo que se percibe como la felicidad y conveniencia personal sea la consideración principal para todas las decisiones. Ninguna atrocidad o injusticia es mala si sirve para mi bienestar personal  o hace mi vida más fácil. Ninguna acción es buena o mala, simplemente es  conveniente. No hay  bien o mal absoluto. Esta filosofía es inaceptable.
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