The Contrast Between Embryonic Stem Cells and Adult Stem Cells 
After over many years of embryonic stem cell research, first with mice and then human embryonic stem cells, not a single patient has been helped. 

Even many embryonic stem cell scientists now believe the practical dangers of embryonic stem cells (tumors, incorrect tissue growth, immune problems) make the likelihood of success remote (if not impossible). Hundreds of millions of taxpayer dollars appear to have been wasted---much of it based on ideology rather than science. Embryonic stem cells fail on both ethical and practical aspects, and have contributed only hype to the debate and false hope to patients.

In sharp contrast, adult stem cells are both successful and ethical. They can be isolated and used without harming the stem cell donor. They can be taken from a host of tissues—bone marrow, muscle, fat, umbilical cord blood—and already have proven success at saving lives and improving health on a daily basis. Over 50,000 people around the globe are treated each year with adult stem cells. 

The diseases and conditions successfully treated by adult stem cells continue to expand (almost on a monthly basis) with published success for numerous cancers, spinal cord injury, heart damage, multiple sclerosis, sickle cell anemia, and many others.
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El contraste entre las células madre embrionarias y las células madre adultas

Después de muchos años de investigación con células madre embrionarias, primero con ratones y después con células madre de embriones humanos, ni un solo paciente ha sido ayudado.

Incluso muchos científicos de células madre embrionarias creen ahora que los peligros prácticos de las células madre embrionarias (tumores, desarrollo incorrecto de tejidos, problemas de inmunidad) hacen que la probabilidad de éxito sea remota (si no imposible). Cientos de millones de dólares de los contribuyentes parecen haberse desperdiciado --- mucho de esto sobre la base de la ideología mas que en la ciencia. Las células madre embrionarias fracasan tanto en los aspectos éticos como en los prácticos, y han contribuido sólo bombo al debate y falsa esperanza a los pacientes.

En marcado contraste, las células madre adultas son tanto exitosas como éticas. Se pueden aislar y usar sin dañar el donante de células madre. Se pueden tomar de una variedad de tejidos: médula ósea, músculo, grasa, sangre del cordón umbilical. Ya han demostrado, dia a dia, su éxito en salvar vidas y mejorar la salud. Más de 50.000 personas en todo el mundo son tratadas cada año con células madre adultas.

Casi una vez al mes continúa expandiéndose el número de enfermedades y afecciones tratadas con éxito por las células madre adultas.  Hay publicaciones describiendo el éxito de tratamientos para numerosos tipos de cáncer, lesión de la médula espinal, daño al corazón, esclerosis múltiple, anemia de células falciformes, y muchos otros.
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