The Courage to Speak and to Act Against Abortion
The mother's womb should be the very safest place for a child. Tragically, it has become the most dangerous location- more dangerous than any battlefield or terrorist target. In some cities, about 40 percent of pregnancies end in abortion. 
To defend these innocent children and to speak and act on their behalf takes courage. Perhaps family and friends may not like our pro-life stance. Perhaps we may lose business. We all know people who have had an abortion so perhaps we do not want to offend a relative or loved one. It is all too easy to make excuses or make calculations in our minds and hearts, which often results in paralyzed inaction and apathy. 
We are always told of reasons why we cannot speak up against abortion. If the priest speaks in Church, he will be rebuked by some who will try to argue it's too political; if we speak in the political arena, we are told it's too religious. If we speak in the media, we are told it's too disturbing; in our schools and colleges, it's too disruptive. On the public streets, it's too distressing for children; in the business world it's too 'controversial, in the family it's too divisive, and in social settings, it's too impolite or politically incorrect. 
So, if abortion is plainly wrong and inhumane (which it most definitely is), how do we do what is right and where do we go to say so? The unambiguous answer is that we must stop looking for a risk-free place to fight abortion, and have the courage to speak up in all these arenas! 
Let's stop counting the cost to ourselves if we speak up and start counting the cost to the innocent children, if we remain silent.
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El valor de hablar y de actuar en contra del aborto

El vientre de la Madre debería ser el lugar más seguro para un bebe.  Por desgracia, se ha convertido en el lugar muy peligroso-más peligroso que cualquier batalla o blanco de los terroristas.  En algunas ciudades, cerca del 40% de los embarazos terminan en aborto.

Para defender a estos bebes inocentes y hablar y actuar en su nombre se requiere mucho valor.  Quizás a la familia y amigos no les gusta nuestra posición en contra del aborto.  Quizás podríamos perder nuestro negocio.  Todos nosotros conocemos a alguien que ha pasado por un aborto o a la mejor no queremos ofender a un familiar o a un ser querido.  Es muy fácil hacer escusas y planes en la mente y en el corazón, que al final de cuentas resulta en paralizarnos y apatía.

Siempre se nos dice de las razones por cual no debemos de hablar contra el aborto.  Si el Sacerdote habla de esto en la Iglesia, se le reprocha que esté hablando de política; si hablamos en el área de política acerca de esto, se nos reprocha que estemos hablando de cosas religiosas.  Si tocamos el tema con los medios de comunicación, se nos dice que eso es muy molesto; in nuestras escuelas y universidades, es muy perjudicial.  En las calles públicas, es muy angustiante para los niños; en el mundo de los negocios, es muy polémico;  en las familias, demasiado divisivo; y en la vida social, es muy descortés o políticamente incorrecto.

 Por lo tanto, si el aborto es claramente mal e  inhumano (que definitivamente lo es) como hacemos lo que es correcto y lo decimos?  La respuesta inadecuada es que debemos dejar de buscar un lugar sin riesgo para luchar contra el aborto y tener el valor para hablar en todas las áreas.

Dejemos de hablar de lo que nos va costar si hablamos y empezar a contar lo que les va a costar a los niños inocentes si permanecemos callados.
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