Bridging the Gap---The Crucial Role of the "Post-Abortive Woman”
Is it possible to bridge the deep chasm that separates pro-abortion forces and pro-life people?  Can we ever see eye to eye? At first glance, it seems unlikely. On one side you have people, including radical feminists, who are only concerned with women’s rights: the right of a woman to "control her own body". They speak about women’s oppression and of past ills where women were seen as “possessions”.  On the other side you have the pro-life movement, who recognize the sanctity of every human life.  

How can we possibly ever bring these two sides together? There is someone who has the power to bring these two polar opposites together. That someone is the “Post-Abortive Woman.”  The post-abortive woman is in a unique position. She can not only speak to both sides but more importantly, if they are sincere, both will listen to what she has to say. 

The post-abortive woman has had an abortion -- maybe even several. She knows the pain, grief and suffering of having aborted her unborn child. Even if pro-choice rhetoric sounds good on paper, she knows from real experience that abortion is not good for women. In some cases, the post-abortive woman may even share her battles with depression, suicidal thoughts, insomnia, anxiety or alcohol and drug abuse.  

When she talks about the boyfriend who coerced her into aborting her baby, or the lack of support from family, friends and others causing her to flee to the local women’s clinic in desperation, both sides should listen and not condemn. They should help the woman heal from her terrible wound.

When both sides hear and understand the truth that abortion hurts women, then maybe we can work together to find solutions for women and their babies. When people truly understand that abortion does not free women but in fact enslaves them, both sides can focus on a common goal, the divide can be bridged, the gap can close, and abortion will end.

This is why women who have had an abortion can and do play a critical role!
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Llenando el Vacío: El importante papel de una “Mujer Post-Aborto”
Es posible llenar el vacío que separa a las fuerzas que apoyan el aborto de las que apoyan la vida? Nos podríamos alguna vez encontrar frente a frente? A primera vista esto suena poco probable. Por un lado están los grupos, incluidas las feministas radicales, quienes solamente se preocupan por los derechos de la mujer: el derecho  a “controlar su propio cuerpo”.  Ellas hablan acerca de la opresión de la mujer y de situaciones nocivas del pasado, en donde las mujeres eran consideradas “dominio o posesión”. Por otro lado está el movimiento a favor de la vida (Pro-vida), el cual reconoce la inviolabilidad de toda vida humana.
Que podríamos hacer para que alguna vez sea posible que se junten estas dos fuerzas? Si hay alguien que tiene el poder de juntar estos dos polos opuestos es la “Mujer Post-Aborto” la que ya ha tenido un aborto. Ella está en una posición exclusiva, pues no solamente puede comunicarse con las dos corrientes, sino que, y lo más importante si estas son sinceras, es que las dos fuerzas pueden escuchar lo que ella tiene que decir.
La Mujer Post-Aborto ya ha tenido un aborto, quizá inclusive varios abortos. Ella conoce el dolor, la aflicción de haber abortado a su propio niño no nacido. Ella sabe que, a pesar de que la retorica del “derecho a la elección” suena bien, su propia experiencia le dice que el aborto no es bueno para la mujer. En algunos casos, la Mujer Post-Aborto puede inclusive compartir sus batallas con la depresión, intentos de homicidio, insomnio, ansiedad y con el abuso del alcohol y las drogas.
Cuando ella cuente sobre el novio que le obligo a aceptar el perder a su hijo, o sobre la falta de apoyo de su familia, sus amigos y otros que le hicieron entrar en desesperación y correr a la clínica de mujeres más cercana, los dos lados podrían escucharla y no condenarla. Las dos fuerzas podrían ayudarla a cicatrizar su terrible herida.
Cuando los dos movimientos escuchen y entiendan la verdad de que el aborto causa daño a las mujeres, entonces talvez ahí podamos trabajar juntos y encontrar las soluciones para las mujeres y sus niños. Cuando la gente realmente entienda que el aborto no libera a las mujeres sino que por el contrario las esclaviza, ahí es en cuando los dos lados podrían enfocarse en un propósito común, la división podría ser superada, el vacio podría ser llenado y el aborto eliminado definitivamente.
Es por esta razón que las mujeres que han tenido un aborto juegan un papel importantísimo en este asunto!
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