The Devaluation of Innocent Life

Prior to Roe v. Wade in 1973, abortion advocates argued that the legalization of abortion would solve many social ills, including poverty, crime and child abuse. They argued that the removal of "unwanted children" would improve our society. Well, 60 million babies have been "removed" since that time…and tragically, absolutely nothing has improved.

On the contrary, the history since 1973 shows clearly that social ills have become far more serious. In fact, there has literally been an explosion in child abuse, divorce and sexual assaults etc since that time. Clearly, abortion has undermined the dignity and value of human life with devastating consequences. Indeed, hardly a day goes by without yet another manifestation of how life has been devalued.

A recent example relates to what is happening in U.K. hospitals.  A shocking report from England is provoking alarm and outrage worldwide. The report indicates the remains of as many as 15,000 aborted babies were incinerated by British hospital as a heating source.

While the pro-abortion movement frequently condemns pro-life advocates who draw comparisons between abortion and the Holocaust, the report of babies burned to heat U.K. hospitals is a shocking reminder of the callous way human life was treated by the Nazi regime. According to the report in the London Telegraph newspaper, the aborted babies were incinerated as “clinical waste” in “waste to energy” plans at British hospitals. 

Abortion inevitably changes a culture's focus from respecting and helping others to a focus on personal convenience and self. This in turn places all the weak, disabled, old and dependent in our society at serious risk and disadvantage.
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La Devaluación De Una Vida Inocente

Anterior a Roe v. Wade en 1973, defensores del aborto alegaban que la legalización del aborto solucionaría muchos males sociales, incluyendo la pobreza, el crimen, y el abuso en menores. Ellos alegaban que eliminar a todos esos “niños no deseados” mejoraría nuestra sociedad. Púes bien, 60 millones de bebes han sido “eliminados” desde ese año… y trágicamente, absolutamente nada ha mejorado.

Por el contrario, la historia nos muestra claramente que desde 1973 los males y problemas sociales se han agravado muchísimo peor. En efecto, ha habido literalmente una explosión en el abuso infantil, divorcio, violaciones sexuales, etc. Desde ese año. Claramente, el aborto ha mermado la dignidad y el valor a la vida humana con consecuencias devastadoras. De hecho, no pasa un día sin que, alguna otra terrible consecuencia se manifieste del hecho como ha sido la vida desvalorizada.

Un ejemplo reciente nos relata lo que está pasando en hospitales en Inglaterra. Un espantoso reporte del Reino Unido está provocando alarma y escándalo en el mundo entero. El reporte indica que los restos de más de 15,000 niños abortados fueron incinerados por el hospital británico para mantener la calefacción.

Mientras que el movimiento pro-aborto frecuentemente condena a los seguidores pro-vida en cómo hacen comparaciones o similitudes entre aborto y holocausto, el reporte de los bebes incinerados para proveer de calefacción al hospital al hospital ingles es un impactante recuerdo de la forma tan insensible de cómo la vida humana fue tratada por el régimen Nazi. De acuerdo con el reporte del  periódico Telégrafo Londines, los bebes abortados se incineraron como “desecho  clínico”  utilizado para el “plan de ahorro” de energía en hospitales Británicos.

Aborto inevitablemente cambia un enfoque cultural de respeto y ayuda a otros a un enfoque egoísta y de conveniencia personal. Esto a su vez coloca a todos los débiles, discapacitados, ancianos y  dependientes de nuestra sociedad en grave riesgo y desventaja.
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