The Election
The election in November is nothing short of a life and death matter.

There are many important issues, such as the war and terrorism. However, when nearly 4,000 of our fellow citizens die each day without a trial or any means of defending themselves, abortion has to be the overriding issue.

Candidates of both parties have various solutions to the serious problems in our society, but only some will work toward ending the biggest problem. Crime must drop, health care must be more widely available, and education must improve, but all of these goals are worthless if we say that they are off limits to one-third of our society. If these goals are really important, then our first goal must be allowing all people to enjoy them.
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LAS ELECCIONES 

Las elecciones de noviembre no son nada menos que una cuestión de vida o muerte.  Hay muchas cuestiones importantes, como la guerra y el terrorismo. Sin embargo, cuando casi 4.000 de nuestros conciudadanos mueren cada día sin un juicio o cualquier medio de defenderse, el aborto tiene que ser el tema primordial. 

Los candidatos de ambos partidos tienen diversas soluciones a los graves problemas en nuestra sociedad, pero sólo algunos trabajarán por acabar con el problema más grande.  El Crimen debe bajar, el cuidado de la salud debería ser más ampliamente disponible y debe mejorarse la educación, pero todos estos objetivos son inútiles si decimos que están fuera del alcance de una tercera parte de nuestra sociedad. Si estos objetivos son verdaderamente importantes, entonces nuestro primer objetivo debe ser el permitir que todas las personas disfruten de ellos.
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