The Feast of Christ the King and the Unborn
The liturgy for today’s Feast of Christ the King tells us that his is “a kingdom of truth and life, a kingdom of holiness and grace, a kingdom of justice, love, and peace.” Indeed, all these realities fit together perfectly. Truth and life go together, because when we know the truth about God’s love and care for creation, we will respect all life. 

When we know the truth about ourselves, that we belong only to God, then we realize we cannot destroy any other person. A respect for life, personally as well as in our laws and policies as a nation, is the first requirement of justice and an absolute condition of peace. And the closer we are to God, the more we allow God’s grace into our every thought and desire, the more we will adhere to truth, defend life, and promote justice and peace.

The Kingship of Christ also reminds us that not only as individuals, but also as nations, we are subject to His laws. We do not want a theocracy, in which, for example, civil law would require belief in the Eucharist or attendance at Sunday Mass. We do, however, want a society that acknowledges its dependence on God, its ultimate accountability to him, and its adherence to those fundamental requirements of His law relating to the protection of basic human rights. 

The first reading and psalm speak about God’s care for the sheep, particularly the weaker ones. His care for his people puts the same obligation on us, as the Gospel relates. What we do to the least, we do to Him. 

Defending the unborn, who are the weakest of the weak and poorest of the poor, is required by the teaching of this Gospel passage. When we defend the child in the womb, we are defending Christ in the womb. That is why it is our business to intervene and boldly defend the defenseless----the unborn.
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La Fiesta de Cristo Rey y los No Nacidos

La liturgia de esta fiesta de Cristo Rey nos dice que el suyo es "un reino de verdad y de vida, reino de santidad y de gracia, reino de justicia, de amor y de paz". De hecho, todas estas realidades encajan perfectamente entre sí. La verdad y la vida van de la mano, porque cuando conocemos la verdad sobre el amor de Dios y su cuidado por la creación, respetaremos todas las vidas.

Cuando conocemos la verdad sobre nosotros mismos: que pertenecemos solamente a Dios, entonces nos damos cuenta que no podemos destruir a ninguna otra persona. El respeto por la vida, en lo personal, así como en nuestras leyes y políticas como nación, es el primer requisito de la justicia y una condición absoluta de la paz. Y cuanto más cerca estemos de Dios, más permitimos la gracia de Dios en cada uno de nuestros pensamientos y deseos, más vamos a adherirnos a la verdad, a defender la vida y a promover la justicia y la paz.

El Reinado de Cristo también nos recuerda que no sólo como individuos, sino también como naciones, estamos sujetos a sus leyes. No queremos una teocracia, en la que, por ejemplo, la ley requeriría la fe en la Eucaristía o la asistencia a la misa dominical. Nosotros, sin embargo, queremos una sociedad que reconoce que depende de Dios, que en última instancia le debe la rendición de cuentas a él, y que se adhiere a los requerimientos fundamentales de su ley relacionados con la protección de los derechos humanos básicos.

La primera lectura y el salmo hablan del cuidado de Dios por sus ovejas, en especial por las más débiles. Su cuidado por su pueblo pone la misma obligación en nosotros, como lo relaciona el Evangelio. Lo que hacemos al más pequeño de sus hermanos, se lo hacemos a Él.

La defensa de los no nacidos, que son los más débiles de los débiles y los más pobres de los pobres, es lo que exige la enseñanza de este pasaje del Evangelio. Cuando defendemos el niño en el vientre materno, estamos defendiendo a Cristo en el vientre materno. Es por eso que es nuestra resposabilidad la de intervenir y audazmente defender a los indefensos ---- los no nacidos.
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