The “Fruits” of Abortion: A Nation Dying.
The United Nations has predicted that the Russian population will shrink by more than 30 million by mid-century if current trends continue. The population will age rapidly, and Russia’s demographic fate will be sealed.

The economy will follow the population into the tank. No economy can thrive when a population is moribund.

Vladimir Putin has been working more than a decade to reverse his country’s demographic decline, including offering financial incentives for women to have more children.

The major obstacle to raising the Russian birthrate is the prevalence of abortion. The Russian tragedy is that the average Russian woman has seven abortions in her lifetime.

As long as society fails to recognize the value of human life, and wantonly destroys it in large numbers, it will be difficult to reverse the demographic catastrophe and the Russian nation's nightmare. 

Abortion must cease being a way of life in Russia if the nation and her people are to survive. The prospects look bleak!

The Russian experience should be a salutary lesson to the rest of the world.
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Los “Frutos” del Aborto: Una Nación Moribunda.
Las Naciones Unidas han predicho que la población de Rusia se va a reducir en más de 30 millones para la mitad de este siglo si se mantienen las tendencias actuales. La población va a envejecer rápidamente y el destino demográfico de Rusia será irrevocablemente decidido.
La economía va a seguir a la población en este destino. Ninguna economía puede prosperar cuando la población está moribunda.

Vladimir Putin ha estado trabajando por más de una década para revertir la declinación demográfica de su país, incluyendo ofrecer incentivos financieros para que las mujeres tengan mas hijos.

El mayor obstáculo para aumentar la tasa de natalidad en Rusia es la prevalencia del aborto. La tragedia rusa es que la mujer promedio tiene siete abortos en su vida.

En la medida que una sociedad deja de reconocer el valor de la vida humana y la destruye desenfrenadamente en grandes números, va a resultar difícil revertir la catástrofe demográfica y pesadilla nacional de Rusia. 
El aborto debe cesar de ser una forma de vida en Rusia si la nación y su pueblo quieren sobrevivir. Las perspectivas lucen muy sombrías!
La experiencia rusa debe ser una lección muy beneficiosa para el resto del mundo.
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