The Global Abortion Agenda
Several years ago, diplomats from around the world met in Cairo to draft a platform of action that would encourage economic development and meet the needs of the global population. At that conference, radical special interest groups—including the International Planned Parenthood Federation—sought to establish an internationally-recognized "right to abortion" and impose population control programs upon developing populations. Despite some gains in the outcome declaration, these pro-abortion groups failed to achieve their ultimate goals. 

Since 1994, the United Nations has held review conferences to evaluate progress on the Cairo platform for action. Each conference on population and development is basically the same: every year, developed regions such as the United States and the European Union try to push population control on developing regions by threatening to withhold aid money or otherwise twisting their arms. The same pro-abortion lobbyists show up to U.N. headquarters to push for more abortion around the world.

A few weeks ago, was the 20th anniversary of the Cairo agreement and Planned Parenthood and other radical pro-abortion groups are still trying to advance their radical agenda. Indeed, the document being negotiated by national delegations was chock full of references to "sexual rights," "sexual and reproductive health services," and "reproductive rights" (code at the U.N. for abortion). In fact, the document referenced these topics 20 times more often than it mentioned food! It never referenced clean water or literacy. 
Strange emphasis for a document purportedly dealing with global development, isn't it?
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La Agenda Abortiva Global

Varios años atrás, diplomáticos de todo el mundo se reunieron en El Cairo, para trabajar en una plataforma de acción que  alentaría la economía y satisficiera las necesidades de la población global. En esa conferencia, grupos radicales con especiales intereses –incluyendo la Unión Internacional Paternidad Planeada o Planned Parenthood- buscando establecer internacionalmente el reconocimiento del “derecho al aborto” e imponer a la población programas de control de natalidad y desarrollo poblacional. A pesar de algunos avances en la declaración de los acuerdos alcanzados, estos grupos pro-aborto no lograron alcanzar sus objetivos finales.

Desde 1994, Las Naciones Unidas se ha mantenido revisando acuerdos logrados de estas reuniones en El Cairo para evaluar el progreso en las acciones tomadas. Cada conferencia en población y desarrollo es básicamente lo mismo: cada año, países desarrollados como los Estados Unidos y la Unión Europea  tratan de empujar controles de natalidad o población en países subdesarrollados amenazando con retener la ayuda monetaria, o en otra forma dejándolos de brazos cruzados. Lo mismo proabortistas cabilderos (quienes hacen las leyes) se aparecen en la sede de las Naciones Unidas para presionar por mas países en el mundo a favor del aborto.

Unas semanas atrás, fue el 20 Aniversario de el Acuerdo de El Cairo y Planned Parenthood u Organización para una Paternidad Planeada y otros grupos pro-aborto continúan tratando que avance su agenda radical. En efecto, comenzaron las negociaciones del documento por la delegación nacional con una gran descarga de términos y referencias al “derecho sexual,” “servicios de salud sexual y reproductiva” y “derecho reproductivo” (código  de las N.U. al aborto). En efecto, el mencionado documento hace referencia este tema 20 veces más que lo se menciona el tema a la alimentación!. Nunca  hace referencia a la limpieza de agua o alfabetismo.

Un extraño énfasis para un documento que supuestamente tratando acerca  del desarrollo global, no lo es?
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