The Grave Dangers of Legalizing Euthanasia and Assisted Suicide

The key issue is not compassion or morality –-- people on both sides of the debate want to prevent intolerable suffering. This is an issue of social justice –-- protecting the vulnerable. Changing the law would send a message that the lives of some are not worth living. Legalizing voluntary euthanasia paves the way for euthanasia without request or consent. In fact, "legalization leads to normalization" and, as has happened overseas, would lead to greatly increased numbers dying that way. 
It opens the door for the disabled, sick and elderly to see themselves as an excessive financial and emotional burden. The "right to die" could very quickly become a "duty to die". No legislation can protect against this. As long as euthanasia is illegal, maximum efforts are made to relieve pain and address all aspects of a person's suffering. Moreover, we should not ask doctors, who have a duty of care, to be involved in killing their patients. When seriously ill patients receive good palliative care they rarely want to end their lives.
The legalizing of euthanasia, especially for irreversible and unbearable mental conditions, accepts that "some suicides are okay". This risks sending a "mixed message" regarding the tragedy of youth suicide and creates a confusing double standard. Suicidal thoughts are usually associated with depression. Research shows that when depression is properly treated, most people change their minds about wanting to die.
Abuse of the disabled and elderly is a serious issue in our country. Legalizing euthanasia puts the elderly at further risk, especially in a society where the numbers of elderly are growing and there is increasing pressure on the health budget. These days no-one need die in pain. Persistent requests for euthanasia are mostly related not to unrelieved pain but to a desire to be in control, a fear of being a burden or the experience of social isolation. Euthanasia is not the right or best response to these issues. 
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Los peligros graves de legalizar la eutanasia y el suicidio asistido

La cuestión clave no es la compasión o la moralidad --- la gente de ambos lados del debate quiere evitar el sufrimiento intolerable. Se trata de una cuestión de justicia social --- proteger a los que son vulnerables. Cambiar la ley enviaría un mensaje de que para algunas personas, no vale la pena vivir. La legalización de la eutanasia voluntaria allana el camino para la eutanasia sin que sea solicitada o consentida. De hecho, "la legalización conduce a la normalización" y, como ha ocurrido en el extranjero, daría lugar a que un número mucho mayor de personas mueran de esa manera.

Esto abre la puerta para que las personas con discapacidades, enfermos y ancianos se vean a sí mismos como una carga financiera y emocional excesiva. El "derecho a morir" podría convertirse rápidamente en un "deber de morir". Ninguna legislación puede proteger contra esto. Mientras la eutanasia se mantenga ilegal, se realizan los máximos esfuerzos para aliviar el dolor y tratar todos los aspectos del sufrimiento de una persona. Por otra parte, no hay que pedir a los médicos, que tienen el deber de cuidar a sus pacientes, que estén involucrado en la muerte de los mismos. Cuando los pacientes gravemente enfermos reciben buenos cuidados paliativos, rara vez quieren poner fin a sus vidas.

La legalización de la eutanasia, sobre todo para las condiciones mentales irreversibles e insoportables, acepta que "algunos suicidios están bien". Se corre el riesgo de enviar un "mensaje mixto" con respecto a la tragedia del suicidio juvenil y crea un doble estándar confuso. Los pensamientos suicidas son generalmente asociados con la depresión. Las investigaciones muestran que cuando la depresión es tratada adecuadamente, la mayoría de la gente cambia de opinión acerca de querer morir.

El abuso de los discapacitados y ancianos es un problema grave en nuestro país. La legalización de la eutanasia pone los ancianos en un riesgo mayor, especialmente en una sociedad donde el número de personas mayores está creciendo y hay una presión creciente sobre el presupuesto de salud. En estos días nadie tiene que morir con dolor. Las persistentes peticiones a favor de la eutanasia se refieren principalmente no tanto al dolor no aliviado, sino a un deseo de estar en control, al miedo a ser una carga o a la experiencia de aislamiento social. La eutanasia no es la respuesta correcta ni la mejor a estas cuestiones.
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