The Least of My Brothers and Sisters
Jesus tells us that, “Whatever you did for one of the least of these my brothers, you did for me.”

Who are “the least” in our world today? One can put forward many worthy candidates: fatherless children, the elderly, the infirm, the immigrant and the poor. Of course we should help all of these people. 

But it’s hard to be “less” than a child so young he is unable even to cry. The unborn have no ability to plead their own case. No leverage with which to protect themselves. If their natural parents choose to abort them, they have no recourse, and nowhere to run. They are literally voiceless and defenseless.

So the pro-life movement seeks to befriend these friendless people. Whether or not one takes the Bible to be the Word of God, I think all pro-lifers are moved by this insight: that we have the responsibility to protect those who are most singularly incapable of protecting themselves. That’s why we go on marching, year after year and decade after decade. That’s why we chisel away at the network of laws designed to protect adult lifestyles and convenience at the expense of innocent lives. That’s why young people today are more pro-life than their parents were 20 years ago.
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LA MINORÍA DE MIS HERMANOS Y HERMANAS

Jesús nos dice que, "lo que hicieron por una de estas minorías mis hermanos, lo hicieron por mí."

Quiénes son “la minoría” en nuestro mundo hoy? Uno puede proponer a muchos candidatos dignos: niños huérfanos de padre, los ancianos, el enfermizo, el inmigrante y los pobres. Por supuesto que debemos ayudar a todas estas personas.

Pero es difícil ser "inferior" a un niño tan pequeño que es incapaz incluso de llorar. Los bebés no nacidos no tienen ninguna capacidad para defender su propia causa. Ningún poder para protegerse.  Si sus Padres naturales elijen abortarlos, ellos no tienen adonde correr.  Literalmente no tienen voz ni protección.

Por lo tanto el movimiento Pro-Vida procura hacer amistad con todos los grupos.  Si toman o no la Biblia como la Palabra de Dios, yo creo que todos los Pro-Vida son movidos por esta visión: que tenemos la responsabilidad de proteger a aquellos que son más débiles e incapaces de protegerse.  Es por eso que vamos a marchas, año tras año y década tras década. Es por eso que estamos dando forma a la red de leyes diseñadas para proteger los estilos de vida y conveniencias de los adultos a costa de vidas inocentes. Por eso hoy en día los jóvenes son más pro vida que sus padres eran hace 20 años.
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