The Over-Population Myth (Part I)

In 1968 book, Paul Ehrlich wrote the well-known book entitled The Population Bomb, which frightened the public and influenced media perceptions of demography. Ehrlich revived the long-discredited eighteenth-century theory of Thomas Malthus that world population will always outstrip food supplies unless population is drastically curtailed. He warned the world that massive famines would begin in the 1970s, and that by the end of the twentieth century hundreds of millions would starve, India would collapse, and England would disappear. 

Although his sensational predictions proved to be wildly incorrect, similar propaganda and policy continue today. Funding designated for foreign aid is made contingent on population control. Contraceptives are supplied and abortion and sterilization are promoted---- rather than food and medical supplies. Even our children in High School are often indoctrinated in the over-population myth.

In 2007 a website on population myth published a map of the United States showing how the 6.5 billion persons then living on the entire planet could be fitted into each of the various states. So there is certainly no shortage of space!

Population is often blamed for the world's poverty, but again, the facts do not support the rhetoric. Essentially, the only way that poverty has ever been defeated, anywhere, is by infrastructures that humans have set up. So, when poverty does exist, it is when these infrastructures either 1) don't exist, like in underdeveloped nations, or 2) are broken or have holes in them. 

The poorest nations in the world are often among the least populated. Take the Congo, for instance, which is one of the poorest countries in the world, with a meager per capita GDP of only $300. The Congo's population density is only 75 people per square mile, a fairly light population density. Compare this with the Netherlands, one of the wealthiest countries in the world with per capita GDP of $39,200. The Netherlands has a population density of 1,039 people per square mile.

Essentially, fixing poverty is about fixing bad infrastructure, government and logistics--- not about eliminating people.
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El Mito de la Sobre-Población Mito (Parte I)
En 1968 Paul Ehrlich escribió el muy conocido libro titulado The Population Bomb, (La Bomba de la Populación), la misma que asustó e influenció los medios de comunicación sobre la percepción de la demografía.  Ehrlich revivió la larga y descreditada teoría del siglo XVIII de Thomas Malthus, de que toda la población siempre sobrepasará suministros de alimentos,  si es que la populación no es drásticamente acortada.  El advirtió al mundo que una masiva hambruna se iniciaría en los años 1970 y que para finales del siglo XX millones pasarían hambre, India colapsaría e Inglaterra desaparecería.

Si bien estas predicciones sensacionales han probado ser completamente incorrectas, propaganda similar y políticas continúan hasta hoy. Los soportes  financieros designados para la ayuda al exterior, se basan en la condición de un control de población.  Contraceptivos son suministrados y abortos y esterilizaciones son promovidas—en vez de alimentos y suplementos médicos.  Hasta nuestros niños en el colegio son adoctrinados en este mito de la superpoblación.

En el año 2007 una página del internet publicó un mapa de los Estados Unidos sobre el mito de la populación, mostrando como los 6.5 billones de personas que viven en todo el planeta pueden ser colocados en cada uno de los varios estados.  ¡Por lo tanto, ciertamente no hay falta de espacio!

Populación es a menudo culpada de la pobreza en el mundo, pero nuevamente, los hechos no soportan esta teoría.  Esencialmente, la única forma en que la pobreza ha sido vencida en cualquier parte, es por las infraestructuras puestas por los humanos.  Así que, cuando la pobreza existe es cuando estas infraestructuras pueden: 1) no existir, como en los países no desarrollados o 2)  están rotas o tienen muchos baches en ellas.

Los países más pobres del mundo son generalmente los menos populosos.  Tome por ejemplo el Congo, que es uno de los países más pobres del mundo, con un exiguo PIB per cápita de 300 dólares.  La densidad de la población en el Congo es solamente de 75 personas por milla cuadrada, muy poca densidad de población.  Compare con los Países Bajos, uno de los más ricos países del mundo con un PIB per cápita de $39.200.  Los Países Bajos tienen una densidad de población de 1.039 personas por milla cuadrada.

Esencialmente, solucionar la pobreza es como corregir una mala estructura, gobierno y logísticas—no es eliminar a las personas.
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