The Problem with Euthanasia and Assisted Suicide (Part II)
Euthanasia can certainly become a means of health care cost   containment. 

."...drugs used in assisted suicide cost only about $40, but it can take $40,000 to treat a patient properly “Wesley J. Smith, senior fellow at the Discovery Institute.

Perhaps one of the most important developments in recent years is the increasing emphasis placed on health care providers and government to contain costs. In such a climate, when politicians are desperate to find savings (and rationing of health care) euthanasia could easily become a means of cost containment. 

Legalized euthanasia raises the potential for a profoundly dangerous situation in which doctors could find themselves far better off financially if a seriously ill or disabled person "chooses" to die rather than receive long-term care. 

Emotional and psychological pressures could also become overpowering for depressed or dependent people. This is definitely happening in countries such as Holland where euthanasia is legal.  

If the choice of euthanasia is considered "as good" as a decision   to receive care, many elderly people will feel guilty for not choosing death.   Financial considerations, added to the concern about "being a burden," could   serve as powerful forces that would lead a person to "choose" euthanasia or   assisted suicide. We should never make our older generation feel any pressure to "choose" death and making assisted suicide legal inevitably has this result.
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El Problema con la Eutanasia y el Suicidio Asistido (Parte II)

La eutanasia sin duda puede llegar a ser un medio de contención de costos de atención médica.

“... fármacos utilizados en el costo de suicidiode asistido sólo cuestan alrededor de $40, pero puede tomarse $40,000 para tratar a un paciente correctamente - Wesley J. Smith, investigador principal en el  Instituto.Discovery

Tal vez uno de los acontecimientos más importantes de los últimos años es la creciente énfasis en los proveedores de atención de salud y el gobierno para contener los costos. En este clima, cuando los políticos están desesperados por encontrar ahorros (y el racionamiento de la atención de salud) la eutanasia podría convertirse fácilmente en un medio de contención de costos.

La eutanasia legalizada plantea la posibilidad de una situación profundamente peligrosa en la que los médicos podrían encontrarse mucho mejor económicamente si una persona gravemente enferma o discapacitada "elige" morir antes que recibir atención a largo plazo.

Presiones emocionales y psicológicos también podrían convertirse en una dominacion a las personas deprimidas o dependientes. Esto sin duda sucede en países como Holanda, donde la eutanasia es legal.

Si la opción de la eutanasia se considera "tan buena" como una decisión de recibir atención, muchas personas mayores se sentirán culpables por no elegir la muerte. Las consideraciones financieras, sumado a la preocupación por "ser una carga," podría servir como fuerzas poderosas que conducirían a una persona a "elegir" la eutanasia o el suicidio asistido. Nunca debemos hacer que nuestra generación de más edad sienta ninguna presión para "elegir" la muerte y suicidio asistido legal tiene inevitablemente este resultado.
Pro-Life Articles

