The Real “War On Women”
Tragically, veterinary clinics, tattoo parlors, tanning booths and beauty salons are regulated more heavily than abortion clinics.

Despite the scientific data and peer-reviewed medical evidence showing that abortion harms women, the abortion industry in the United States remains largely unregulated, unaccountable and exempt from the same government oversight given to comparable mainstream healthcare procedures.

For example, in 2013 only five states – Alabama, Missouri, Pennsylvania, Texas and Virginia – regulated abortion clinics like they do mainstream ambulatory surgical centers. 

Why then do abortion providers insist on operating their risky business in the shadows of mainstream healthcare, fighting commonsense regulations? The simple answer is economics. Abortion providers generate profits when they lower their costs by subjecting women to substandard care. Thus, Philadelphia late-term abortionist Kermit Gosnell, for example, made millions  in his legal, unregulated clinic, yet he refused to spend money to sterilize his equipment or meet basic health and safety codes.

Kermit Gosnell is no aberration when it comes to abortion providers. Gosnell’s clinic represents what pro-abortion advocates have successfully hidden from the American people –-- grossly substandard care for women who seek abortion.

We often hear politicians talk about "a war on women."  Yet, the abortion industry and its obsession with profits wages a duplicitous and daily war on women that many politicians ignore or sweep under the carpet. The time is now to enact a comprehensive women’s protection package in all 50 states so women’s health can be better protected and lives can be saved.
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La verdadera “Guerra contra la Mujer”.

Trágicamente, clínicas veterinarias, lugares para tatuarse, clínicas de bronceado artificial y salones de belleza son más fuertemente regulados que las clínicas de aborto.

A pesar de los datos científicos y revisar la evidencia médica en su contra, mostrando que el aborto daña a la mujer, la industria del aborto en US continúa expandiéndose sin regulaciones, irresponsablemente y exenta que el mismo gobierno le regule al igual que otros principales procesos médicos.

Por ejemplo en 2013, 5 estados de la nación, Alabama, Missouri, Pennsylvania, Texas y Virginia regulan clínicas de aborto como cualquier otro centro de salud ambulatorio principal.

Porque  entonces los proveedores de abortos insisten en operar bajo la sombra su negocio donde se arriesga la salud al margen de los principales centros en cuidado de salud, peleando en contra de tener regulaciones de sentido común?*. La simple respuesta es monetaria. Los proveedores de aborto generan ganancias cuando ellos bajan sus costos sometiendo a la mujer a cuidados de salud de estándares muy bajos. Por lo tanto, un  ejemplo como el del abortista en ultimo termino de gestación de Philadelphia, Kermit Gosnell, gano millones de dólares legalmente en su clínica no regulada, y aun rehusó invertir en equipo de esterilización y ni siquiera contaba con un equipo básico de salud y reglas de saneamiento.

Kermit Gosnell, no es un caso aislado o una aberración cuando se habla de proveedores de aborto, su clínica representa para los abortistas un escondido éxito, en un total desconocimiento para la sociedad norteamericana---- para la mujer que busca abortar, solo encuentra una asquerosidad muy por debajo del estándar de cuidado de salud. 

Nosotros seguido escuchamos a los políticos hablar acerca “de la guerra en las mujeres.” Más aun, la industria del aborto y su obsesión en abundantes salarios hacen que esta Guerra diaria en contra de la mujer y su doble cara, muchos políticos le ignoren o lo escondan debajo de la alfombra. Hoy es el momento para crear una ley en favor de la protección a la mujer en los 50 estados de la nación, solo entonces la salud de la mujer podrá estar mejor protegida y más vidas podrán ser salvadas. 
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