The Right to Life is Fundamental

In the Preamble to the Declaration of Independence,Thomas Jefferson made it very clear that all human beings "are endowed by their Creator with certain inalienable rights". Chief and first among those he enumerated was the Right to Life.

Jefferson and our founding fathers knew that without the right to life, no other rights are possible. How can one have the right to vote or the right to free speech, for example, if one does not firstly have the right to exist?

The rights mentioned in the Declaration are no less valid than those articulated in our Constitution. In fact, they are foundational to all the rights and protections which the Constitution guarantees. This applies especially to the right to life, which is not only paramount but is also clearly protected under the 14th Amendment by due process of law.

We need to impress upon our children the importance of these two documents and how they already guarantee every American, born or unborn, week or strong, the blessings of Life, Liberty and the Pursuit of Happiness.
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El Derecho a la Vida es Fundamental
En el Preámbulo de la Declaración de la Independencia, Thomas Jefferson dejó muy claro que todos los seres humanos " están dotados por su Creador de ciertos derechos inalienables ". El primero y principal de los que enumeró fue el Derecho a la Vida.

Jefferson y los padres fundadores sabían que, sin el Derecho a la Vida, ninguno de los otros derechos es posible. Cómo puede uno tener el derecho a votar o el de libre expresión, por ejemplo, si uno no tiene primero el derecho a existir?

Los derechos mencionados en la Declaración no son menos válidos que los que están  articulados en nuestra Constitución. De hecho, son el  fundamento de todos los derechos y las protecciones que la Constitución guarantiza. Esto se aplica especialmente al Derecho a la Vida, el cual no sólo es supremo sino que está claramente protegido bajo la 14a Enmienda por el debido proceso legal.

Tenemos que inculcar a nuestros hijos la importancia de estos dos documentos y cómo ellos le garantizan a todos los americanos, nacidos o por nacer, las bendiciones de la vida, la libertad y la búsqueda de la felicidad.
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