The Same Mistake
March 6, 1857 was a very dark day in American history. By a 7-2 vote, the US Supreme Court declared Blacks were not legal persons. 
Slavery was upheld. Fortunately, in 1868 the 14th Amendment to the Constitution overturned this awful ruling and equality of all people before the law was upheld. Notice, the law did not GIVE blacks this equality. They always had it! God made them equal. What happened with the 14th Amendment was that the law recognized the rights the slaves had from God; human law was brought into line with God's law. 
Another very dark day came on January 22, 1973, by another 7-2 vote, the US Supreme Court said that this 14th Amendment DOES NOT APPLY to children in the first nine month of life in their mothers' wombs. The Roe v Wade decision was never requested or approved by the American people. 
Seven men simply declared that the pre-born baby is not entitled to have his/her life protected by law.  A whole category of human beings was once again denied protection, just as in the previous century another category of human beings, the slaves were denied protection.
Modern biology and genetics, common sense and decency all tell us that this is terribly wrong. The fact is babies in the womb have just as much right to live as the rest of us and are just as much "persons" as the rest of us. When will human law once again be brought into line with God's law?
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El Mismo Error
Marzo 6, 1857 fue un día muy oscuro en la historia americana. Con 7 votos a favor y 2 en contra, la Suprema Corte de los Estados Unidos declaró que los Negros no eran personas legales. 
Se confirmó la esclavitud. Afortunadamente, en 1868 la Enmienda 14 a la Constitución revocó esta terrible decisión y se confirmó la igualdad de todas las personas ante la ley. Es importante notar que, la ley no DIO a los negros esta igualdad. ¡Siempre la tuvieron! Dios los hizo iguales. Lo que ocurrió con la Enmienda 14 fue que la ley reconoció los derechos que los esclavos tenían de Dios; la ley humana se puso en línea con la Ley de Dios. 
Otro día oscuro ocurrió el 22 de enero de 1973 con otra votación 7-2, la Suprema Corte de los Estados Unidos decidió que la Enmienda 14 NO APLICA para los niños en los primeros nueve meses de vida en el vientre de sus madres. La decisión del caso Roe contra Wade nunca fue requerida o aprobada por el pueblo americano. 
Siete hombres simplemente declararon que un bebé antes de nacer no merece que su vida sea protegida por la ley.  A una completa categoría de seres humanos se les negó protección otra vez, de la misma forma que en el siglo pasado a otra categoría de seres humanos, los esclavos, se les negó protección.
La biología moderna y la genética, el sentido común y la decencia nos indican que esto es totalmente erróneo. El hecho es que los bebés en el vientre tienen el mismo derecho a la vida que el resto de nosotros y son “personas” como nosotros. ¿Cuándo la ley humana volverá a ponerse en línea otra vez con la Ley de Dios?
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