The Science of Babies
At the moment of conception, a new human being is formed which has the exact number of chromosomes that any human being has in each cell: forty-six. Encoded on these chromosomes is all the genetic information for the new individual. There has never been a person with exactly the same code before, and there never will be one again; that person is unique from the very first instant. 
When was it decided that you would be male or female? When was the color of your skin or eyes decided? All at the moment of conception! This is not religious dogma; these are not quotes from the Bible or the Catholic Church. These are scientific facts that can be found in any biology book in the world! 
Yet when we stand up and say that these babies should be protected from abortion, we are told it is just an opinion and that we are imposing our religion on others! 
Since when is common biology a religious doctrine? Since when is it a matter of "opinion" to say that you may not kill a baby? Since when and why should we ignore the rights of others in the name of "freedom of choice?" Since when is killing a respectable or acceptable choice? 
Pro-Life Articles

La ciencia de los bebés

En el momento de la concepción, un nuevo ser humano está formado, que tiene el número exacto de cromosomas que cualquier ser humano tiene en cada celda: cuarenta y seis. Codificada en estos cromosomas es toda la información genética para el nuevo individuo. Nunca ha habido una persona con exactamente el mismo código de antes, y nunca será una vez más; esa persona es única desde el primer instante.

Cuando se decidió que sería hombre o mujer? Cuando se decidió el color de su piel o de los ojos? Todo en el momento de la concepción! Esto no es un dogma religioso; estos no son citas de la Biblia o de la Iglesia Católica. Estos son hechos científicos que se pueden encontrar en cualquier libro de biología en el mundo!

Sin embargo, cuando nos levantamos y decimos que estos bebés deben ser protegidos de aborto, se nos dice que es sólo una opinión y que estamos imponiendo nuestra religión a los demás!

¿Desde cuándo es la biología común una doctrina religiosa? ¿Desde cuándo se trata de una cuestión de "opinión" de decir que usted no puede matar a un bebé? ¿Desde cuándo y por qué debemos ignorar los derechos de los demás en el nombre de la "libertad de elección?" ¿Desde cuándo está matando una opción respetable o aceptable?
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