The Slippery Slope In The Culture Of Death

States, such as Washington and New Jersey, are legalizing physician assisted suicide and others will no doubt follow. The sad truth, and one that rarely gets mentioned, is the countless number of medically vulnerable being killed every day in health care facilities by having their basic care, food and water (via feeding tube) deliberately removed.

Certainly, it is safe to say that most Americans are aware that it was the 1972 Roe v. Wade Supreme Court ruling decriminalizing abortion that paved the way for abortion-on-demand in our nation throughout a woman’s pregnancy.

Most Americans are unaware, however, that it was a 1990 Supreme Court decision, Cruzan v. Director, Missouri Department of Health that in effect redefined food and water (via feeding tube) from basic and ordinary care to what is now defined as “medical treatment”. Similar to the Roe decision, this ruling changed our nation in a profound way, opening the floodgates for the removal of food and hydration from an untold number of medically vulnerable patients. Unlike Roe, this decision received no real attention and therefore the general public would have no way of knowing its implications (and consequences), or how many vulnerable persons would subsequently be placed in the cross hairs of an aggressive euthanasia movement.

It is impossible to know how many patients are being purposely starved and dehydrated every day in our nation – we have no way of collecting the data. We are definitely on the slippery slope!
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La Pendiente Resbaladiza en la Cultura de la Muerte

Estados, como Washington y Nueva Jersey, están legalizando el suicidio asistido médico y otros estados sin duda, seguirán. La triste verdad , y una que rara vez se consigue mencionarse, es el número incontable de médicamente vulnerables que mueren cada día en los centros de salud por tener su atención básica, alimentos y agua (a través de la sonda de alimentación) eliminado deliberadamente.
Ciertamente, es seguro decir que la mayoría de los estadounidenses son conscientes de que fue la falla de despenalización del aborto en1972 por la Corte Suprema con Roe v. Wade, que allanó el camino para el aborto a pedido en nuestra nación durante todo el embarazo de una mujer.

Sin embargo mayoría de los estadounidenses no son conscientes, que fue la decisión del Tribunal Supremo en 1990, Cruzan v. Director del Departamento de Salud de Missouri que, en efecto redefinido comida y agua (a través de la sonda de alimentación) desde la atención básica y ordinaria a lo que hoy se define como "tratamiento médico". Similar a la decisión Roe, este fallo cambió nuestra nación de una manera profunda, abriendo las compuertas para la eliminación de los alimentos y la hidratación de un número incalculable de pacientes médicamente vulnerables. A diferencia de Roe, esta decisión no recibio ninguna atención real y por lo tanto el público en general no tendría manera de conocer sus implicaciones (y consecuencias), o cuántas personas vulnerables posteriormente se coloca en la mira de un movimiento agresivo de la euthanasia.
Es imposible saber cuántos pacientes están siendo matados de hambre deliberadamente y deshidratados todos los días en nuestra nación - no tenemos ninguna manera de recoger los datos. Definitivamente estamos en la pendiente resbaladiza!
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