The Disabled and Abortion:  "What Is the Use of Access Ramps to Buildings, If I Don't Have Access to Life?"
These are the words of a disability activist, pointing out a paradox in how disabled people are viewed in our society. 
Welcome efforts are made to provide ramps, hearing loops or other aids which help disabled people participate in everyday activities. At the same time, many go to great lengths to stop disabled people being born. Pregnant women are urged to have their unborn babies tested and, if found to be disabled in any way, aborted. Refusal by mothers of such eugenic tests are often met with disapproval, rather than support. 
In most countries, a baby which is believed to be disabled can be aborted legally right up to birth. The Church takes a radically different stance: 
• Supporting interventions to improve the lives of disabled people 
• Calling for those lives to be fully respected and valued 
• Insisting that every person, irrespective of age, ability, health, sex or race, has a unique dignity and a right to life.
• Our society desperately needs a new vision in which the gift of human life is always cherished, those who suffer are treated and cared for, and each person is enabled to play his or her role in God's plan for humanity.
Pro-Life Articles

Los incapacitados y el Aborto: "¿Cuál es la utilidad de rampas de acceso a los edificios, si yo no tengo acceso a la Vida"
Estas son las palabras de un activista, señalando la paradoja de cómo la gente incapacitada es vista en nuestra sociedad.

Se hacen muy bienvenidos esfuerzos para proporcionar rampas, instrumentos de audición y otros elementos que ayudan a las personas con incapacidades a participar en las actividades cotidianas. Al mismo tiempo, muchas personas hacen todo lo posible para evitar que nazcan las personas con incapacidades. Se recomienda a las mujeres embarazadas que hagan tests para ver si sus bebés aun no nacidos pueden tener alguna disabilidad y, en tal caso, que los aborten. La negativa de las madres a someterse a esas pruebas eugenésicas a menudo cuentan con desaprobación, en lugar de apoyo.

En la mayoría de los países, un bebé que se cree estar deshabilitado puede ser abortado legalmente hasta el momento del nacimiento. La Iglesia adopta una posición radicalmente diferente:

• Apoyar a las iniciativas para mejorar la vida de las personas con incapacidades.

• Predicar que esas vidas deben ser respetadas y plenamente valoradas

• Insistir en que todas las personas, independientemente de la edad, la capacidad, la salud, el sexo o la raza, tiene una dignidad única y un derecho a la vida.

Nuestra sociedad necesita desesperadamente una nueva visión en la que el don de la vida humana siempre es apreciado, los que sufren son curados y atendidos, y cada persona puede jugar su papel en el plan de Dios para la humanidad.
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