Today’s Moral Relativism and Social Decay
The very mention of the word incest conjures up tragic thoughts of child abuse, rape and hidden family secrets. 

But if a judge in Australia has his way, incest will no longer be considered wrong. Why? Because, according to the Judge, any possible pregnancy created through incest can be aborted, removing any danger of birth defects. Australian Judge Gary Neilson, recently equated incest to homosexuality which at one time was also considered wrong and taboo, but now is acceptable. Neilson was hearing a case where a brother was charged with raping his younger sister.

Our laws permitting abortion-on-demand have inevitably cheapened the value of life and the dignity of every human person. Indeed, pro-life advocates have been warning for years that once one door to sexual immorality is opened, that other doors would be opened down the road.
If past trends of taboos continue to follow their course, incest, pedophilia and bestiality will join the ranks of the acceptable sinful behaviors just like free sex, abortion and same-sex marriage. After all, Romans 1:18-31 tells us three times that under God’s judgment that He will turn us over to our unnatural lusts and desires and that’s exactly what we’re seeing.
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La sola mención de la palabra incesto evoca pensamientos trágicos de abuso infantil, violación y secretos familiares ocultos. 

Pero si un juez en Australia tiene la manera de cambiar esto, el incesto ya no se consideraría incorrecto. ¿Por qué? Porque, según el juez, cualquier posible embarazo creado a través de incesto puede ser abortado, eliminando cualquier riesgo de defectos de nacimiento. El Juez Australiano Gary Neilson, recientemente comparo el incesto con la homosexualidad, la cual en un tiempo también fue considerado incorrecto y tabú, pero ahora es aceptable. Neilson estaba escuchando un caso en que un hermano fue acusado de violar a su hermana menor. 

Nuestras leyes permiten el aborto bajo demanda, el cual ha hecho que inevitablemente se haya rebajado el valor de la vida y la dignidad de toda persona humana. De hecho, los defensores pro-vida han estado advirtiendo durante años que una vez que la puerta a la inmoralidad sexual se abra, otras puertas se abrirían eventualmente en el mismo camino. 

Si las tendencias pasadas de los tabúes continúan siguiendo su curso, el incesto, la pedofilia y la zoofilia se unirán a las filas de las conductas pecaminosas aceptables al igual que el sexo libre, el aborto y el matrimonio entre personas del mismo sexo. Después de todo, Romanos 1: 18-31 nos dice tres veces que bajo el juicio de Dios, Él nos entregara a nuestras pasiones y deseos lujuriosos y eso es exactamente lo que estamos viendo.
Pro-Life Articles

