Ultrasounds and Parental Notification Laws .... The Way to Reduce Abortion 
Over the years, as the humanity of the unborn child has become increasingly apparent and incontestable, abortion advocates have had to change their rhetoric. They have been forced to profess some "compassion" for the innocent, unborn victim and we now sometimes hear them claim to want abortion to be "safe, legal and rare". 
In spite of this claim, they continue to impede all efforts to reduce the number of abortions. For example, many states already have or are considering legislation that would ensure that ultrasound viewing is available or mandatory to women considering abortion. 
Knowledge comes to us in a variety of different ways, but visual images are the most powerful. That is why when we change our minds on an issue, we say our "eyes were opened". An increasing number of expectant mothers' eyes are being opened when they see their babies on ultrasound. When these young women see fingers, toes and a beating heart, they fully appreciate the emerging life within them. No one in an abortion clinic can tell them that "it" is "only a blob of tissue". As in the words of the great hymn, "Amazing Grace"; "Was blind, but now I see". 
An increasing number of crisis-pregnancy centers have ultrasound equipment and the centers report that anywhere from 62% up to 95% of women who had intended to abort changed their minds after seeing images. However, despite the fact that if mothers are afforded the opportunity to see their babies, they invariably choose LIFE, Planned Parenthood and NARAL adamantly oppose this ability to see, calling it "intimidation" and "emotional blackmail". 
Although they claim that these young women (17% of whom are under age 19) are cool, sober and rational when they decide in their clinics to abort and are supposedly "capable of asking their doctor for the information they need", they suddenly become "emotionally vulnerable" if any attempt is made to make their decision an informed one! 
Another initiative which would significantly reduce the number of abortions is parental notification laws. These laws would require abortionists to notify one or both parents of a minor daughter considering an abortion; studies suggest they would reduce abortions by as much as 27%. One would expect those who profess to want abortion to be "rare" to be in favor of such laws. Absolutely not!  In fact, Planned Parenthood has repeatedly gone to court to prevent such laws. 
The truth is that abortion advocates (and Planned Parenthood in particular) oppose any measure to reduce abortions.
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Ultrasonidos  y la Ley de Notificación a los Padres: Las Maneras de Reducir el Aborto
A través de los años, puesto que la vida del niño no nacido ha sido indiscutiblemente comprobada, los defensores del aborto han tenido que cambiar su retórica.  Se han visto obligados a reconocer su compasión por esta inocente víctima no nacida, y claro ahora les escuchamos varias veces manifestar su deseo de que el aborto “no sea peligroso, que sea legalmente autorizado y que se practique en casos de excepción”.
A pesar de este deseo, ellos continúan impidiendo todos los esfuerzos que se hagan para reducir el número de abortos.  Por ejemplo, algunos Estados ya tienen o están en proceso de emitir leyes que garanticen que las mujeres que estén considerando practicarse un aborto, tengan a su disposición el ultrasonido, para que puedan ver a sus niños a través de éste.
El conocimiento llega a nosotros de diferentes maneras, pero una imagen visual es la vía más poderosa. Por eso es que cuando cambiamos de parecer en algún asunto, decimos que “nuestros ojos estuvieron abiertos”. Los ojos de una cantidad cada vez más numerosa de madres embarazadas, se abrieron cuando miraron sus niños a través del ultrasonido. Cuando estas jóvenes mujeres vieron dedos, pies y un corazón latiendo, inmediatamente comprendieron y valoraron la vida que estaba desarrollándose dentro de sus vientres.  En un hospital para abortos, nadie puede decirles que  “esto” es “solo un pedazo de membrana”.  Como dice en parte de la letra de la hermosa canción “Gracia Maravillosa”, “Era ciego, pero ahora ya puedo ver”.
Un creciente número de centros del embarazo no deseado cuentan con equipos de ultrasonido; y los reportes de estos centros informan que entre el 62 y el 95 por ciento de las mujeres que intentaron abortar, cambiaron de parecer luego de ver las imágenes de sus niños a través del ultrasonido.  Sin embargo y a pesar de este derecho de las madres de permitírseles ver a sus niños a través del ultrasonido,  algunas de ellas simplemente eligieron LIFE, Planned Parenthood y NARAL (proveedores del servicio de abortos) quienes están firmemente en contra de este derecho, calificándolo de "intimidación" y "chantaje emocional”.
Si bien ellos afirman que estas jóvenes mujeres (17 por ciento de las cuales son menores de 19 años), están tranquilas, sensatas y lúcidas al momento de decidir sus abortos en dichas clínicas, y que además son supuestamente “capaces de solicitar a su médico la información que ellas necesitan”,  de pronto ellas se vuelven "emocionalmente vulnerables" ante cualquier chantaje de divulgar su decisión.
Otra iniciativa que reduciría significativamente el número de abortos, es la ley de notificación a los padres.  Esta ley requeriría que los proveedores del servicio de abortos notifiquen a uno o a los dos padres de una hija menor de edad que esté considerando abortar.  Varios estudios sugieren que esta ley reduciría los abortos hasta en un porcentaje del 27 por ciento.  Se podría esperar entonces que aquellos que en su retórica afirman que desearían que el aborto sea practicado “en casos de excepción”, apoyen la promulgación de esta ley? Absolutamente no! De hecho, Planned Parenthood ha acudido varias veces a la Corte, a fin de evitar su aprobación.
La verdad es que los defensores del aborto (y Planned Parenthood en particular), se oponen a cualquier medida que se tome para reducir el aborto.
Pro-Life Articles
