Videos of Planned Parenthood Highlight the Evil.

The recently released undercover videos on Planned Parenthood make it abundantly clear that the nation’s leading abortion provider is engaged in the trafficking of dead babies. Their actions are simply barbaric.
To make matters worse, Planned Parenthood is able to do this because our government gives this evil organization over half a billion of our tax dollars every year. In response, Planned Parenthood has invested in a deceptive public relations campaign, claiming that defunding Planned Parenthood would strip women of health care.
Throughout the country, community centers for young women vastly outnumber Planned Parenthood facilities. 
Planned Parenthood is accustomed to deceiving the public. Planned Parenthood is now spending millions (in a desperate public relations campaign) to make the public believe that they are the only ones helping poor women in America, that they are the victims of unjust and illegal investigations, and that they have done nothing wrong.
Nothing could be further from the truth!
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Los Videos de Planeación Parental resaltan el mal.

 Los recientemente videos lanzados, encubiertos en Planeación Parental ponen abundantemente claro que el proveedor líder nacional de aborto,  se dedica a la trata de bebés muertos. Sus acciones son simplemente bárbaras.
Para empeorar las cosas,  Planeación Parental es capaz de hacer esto porque nuestro gobierno le da a esta malvada organización más de la mitad de mil millones de dólares de nuestros  impuestos cada año. En respuesta, Planeación Parental ha invertido en una campaña de relaciones públicas engañosas, alegando que el desfinanciamiento de Planeación Parental despoja las mujeres del cuidado de la salud.

En todo el país, centros comunitarios para las mujeres jóvenes superan enormemente instalaciones de Planeación Parental. 
Planeación Parental está acostumbrado a engañar al público. Planeación parental ahora está gastando millones (en una campaña de relaciones públicas desesperadamente) para hacer llegar al público la creencia de  que son los únicos que ayudan a las mujeres pobres en América, que son las víctimas de investigaciones injustas e ilegales, y que no han hecho nada mal. 

Nada podría estar más lejos de la verdad!
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