We Should Not Restrict Choice

During election seasons, we hear politicians saying that, "we should not restrict choice". What nonsense! The government interferes with people's private choices all the time. That is why we have a government.

There is nothing intrinsically noble about choice. There are many choices societies simply cannot allow individuals to make. Total freedom for each individual is anarchy. The decision of government to "interfere" is based on what is in the best interests of everyone in our society.

The government has forbidden many choices, both public and private. The choice to have sex with children and the choice to dump antifreeze in the city reservoir are both forbidden. I have never heard politicians protest these limits on choices. Restricting choices is exactly what laws are meant to do. Every law ever passed--from speed limits to bans on insider trading--were passed to deny someone the legal ability to make a particular choice.

Many choices that we may not legally make are not nearly as deadly and far-reaching as abortion. In view of the fact that abortion results in dead babies, injured women, and damaged families, talking about "choice" is both ridiculous and heartless.
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No debemos restringir la elección 

Durante la temporada de elecciones, escuchamos a los políticos decir que, “no debemos restringir la elección” Que disparate! El gobierno interfiere con las elecciones privadas de la gente todo el tiempo. Es por eso que tenemos un gobierno. 

No hay nada intrínsecamente noble acerca de la elección. Hay muchas elecciones que las sociedades simplemente no pueden permitir a los individuos hacer. La libertad total de cada individuo es anarquía. La decisión del gobierno para “interferir” es basada en los mejores intereses de todos en la sociedad. 

El gobierno ha prohibido muchas elecciones, tanto públicas como privadas. La elección de tener sexo con un niño y de tirar anticongelante en la reserva de la ciudad están prohibidas. Nunca he escuchado a los políticos protestar acerca de esta limitación en la elección. Restringir elecciones es exactamente para lo que sirven las leyes. Cada ley aprobada – desde límites de velocidad hasta prohibiciones de formación privilegiada, fueron aprobadas para negarle a alguien la habilidad legal de tomar una elección particular. 

Muchas opciones que no podemos hacer legalmente no son tan mortales y de largo alcance como el aborto. En vista del hecho que los resultados del aborto son bebes muertos, mujeres lastimadas, y familias dañadas, hablar acerca de “elección” es tanto ridícula como insensible.
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