What Our Children Are Being Taught In School
Our children are often taught at school that the "science" of global warming is certain, but the science of when life begins is uncertain.

This is entirely disingenuous, illustrating a secularist agenda beholden to abortion and population control.

The fact is, no scientific, biological or medical textbook says that life begins at any point other than conception. 

The issue of abortion is not a matter of religion or faith, (as is frequently claimed) but rather science. Indeed, Ms. Charlotte Taft, a Texas abortion clinic director made this abundantly clear at a National Abortion Federation conference. When asked by a fellow pro-abortion advocate whether abortion was the deliberate ending of human life, she simply responded "It would be best for you not to see a sonogram."
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Que les Dicen a Nuestros Niños en la Escuela
Nuestros niños en la escuela son a menudo instruidos en que “la ciencia” del calentamiento global es cierta, pero la ciencia sobre el momento en que la vida comienza, es incierta.

Esto es totalmente falso, enseñarles una agenda secularista mirando al aborto y al control de la población. 

El hecho es que, ningún texto científico, biológico o de medicina dice que la vida comienza en ningún otro instante, sino solamente en el momento de la concepción.

El asunto del aborto no es materia de religión o de fe, (como frecuentemente es llamado) es más bien científico. Efectivamente, la señorita Charlotte Taft, directora de una clínica de aborto en Texas, dejó esto sumamente claro en la Conferencia Nacional sobre el Aborto.  Cuando una persona que aboga a favor del aborto le preguntó sobre si es cierto o no que el aborto, deliberadamente termina con la vida humana, ella simplemente le  respondió.  “Lo mejor que usted podría hacer es no ver un sonograma.”
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