“What About All The Other Injustices?”
In this political season, you will hear people (including some misguided Catholics) say that there are many injustices against humanity and so, they ask: Why should abortion be given the utmost attention?

The answer is simple: Because it's legal. Our government, Supreme Court, and society as a whole have deemed pre-born killing acceptable and even necessary to the point of funding the murderous act.

Think about it. Other crimes against humanity, such as rape, sex slavery and child abuse, are just that---- crimes. Although they may still occur, there is a system that speaks on behalf of those victimized. An attorney, through our justice system, will advocate for the oppressed, the slain, and the violated to see that the responsible party is properly punished and justice is served.

Even criminals have the right to an attorney. But the pre-born children, whose lives are snuffed out in massive numbers every day, have no voice. No one fights for their rights. No one seeks justice for them. No one, that is, except you and me and all pro-lifers who dedicate their lives to ending this travesty.

We must not equate abortion solely with politics. Abortion transcends politics. If we treat abortion for what it truly is: a mass genocide, a human rights violation, a tragedy and an evil act, then we would never push it to the side as just a political issue.

Indeed politics are a tool to end pre-born genocide. But it would be offensive to call the genocide in Darfur a political issue, right? Similarly, it should be offensive to call decriminalized pre-born genocide a political issue.
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“Y QUE HAY DE LAS OTRAS INJUSTICIAS?”

En esta temporada de política, oirás gente (incluyendo católicos mal aconsejados) decir que son muchas las injusticias en contra de la humanidad, y otras más, y se preguntaran: Por que al aborto debería dársele la máxima atención? 

La respuesta es simple: Porque es legal. Nuestro gobierno, la Corte Suprema, y la sociedad en conjunto han considerado el asesinato del ser humano no-nacido como aceptable e incluso necesario hasta llegar al punto de financiar el acto sanguinario.

Piénsalo. Otros crímenes en contra de la humanidad, como la violación, esclavitud sexual, abuso infantil, son solo eso----crímenes. Aun continúen ocurriendo, hay un sistema que habla de parte de aquellos que han sido víctimas de estas atrocidades. Un abogado, a través del sistema de justicia, abogara por el oprimido, los que han muerto a consecuencia,  y el que ha sido violado, para que vea que la parte responsable ha sido propiamente castigada y se ha hecho justicia.

Aun criminales tienen derecho a que les represente un abogado. Pero  ese niño que aun no ha nacido, quienes sus vidas se les ha arrebatado o aspirado en forma masiva cada día, no tienen voz. Nadie pelea por sus derechos. Nadie busca justicia para ellos. Nadie, así es, a excepción de ti y de mi y todos los PRO-VIDAS quienes dedican sus vidas a acabar con esta farsa, esta gran tragedia.

No debemos comparar el aborto exclusivamente como un tema político. El aborto va más allá de política. Si tratamos el aborto por lo que es en realidad seria: un genocidio masivo, una violación a los derechos humanos, una tragedia, y un acto cruel, entonces jamás lo volveríamos a empujar como un simple asunto político.

En efecto, la política es una herramienta para acabar de una vez por todas con el genocidio de los no-nacidos, del que aun esta en el vientre materno. Pero, sería muy ofensivo llamarle genocidio en Darfur, Sudan, donde 100 personas mueren cada día llamarle un asunto político verdad?, igualmente, debería ser ofensivo la despenalización del genocidio de seres humanos dentro del vientre materno, los no-nacidos, como un mero asunto político.
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