Which Is An Accurate Description: "Pro-life" or "Pro-Choice"? 
"Pro-life" is an accurate description because proponents of this position wish to preserve all life, including the life of the most defenseless in our society-----the unborn baby. 
"Pro-choice" is misleading because proponents of this position never offer a choice to the unborn baby and frequently never consult the baby's father. It may be the "choice" of the mother who in many instances is feeling desperate and not properly informed. It may also be the business "choice" of the for-profit abortion clinic and the fee-for-service abortionist However, "pro-death" would be a more accurate description for the "pro-choice" position because an abortion always results in the death of an unborn baby. 
In an attempt to make abortion more palatable and acceptable, abortion proponents speak of and defend what they refer to as "reproductive rights". Again, such terminology is deliberately misleading because an abortion has nothing to do with reproduction. In fact an abortion is the exact opposite of reproduction. Furthermore, the unborn baby is stripped of all "rights", so again, the description is blatantly inappropriate.
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¿Quién tiene la descripción más apropiada: “Pro-Vida” o “Pro-Choice (pro-elección)”? 
"Pro-Vida" es la descripción más apropiada ya que sus proponentes aspiran a la preservación de la vida, incluyendo la de los seres más indefensos de nuestra sociedad ---los niños no nacidos. 

En cambio, "Pro-Choice" es engañoso porque sus proponentes nunca dejan una elección al niño no nacido, y en contadas ocasiones se consulta al padre del niño. Bien podría ser la “elección” de la madre, que en muchos casos se siente desesperada y sin la información apropiada, o bien la “elección” del negocio por las ganancias a la clínica de abortos y los pagos al médico abortista. Sin embargo, la postura “pro-choice” se describiría mejor como “pro-muerte”, porque un aborto siempre termina en la muerte de un niño no nacido. 
Con tal de hacer del aborto algo más agradable y aceptable, los que apoyan el aborto hablan y defienden lo que ellos representan como “el derecho a la reproducción”. De nuevo, dicha terminología es deliberadamente engañosa porque el aborto nada tiene que ver con la reproducción. De hecho, un aborto es exactamente lo contrario a la reproducción. Más aún, el niño no nacido es despojado de todos sus “derechos”, así que, una vez más, la descripción es descaradamente incorrecta.
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