Why Make Abortion "Rare"?

Pro-abortion advocates often talk about making abortion “legal, safe, and rare.” But why rare? Why should they want to reduce abortions? 

 It’s because, deep down, abortion advocates know abortion is murder. Their language about finding common ground and making abortions “rare” only belies their own knowledge of the immorality of murder and abortion.

It should be asked repeatedly of every abortion rights supporter, “Should abortions be reduced?” If their answer is yes, then they are implicitly admitting that there is something morally undesirable about the procedure. The unspoken question being asked is whether abortion is murder. If abortion is murder, then the course of action is obvious: Ban it.

If abortion is not murder, then why all the posturing to “reduce” abortion numbers? 

Again, it’s because they know well what abortion really is. As science advances each year, the window to the womb becomes clearer and clearer. It is becoming more and more untenable to deny that the unborn are not fully human and fully deserving of protection under the law.

Pro-lifers must keep pressuring abortion supporters to either admit that abortion is murder or, if they do not believe it is, to stop advocating for the reduction of a morally indifferent action.
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Por qué hacer el Aborto « Raro ? »

Los que abogan en favor del aborto con frecuencia hablan de hacer el aborto « legal, salvo, y raro. » Pero por qué raro ?  Por que querrán reducir el aborto ?

Es porque profundamente, los qu abogan en favor del aborto saben que el aborto es un  crimen.  Su lenguaje acerca de como encontrar una manera fácil para que sea « raro, »

Simplemente esconde su propio conocimiento acerca de la inmoralidad del crimen y el aborto.

A todos los que promueven el derecho al  aborto se les debe preguntar repetidamente : « Se debe reducir el aborto ? » Si su respuesta es sí, entonces ellos están absolutamente  admitiendo que hay algo moralmente indeseable en  el proceso.  La pregunta que no se ha hecho es si el aborto es un crimen.  Si el aborto es un crimen, entonces el paso a tomar es obvio : Prohibirlo.

Si el aborto no es un crimen, entonces por qué toman esa posición  para reducir el número de abortos ?

Otra vez, es porque ellos bien saben lo que el aborto es en realidad. A medida que la ciencia avanza cada año, la ventana hacia el útero se hace más y más clara.  Se ha vuelto cada vez más insostenible el negar que los que no han nacido no son humanos y que merecen la protección de la ley.

Los que abogan por la vida deben continuar  presionando a los que están en favor del aborto para que reconozcan que el aborto es un crimen, ó que sino creen que lo es, que no sigan abogando por la reducción de una acción moralmente indifirente.
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