Why Is Planned Parenthood A Political "Sacred Cow?"
Planned Parenthood (PP) purports that their services are "vital to women's health".
Yet, there are over 7,000 community health centers across the nation delivering the very same services----with one notable exception, namely these other centers do not abort children.
There are other differences:
(1) Community health centers are far more regulated.
(2) Community health centers follow the law far better than PP and have not been investigated for covering up statutory rape and exploitation of minors and are not under investigation for fraud and over-billing the government.
(3) Community health centers do not pervert our youth with graphic and explicit sexual acts/details on their website and in the classroom.
(4) Community health centers offer a more professional service with better qualified and certified clinic staff.
(5) Community health centers are not "non-profits" that make tens of millions of profit every year (as does PP).
PP received $500 million of our tax dollars in the last fiscal year. So why does PP continue to receive our tax dollars when the majority of Americans do not wish to fund the nation's largest abortion provider? Why does PP appear to be a political "sacred cow?"
Perhaps the reason is simple. PP funds one political party year after year under the "Political Action Committee" even though they are chartered as a non-profit.
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¿Por qué Planned Parenthood es una “Vaca Sagrada” política?

Planned Parenthood (PP) presume que sus servicios son “vitales para la salud de las mujeres”. 

Sin embargo, hay más de 7,000 centros de salud comunitarios a lo largo del país que proporcionan los mismos servicios ---con una excepción notable, que en estos otros centros no se abortan niños. 

Hay otras diferencias: 

(1) Los centros de salud comunitarios están mucho más regulados. 

(2) Los centros de salud comunitarios se apegan a la ley de mejor manera que PP y no se les ha investigado por encubrir la violación y explotación de menores, y no están bajo investigación de fraude y sobrefacturación al gobierno. 

(3) Los centros de salud comunitarios no pervierten a nuestros jóvenes con actos/detalles sexuales gráficos y explícitos en su sitio de internet y en el salón de clases. 

(4) Los centros de salud comunitarios ofrecen un servicio más profesional con personal clínico mejor calificado y certificado. 

(5) Los centros de salud comunitarios no son “no-lucrativos” que generan decenas de millones de ganancias cada año (tal como lo hace PP). 

PP recibió $500 millones de nuestros impuestos en el último año fiscal. Así que ¿cómo es que PP continúa recibiendo nuestros impuestos siendo que la mayoría de los americanos no desea financiar al proveedor de abortos más grande del país? ¿Por qué PP parece ser una “vaca sagrada” política?

Quizá la razón es simple. PP financia un partido político año con año bajo el “Comité de Acción Política” a pesar de estar constituidos como no-lucrativos. 
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