Abortion, the Devil's Work

Christ warned in John 8:44 that Satan always lies and Satan always kills. He cautioned that Satan “was a murderer from the beginning. He has always hated the truth.” 

The truth is that God hates the killing of innocent babies and Satan loves it.

Satan tried to kill the baby Moses by inspiring Pharaoh’s attempt to annihilate every male Israelite child in Egypt (Exodus 1:15). The baby Jesus survived a similar bloodbath as Satan tried to kill Him through Herod’s command that every male child under the age of two be butchered (Matthew 2:16). 

Satan would kill God if he could. Since he cannot, he grieves the heart of God by provoking the slaughter of children created in God’s image and likeness. 

God signaled His regard for and love of life in the womb when He chose to become man at the moment of Christ’s conception, not the moment of His birth.
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El Aborto: Obra del Demonio

En el Evangelio según San Juan, versículo 8:44, Cristo nos previno que Satanás  siempre miente y siempre mata.  Que “Satanás fue un asesino desde el comienzo y  que siempre ha odiado la verdad”
La verdad es que Dios odia el asesinato de criaturas inocentes, mientras que Satanás ama matarlos.

Satanás quiso asesinar a Moisés en su niñez, induciendo al Faraón a ordenar se mate a todo niño varón  israelita que se encuentre en Egipto (Éxodo 1:15). El niño Jesús sobrevivió a un similar intento de Satanás por derramar su sangre, cuando Herodes dispuso que todo niño varón menor de dos años sea asesinado (Mateo 2:16).
Satanás mataría a Dios si lo podría.  Pero como no lo puede hacer, entonces hiere el corazón de Dios al motivar la masacre de niños creados a imagen y semejanza de Dios.
Cuando Dios decidió venir como hombre entre nosotros, El nos demostró su respeto y amor a la vida en el vientre materno, desde el momento de su concepción, no desde su nacimiento.
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