How Do We Change Our Culture of Death?

Pope John Paul II noted that the structure of man’s sin is characterized or manifest on a universal scale in our Culture of Death. He pointed out that the powerful are easily able to manhandle the weak (e.g. abortion and euthanasia). 

The culture of death is not the result of philosophy or decrepit ethics, or political theory. The culture of death is a result of sin committed freely by persons. 

Thus it is fundamentally a personal problem, not a political one. So, the battle will not be won solely by a political action or movement, because the battle is not against human beings or arid philosophies, but is a battle against sin: “For our struggle is not with flesh and blood but with the principalities, with the powers, with the world rulers of this present darkness, with the evil spirits in the heavens” (Eph. 6:12).

Therefore, first and foremost, we must first recognize God’s saving action and saving mission, and then participate in it.  This has always been, and will always be the Church’s role.  We love because He loved us first (1 Jn. 4:19), and we spread that love through our testimony to the nations (Acts 1:8). 

We must try to influence our culture with our words and deeds, realizing that the purpose of evangelization is always to introduce man to the Person of Christ, and the Person of Christ to man, that man might enter into His mystical body, the Church.  

Thus, through grace attained by turning to Him, the culture of death can indeed be transformed, simply because the Gospel always has the power to transform the hearts of men…even when the culture seems most evil, hopeless and perverse. 
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Como Cambiar Nuestra Cultura de Muerte?

El papa Juan Pablo II noto que la estructura del pecado del hombre se caracterizaba o manifestaba en una escala universal en nuestra cultura de muerte. El señaló que tan poderoso y fácilmente capaz de maltratar  a los débiles (aborto y eutanasia). La cultura de la muerte no es resultado de una filosofía, una ética deteriorada o teoría política. La cultura de la muerte es el resultado de que las personas cometen pecado libremente.

Es así, un problema personal,  no político. Por lo tanto, la batalla no será ganada únicamente por una acción política o un movimiento, ya que la batalla no es en contra de seres humanos o áridas filosofías, es una batalla contra el pecado: “Porque no estamos luchando contra seres de carne y hueso, sino contra las autoridades, contra las potestades, contra los soberanos de estas tinieblas, contra las fuerzas espirituales del mal” (Ef. 6:12).

Por lo tanto, primero y sobre todo, debemos reconocer la acción salvadora de Dios y su misión, para luego participar de ella. Esto ha sido siempre, y será el papel de la Iglesia. Amamos porque El nos amo primero (1Jn. 4:19),  y llevaremos ese amor  a través de nuestro testimonio hacia las naciones (Hch. 1:8).

Debemos tratar de influenciar nuestra cultura con palabras y compromisos dándonos cuenta que el propósito de la evangelización es siempre inducir al hombre hacia la persona en Cristo, y la persona de Cristo hacia el hombre, entonces ese hombre podrá entrar hacia Su cuerpo místico, la Iglesia.

Así la gracia alcanzada al entregarse a Él, la cultura de la muerte puede aun mas ser trasformada, simplemente porque la Palabra siempre tiene el poder de transformar los corazones del hombre, aun cuando la cultura parece más diabólica, sin esperanza y perversa.
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