Sex-Selection Abortion in America
Our politicians sometimes talk about "a war on women." This usually revolves around contraception and sadly, a policy disagreement is then characterized as a “war” for political purposes.
 
So what would really constitute a “war”?  Taking the lives of innocents, to start with. And in some places, it’s baby girls who are being targeted by abortion, because some people prefer to have a baby boy. 
 
It’s called sex-selection abortion. A test is done to determine the sex of an unborn child. Often, if the test shows the baby is a girl, she is aborted. 
 
We know that this occurs on a massive scale in Far East countries such as China and India. However, tragically, it’s also happening right here in the United States. An Austin, Texas Planned Parenthood employee was recently caught on tape counseling a woman how to get a sex-selection abortion. These kinds of abortions are usually done in secret because they’re so disturbing to the public, but they are occurring. 
 
The struggle for gender equality has made great strides over the last several decades, but how can such discrimination and bias be allowed to take place in America? As with all things relating to abortion, so much is incongruous and perverse…so much is overlooked and swept under the carpet.
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Aborto Basado En La Selección del Sexo en los Estados Unidos
Algunas veces nuestros políticos hablan acerca de “la guerra en la mujer”. Esto por lo general gira en torno a la anticoncepción y por desgracia, un desacuerdo político es caracterizado entonces como una “guerra” con fines políticos.

Entonces, que realmente caracteriza una “guerra”?  Tomar las vidas de inocentes, y solo es el comienzo. En algunos lugares, si el bebe es una niña, se convierte en la blanco para realizar un aborto, ya que alguna gente prefiere tener un bebe varón.

A esto se le llama aborto por selección del sexo. Se hace la prueba para determinar el sexo del bebe que está en el vientre. Frecuentemente,  si la prueba revela que es niña, ella es abortada.
Quién sabe si esto ocurra en escala masiva en países del lejano oriente, como China y La India. Sin embargo, trágicamente esto también está pasando aquí en los Estados Unidos. En Austin, Texas, un empleado de Planes Parenthood recientemente fue video-grabado asesorando a una mujer como conseguir un aborto por selección de sexo. Este tipo de aborto se hace en secreto, ya que son muy perturbadores para el público, pero aun así están ocurriendo.
La lucha por la igualdad de género ha dado grandes pasos en las últimas décadas, pero como este tipo de discriminación y prejuicio se permite que tenga lugar en los Estados Unidos? Así como todas las cosas en relación al aborto, lo es la gran incongruencia y perversidad… es demasiado lo que se pasa por alto y lo que se esconde por debajo de la mesa.
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