The Myth of “Overpopulation”
For the over 45 years, the U.S., both directly and through International institutions like the World Bank, has been exporting population control programs under the guise of "family planning" and "reproductive health". Billions of dollars a year are being poured into foreign aid and other programs that promote abortion, fund coercive sterilization and contraception campaigns etc. to reduce "excessive" population growth. 

Both today and throughout history, it is true that in certain areas, people do live in crowded conditions. In fact, we cluster together in cities in order to exchange goods and services. But while we crowd together for economic reasons in a relatively few great metropolitan areas, most of the world is empty, as is evident when we fly over it. 

It has been estimated that human beings actually occupy no more than 1 to 3 % of the world's land surface. If you allotted 1250 sq. feet to each person, all the people in the world would fit into the state of Texas.

Moreover, world population growth is rapidly declining. United Nations figures show that 79 countries that comprise 40% of the world's population now have fertility rates too low to prevent population decline. 

Problems such as poverty, which are commonly blamed on "overpopulation”, are invariably the result of bad economic policy. For example, Africa's poverty over the decades has often been blamed on "overpopulation", but Africa has only one-fifth of the population density of Europe. Estimates by Roger Revelle of Harvard University suggests that Africa has an unexploited food-raising potential that could feed twice the present population of the world. Similarly, it is often claimed that poverty in China is the result of "overpopulation". But both Taiwan and the Republic of Korea, with a population density five times as great as China's produces many times as much per capita. 

The worldwide movement which promotes population control is a powerful alliance. Its power rests on public ignorance. For the billions of people who inhabit God's creation, and for the billions more 

He intends for it, it is up to us to find out the truth about "overpopulation" and to share it with as many as possible.
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El Mito de “Sobrepoblación”

Por más de 45 años los Estados Unidos, tanto directamente, como por medio de instituciones internacionales como el Banco Mundial, ha estado exportando programas de control de la población bajo la apariencia de “planeamiento familiar”y “reproducción saludable”. Billones de dolares al año son desembolsados  en ayuda al extranjero y otros programas que promueven el aborto, fondos para esterilización forzada, campañas de esterilización, etc. para  reducir el “excesivo” crecimiento de la población.

Tanto ahora como a través de la historia, es verdad que en ciertas áreas la gente vive  en condiciones de amontonamiento. En efecto, nos agrupamos juntos en ciudades  para intercambiar mercadería y servicios. Pero mientras nos amontonamos  por razones económicas, son relativamente pocas las  áreas metropolitanas, la mayor parte del mundo está vacio, como es evidente cuando volamos sobre él.

Se ha estimado que actualmente, los seres humanos ocupan no más de  1 al 3 % de la superficie terrestre. Si Ud. reparte 1250 pies cuadrados  por persona, toda la gente del munto ocuparía el estado de Texas.

Además, el crecimieto de la población mundial está declinando rápidamente. Cifras de las Naciones Unidas muestran que 79 países que contienen el 40% de la población mundial, actualmente tienen índices de fertilidad muy bajos para prevenir la disminución de la población.

Problemas como la pobreza , que son comúnmente culpados de la “sobrepoblación”, son invariablemente el resultado de mala política económica. Por ejemplo la pobreza en Africa que por décadas, a menudo,  ha sido acusada de 

“sobrepoblación”, pero Africa tiene un quinto de la densidad de la población de Europa. Estimados de Roger Revelle de la Universidad de Harvard, sugieren que  Africa tiene un potencial no explotado, de un aumento de comida que podría alimentar el doble de la actual población del mundo. Similarmente, a menudo se proclama que la pobreza de China es el resultado de “sobrepoblación”. Pero tanto Taiwan como la República de Corea, con una densidad de población cinco veces tan grande como la de la China producen muchas veces más por habitante.

El movimiento mundial que promueve el control de la población es una fuerte alianza. Su poder descansa en la ignorancia pública. Por los billones de gente que habita, la creación de Dios y por los otros billones

El (Dios)  intenta por eso. Está en nosotros en encontrar la verdad sobre la “sobrepoblación” y compartirlo con tantas personas como nos fuera possible.
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