The New Year and Doing Our Part to End Abortion
As we look forward to a New Year, may we not forget the plight of many unborn babies over the past years?  It would be a blessed and wonderful New Year's resolution if we as Christians and as a Parish would commit to do more for the unborn. 
Prayer to End Abortion:
Lord God, I thank you today for the gift of my life, and for the lives of all my brothers and sisters.
I know there is nothing that destroys more life than abortion, yet I rejoice that you have conquered death by the birth, death and Resurrection of Your Son.

I am ready to do my part in ending abortion. 
Today I commit myself never to be silent, never to be passive, never to be forgetful of the unborn. 
I commit myself to be more active in the pro-life movement, and never to stop defending precious life until all my brothers and sisters are protected, and our nation once again becomes a nation with liberty and justice not just for some, but for all, through Christ our Lord. Amen!
Unknow Author of the Prayer

El Año Nuevo y haciendo nuestra parte para eliminar el Aborto
Al mirar con anticipación al Año Nuevo, no olvidemos la difícil situación de muchos bebés en el vientre de sus madres a través de los años anteriores. Sería una maravillosa y bendita resolución de Año Nuevo si nosotros, como cristianos y como parroquia nos comprometemos a trabajar más en favor de los que aún no han nacido.
Oración para eliminar el aborto:
Señor Dios nuestro, te doy gracias hoy por el regalo de mi vida y por la vida de mis hermanos y hermanas.

Sé que nada destruye más vidas que el aborto y sin embargo me alegro de que has  conquistado la muerte mediante el nacimiento, muerte y resurrección de tu Hijo.
Estoy listo para hacer mi parte en la eliminación del aborto. 
Hoy me comprometo a nunca permanecer en silencio, a nunca  quedarme en la  pasividad y nunca olvidar a los que aún no han nacido. 
Me comprometo a ser más activo en el movimiento en favor de la vida, a nunca dejar de defender el valor de la vida hasta que todos mis hermanos y hermanas estén protejidos y nuestra nación vuelva a ser una nación con libertad y justicia no solo para algunos sino para todos, a tavés de Jesucristo nuestro Señor. Amen!
Unknow Author of the Prayer

