The Sin of Silence.
When Nazi thugs moved through the cities of Germany smashing the windows of Jewish homes and shops, a few people spoke up but not very many.
Men, women and children were murdered and became innocent victims, yet few wished to "get involved" in this "political issue." That was the beginning of the Holocaust and the perpetrators gained confidence to carry out their atrocities because most people looked the other way and did nothing.
Tragically, it is happening again today in our beautiful America, so richly and abundantly blessed by a gracious God. Once again, the innocent are being slaughtered in a forty year Holocaust that has seen over 60 million children brutally put to death by legalized abortion.
It is absolutely imperative that Christians stand up and be counted. We simply cannot remain silent in the face of evil and moral perversity!
"All that is necessary for the triumph of evil is for good men to do nothing."
             German pastor, Pastor Martin Niemoller
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EL PECADO DEL SILENCIO

Cuando los Nazis matones iban de ciudad en ciudad en Alemania quebrando las ventanas de casas y tiendas de los Judíos, pocas personas dijeron algo, pero no muchas.

Hombres, mujeres y niños fueron asesinados y se convirtieron en víctimas inocentes, sin embargo, muy pocos desearon “involucrarse” en esta “cuestión política”.  Ese fue el comienzo del Holocausto y los autores se sentían confiados para llevar a cabo sus atrocidades porque la mayoría de las personas miraban al otro lado y no hacían nada al respecto.

Por desgracia, esto está pasando en nuestro hermoso América, tan rica y abundada de bendiciones por nuestro Dios tan misericordioso.  Una vez más, los inocentes están siendo sacrificados en un holocausto de cuarenta años que ha vista a mas de 60 millones de niños brutalmente matados por el aborto legalizado.

Es absolutamente imperativo que los cristianos se levanten y estén presentes.  Simplemente no podemos mantenernos callados frente a la maldad y perversión moral!

“Todo lo que es necesario para que el mal triunfe es que los hombres buenos no hagan nada” – Pastor alemán, Martin Niemoller
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