The Spiral of Death
For years, the Catholic Church has been warning that abortion, sterilization and contraception causes a collapse in individual morality and destruction of families.

Now, demographers are indirectly telling us that these evils are destroying entire nations and even continents. Sadly, governments are often loathe to even acknowledge the root cause of the problem of this "demographic spiral of death".

Japan is a perfect example. A recent white paper informs us that the country's declining birth rate and aging population is causing multiple, serious problems. The Japanese are simply not having enough children and by 2050, the population is projected to decline by over 30% and the average age will be 61 years old. 

Over the past decade, more than 2,000 junior and senior high schools have closed and more than 60,000 teachers have lost their jobs. 

The government is now offering substantial cash bonuses to couples who have more than one child, but it appears to be too little too late. After promoting "family planning" and funding abortion for decades, there would seem to be no way back.

The only solution to the plague of depopulation is to rekindle the love of God and children in the people's hearts, with an intensive program of teaching the people the value of family and the beauty and joy of children.

These are not merely religious values; these are human values. Otherwise, Japan's Rising Sun is about to set forever!
Pro-Life Articles

La Epiral de la Muerte
Desde hace años la Iglesia Católica ha venido advirtiendo que el aborto, la esterilización y los anticonceptivos causan el colapso de la moralidad individual y la destrucción de las familias.

Ahora los demógrafos están indirectamente diciendonos que esos males están destruyendo  naciones enteras y aún  continentes. Lamentablemente, los gobiernos a menudo detestan reconocer la raíz de este problema de la espiral de la muerte demográfica.
Japón es un perfecto ejemplo. Una publicación reciente nos informa que la disminución de la tasa de natalidad y el envejecimiento de la población están causando  multiples y serios  problemas. Los japoneses simplemente no están teniendo suficientes hijos y se proyecta que para el año 2050, la población va a declinar mas del 30% y la edad promedio será de 61 años . 

En la década pasada, más de 2000 escuelas primarias y secundarias han cerrado y más de 60000 maestros han perdido sus trabajos.
El gobierno ahora está ofreciendo bonificaciones substanciales en efectivo a las parejas que tienen más de un hijo pero esto parece que es demasiado poco y demasiado tarde. Después de promover la "planificación familiar" y financiar el aborto por décadas, parece que ya no hay forma de volver atrás.

La única solución a esta plaga de la despoblación es  reavivar el amor a Dios y a los niños en el corazón de la gente mediante un programa intensivo de enseñar el valor de la familia y la belleza y la alegría que traen los niños. 
Estos valores no son sólo religiosos; sino que son también valores humanos. De lo contrario, el Sol Naciente del Japón se va a poner para siempre!
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