The Wonderful Work of Crisis Pregnancy Centers
There are about 3,000 crisis pregnancy centers in the United States funded and staffed almost entirely by pro-life people, many being unpaid volunteers. 
Each provides some or all of the following: counseling about abortion alternatives, information about what government help is available, pre-natal care, sonograms so that expectant mothers can see their babies, room and board during and after pregnancy, clothing, baby items, medical services, assistance for other children, assistance with adoption, post-natal instruction, help for moms to continue their education, post-abortion counsel and many other services --all of which are provided free of charge to women with unplanned pregnancies. 
These centers prevent thousands of abortions each year, assist and care for mothers who are feeling desperate and promote a culture of LIFE, instead of the culture of death. The centers and the people which work in them are truly a great blessing! 
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El hermoso trabajo de los Centros de Crisis de Embarazos 
Hay alrededor de 3000 Centros de Crisis de Embarazos en los Etados Unidos, financiados y manejados casi completamente por personas del movimiento en favor de la vida, muchos de los cuales son voluntaries no remunerados. 
Cada centro provee algunos o todos los siguientes servicios: asesoramiento sobre  alternativas al aborto, información sobre la ayuda disponible del gobierno,  cuidado pre-natal, sonogramas así las madres embarazadas pueden ver a sus  bebés, alojamiento y comida durante y después embarazo, ropa y artículos para los bebés, servicios medicos, ayuda para los otros niños, ayuda para adopción, instrucciones para después del parto, ayuda a las madres para que continúen su educación, consejos post-aborto y muchos otros servicios. Todo esto se provee en forma gratuita a mujeres con embarazos no planeados.

Estos centros previenen miles de abortos cada año, ayudan y cuidan a madres que se sienten desesperadas y promueven la cultura de la VIDA, en vez de la cultura de la muerte. Estos centros y la gente que trabaja en ellos son una verdadera bendición !
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