Words Are Important! 

Words are powerful. The words used by both sides of the life issue clearly and frequently shape the value system of society.
Semantics is a critical part of the abortion debate. When pro-abortion activists first adopted the word "pro-choice," it was certainly no accident. The phrase had a specific intention to elicit a strong emotional response and infer that abortion was a personal freedom. Any time we call them "pro-choice," we reinforce their argument (and subterfuge) and help them disguise what the "choice" really involves, namely terminating innocent human life. Therefore, we must always call them pro-abortion.
In recent years, the pro-abortion movement has adopted new, misleading language. Phrases like "reproductive rights" or "reproductive justice" are an attempt to expand and convolute the debate and the issues. Make no mistake, the crux of their efforts is abortion and the massive profits that industry generates. So, our words must reflect their true intention, which tragically is abortion-on-demand.
Please make a commitment that your words will always be life-affirming. Innocent lives hang in the balance, so we must do our level best to protect them. 
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LAS PALABRAS SON MUY IMPORTANTES!

Las palabras son muy poderosas. Las palabras utilizadas por ambos lados del tema de la vida con claridad y con frecuencia dan forma al sistema de valores de la sociedad.

La ciencia es un parte fundamental del debate sobre el aborto.  Cuando de primero los activistas pro-aborto adoptaron la palabro “PRO-CHOICE” no fue por accidente. La frase tenía una intención concreta para obtener una respuesta fuerte emocional y sugerir que el aborto era una elección personal.  Cada vez que los llamamos “pro-choice”, reforzamos su argumento (y sus trampas) y le ayudamos a disfrazar lo que “opción” realmente implica es decir terminar la vida inocente.  Por lo tanto, les debemos llamar pro-aborto.

En los últimos años, el movimiento pro-aborto ha adoptado un lenguaje nuevo engañoso.  Frases como “derechos reproductivos” o  “justicia reproductiva” son tan solo intentos de ampliar el debate y los problemas.  No se equivoquen, la raíz de sus esfuerzos es el aborto y los enormes beneficios que la industria genera.  Por lo tanto, nuestras palabras deben de reflejar sus verdaderas intenciones, que desgraciadamente es el aborto a petición.

Por favor comprométanse a que sus palabras siempre serán dirigidas a afirmar la vida.  La vida de los inocentes está colgada de la cuerda floja, así que debemos hacer nuestro mejor esfuerzo en defenderlas.     
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