Americans Living Double Standard
We have experienced two terrible tragedies in the United States in recent times.

On Sept. 11, 2001 terrorists from without attacked our country. On Jan. 22, 1973, our own court ruled on Roe vs. Wade, legalizing abortion. Each event was an abomination, horrific in nature. Approximately 3,000 people died Sept. 11, in one single day of terror. Approximately 4,000 babies have died each day of every year since 1973, totaling almost 62 million deaths by abortion.

The 3,000 people are being mourned world-wide. The 4,000 babies a day are forgotten. The 3,000 people who died have aroused men to war. The 4,000 babies killed each day have not moved anyone. The 3,000 people have had funerals or memorials in their honor. The 4,000 babies are thrown in the garbage. The terrorists committed a horrible crime. They killed innocent people. What about us and the innocent babies?

We live by a double standard. We have become a sinful people with abortion, pornography and immorality. The Roman Empire was once powerful also, but because of its decadent lifestyle, it was destroyed.

We need to change. We need to beg God’s forgiveness. We need a renewed sense of the sanctity of human life and to safeguard it from the moment of conception to natural death.
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Americanos Que Viven Doble Estándar

Hemos experimentado dos tragedias terribles en los Estados Unidos en los últimos tiempos.

El 11 de septiembre de 2001, terroristas de fuera atacaron nuestro país. El 22 de enero de 1973, nuestro propio tribunal dictaminó sobre Roe vs. Wade, legalizando el aborto. Cada evento fue una abominación, horrible por naturaleza. Aproximadamente 3.000 personas murieron el 11 de septiembre, en un solo día de terror. Aproximadamente 4,000 bebés han muerto cada día de cada año desde 1973, totalizando casi 62 millones de muertes por aborto.

Las 3.000 personas están de luto en todo el mundo. Los 4.000 bebés al día son olvidados. Las 3.000 personas que murieron han despertado hombres para la guerra. Los 4,000 bebés asesinados cada día no han movido a nadie. Las 3.000 personas han tenido funerales o memoriales en su honor. Los 4.000 bebés son arrojados a la basura. Los terroristas cometieron un crimen horrible. Mataron a personas inocentes. ¿Qué hay de nosotros y los bebés inocentes?

Vivimos con un doble estándar. Nos hemos convertido en personas pecaminosas con aborto, pornografía e inmoralidad. El Imperio Romano fue una vez poderoso también, pero debido a su estilo de vida decadente, fue destruido.

Necesitamos cambiar Necesitamos suplicar el perdón de Dios. Necesitamos un sentido renovado de la santidad de la vida humana y protegerla desde el momento de la concepción hasta la muerte natural.
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