It Is Called Abortion
We agonized about the shootings in our schools over past years and we ask why this happened. Hasn’t it occurred to you that by our own laws we have refused God entrance in our public schools, thereby opening wide the doors to Satan and his evil ways.

We hear about the memorials of the Holocaust, which was perpetrated by the Nazi regime, and are saddened. We must remember, they say, so it doesn’t happen again.

We read about the genocide going on in parts of Africa and are appalled.

We here in the U.S. have our own genocide going on. It’s called Abortion! We have evil laws upholding the killing of the unborn babies. We have politicians spouting their determination to uphold this evil. Why? What are they thinking? Evil begets evil! They should be upholding God’s law!

There again we have removed God’s law from our minds and hearts and let the evil of abortion in. We turn a deaf ear to the cries of the babies. We are blind to the truth - abortion is murder.

When will we ever learn?!
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Agonizamos acerca de las balaceras en nuestras escuelas durante años pasados y nos preguntamos por qué sucedieron. ¿No se te ha ocurrido que por nuestras propias leyes hemos negado la entrada de Dios en nuestras escuelas públicas, abriendo de esta forma ampliamente las puertas a Satanás y sus perversos caminos?

Escuchamos sobre los memoriales del Holocausto, el cual fue perpetrado por el régimen Nazi, y nos entristece. Dicen que debemos recordarlo para que no vuelva a ocurrir.

Leemos sobre el genocidio que ocurre en partes de África y quedamos horrorizados.

Nosotros aquí en los Estados Unidos tenemos nuestro propio genocidio. ¡Se llama Aborto! Tenemos leyes funestas defendiendo la matanza de los bebés no nacidos. Tenemos políticos lanzando su determinación para defender este mal. ¿Por qué? ¿Qué están pensando? ¡El mal engendra el mal, deberían estar defendiendo la ley de Dios!

Ahí también hemos removido la ley de Dios de nuestras mentes y nuestros corazones dando cabida al mal del aborto. Nos hacemos los sordos ante los gritos de los bebés. Estamos ciegos a la verdad – el aborto es homicidio.

¡¿Cuándo aprenderemos?!
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