Jury Protected The Unborn
In a Quad-City Times article (‘Crack user gets 12 years for killing her unborn child’):

This article states ‘a woman was convicted and sentenced to 12 years in prison for killing her unborn child by using crack cocaine during her pregnancy.’

I say bless that South Carolina jury for standing up for life of the unborn.

All of us in these United States should be outraged at the death of babies and against killing them in the womb or after birth. How can a few minutes or months decide when it is legal to kill or not legal to kill? Killing is wrong whenever it is done.

Abortions are done with scissors, suction, injections of solutions or pills. Whatever the method, the end result is the same - a baby dies - just like the baby killed by cocaine.

God gave us a commandment to love one another. That most certainly includes mothers and their babies.

Too many people are indifferent to or ignorant of the abortion holocaust that is going on. Partial-birth abortion, for instance, allows the ‘abortionist’ (I refuse to call him a doctor’) to deliver all but the head and then suction out the baby’s brains. The dead body is then removed.

Now you can no longer claim ignorance or deny that abortion is murder.

We have degraded our humanness. We have become blind to sin.

Ruth Weber

Davenport Iowa
El Lurado Protegió A Los No Nacidos

En un artículo de Quad-City Times ("El usuario de crack recibe 12 años por matar a su hijo por nacer"):

Este artículo establece que "una mujer fue condenada y sentenciada a 12 años de prisión por matar a su hijo por nacer usando cocaína crack durante su embarazo".

Digo bendiga al jurado de Carolina del Sur por defender la vida de los no nacidos.

Todos nosotros en estos Estados Unidos deberíamos estar indignados por la muerte de los bebés y por no matarlos en el útero o después del nacimiento. ¿Cómo pueden unos minutos o meses decidir cuándo es legal matar o no legal? Matar está mal cada vez que se hace.

Los abortos se realizan con tijeras, succión, inyecciones de soluciones o píldoras. Cualquiera sea el método, el resultado final es el mismo: un bebé muere, al igual que el bebé asesinado por la cocaína.

Dios nos dio el mandamiento de amarnos unos a otros. Eso ciertamente incluye a las madres y sus bebés.

Demasiadas personas son indiferentes o ignorantes del holocausto del aborto que está ocurriendo. El aborto de nacimiento parcial, por ejemplo, permite que el "abortista" (me niego a llamarlo médico) entregue todo menos la cabeza y luego succione los cerebros del bebé. El cadáver es luego eliminado.

Ahora ya no puede alegar ignorancia o negar que el aborto es asesinato.

Hemos degradado nuestra humanidad. Nos hemos vuelto ciegos al pecado.

Ruth Weber

Davenport Iowa
