Lest We Forget

There was an interesting B.C. cartoon in the newspaper on May 5th. Two little men were talking - one said ‘Show me an animal that eats its young’ and the other man says ‘and I’ll show you an endangered species.’ Think about it! We have allowed over 62 million babies to be murdered. We have lost approximately one third of our younger generation because of abortion. Why do you think there is a shortage of nurses, teachers, etc.?

Also, a May 5th article about a Holocaust survivor had some wonderful quotes by Mr. Steve Goebel from St. Ambrose University. He stated “…that human life is sacred. We remember the horrible suffering inflected upon Holocaust victims…their families…to work for justice and to respect one another as children of God.”
Then why do we ignore the plight of the unborn? They suffer when they are aborted. Their mothers suffer anguish mentally, emotionally and physically. Our justice system does not show respect for these little ones. And yes, they, too, are children of God. 
Abortion is a horrible holocaust - an on-going holocaust - one we need to put to an end. People say we should never forget the Holocaust. I say that we already have since it is happening every day. It’s a Holocaust of the Little Innocents. We have forgotten our little ones.

Ruth Weber

Davenport Iowa 

Que no se nos Olvide

Había una interesante caricatura de “B.C.” en el periódico el 5 de mayo. Dos pequeños hombres estaban conversando – uno de ellos dijo ‘Muéstrame un animal que coma sus crias’ y el otro dice ‘y te mostrare una especie en peligro de extinción.’ ¡Piénsalo! Hemos permitido el homicidio de mas de 62 millones de bebés. Hemos perdido aproximadamente un tercio de nuestra generación mas joven debido al aborto. ¿Por qué crees que hay escasez de enfermeros, profesores, etc.?

También un artículo acerca de un sobreviviente del Holocausto tenía algunas citas maravillosas del Sr. Steve Goebel de la Universidad “St. Ambrose”. Él decía “…que la vida humana es sagrada. Recordamos el terrible sufrimiento causado a las victimas del Holocausto…sus familias… trabajar por la justicia y respetarnos unos a otros como hijos de Dios.”

¿Por qué entonces ignoramos la difícil situación de los no nacidos? Ellos sufren al ser abortados. Sus madres sufren angustia mental, emocional y físicamente. Nuestro sistema judicial no muestra respeto por estos pequeños. Y si, ellos también son hijos de Dios. 

El aborto es un horrible holocausto – un holocausto continuo – uno al cual debemos poner fin. La gente dice que nunca debemos olvidar el Holocausto. Yo digo que ya lo hemos olvidado puesto que está ocurriendo día con día. Es el Holocausto de los pequeños inocentes. Hemos olvidado a nuestros pequeños.
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