National Memorial Concerts

National Memorial Concerts in Washington, D.C., have always been a beautiful tribute to our Armed Forces. I congratulate the people who put the show together every year, who gather the special and the wonderfully talented singers who perform.

As I write this, I am still moved remembering the stories they told of the men who were wounded and shattered and of those who gave the ultimate sacrifice to protect us and our country. Oh, so many, many wars.

 I can’t help comparing them and the war of abortion - and it is a war! Babies are killed in the wombs of their mothers in the death camps of abortion clinics. Their little arms and legs are ripped to shreds just as surely as those of our soldiers and they, too, pay the ultimate sacrifice.

        Why?? Sin has become justified, legalized and glorified but it is still 'Sin.' We have become blind to sin and its effects. Aren’t we supposed to be “The Land of the Free and the Home of the Brave”? What has happened to our country? Why do we continue to allow abortions to happen? Why?
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Conciertos Conmemorativos Nacionales

Los conciertos conmemorativos nacionales en Washington, D.C., siempre han sido un hermoso homenaje a nuestras Fuerzas Armadas. Felicito a las personas que organizan el espectáculo todos los años, que reúnen a los cantantes especiales y maravillosamente talentosos que actúan.

Mientras escribo esto, todavía me conmueve al recordar las historias que contaron sobre los hombres que resultaron heridos y destrozados y sobre aquellos que dieron el máximo sacrificio para protegernos a nosotros y a nuestro país. Oh, muchas, muchas guerras.

 No puedo evitar compararlos con la guerra del aborto, ¡y es una guerra! Los bebés son asesinados en el útero de sus madres en los campos de exterminio de las clínicas de aborto. Sus pequeños brazos y piernas están rotos en pedazos tan seguramente como los de nuestros soldados y ellos, también, pagan el máximo sacrificio.

        ¿¿Por qué?? El pecado se ha justificado, legalizado y glorificado, pero sigue siendo 'Pecado'. Nos hemos vuelto ciegos al pecado y sus efectos. ¿No se supone que debemos ser "La tierra de los libres y el hogar de los valientes"? ¿Qué le ha pasado a nuestro país? ¿Por qué seguimos permitiendo que ocurran abortos? ¿Por qué?
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