Our Little Future Citizens

Soon we can exercise our right to vote in the Presidential election. We may have different political opinions but as mothers, fathers, sisters, brothers and grandparents we should all be united as one in the effort to protect life. This is the most important issue there is. Without life, nothing else matters!!

Don’t let big business such as Planned Parenthood pull the wool over your eyes any longer. As for their “rabbit ads,” I find them highly offensive to women.

Babies are being killed by the millions while still in their mother's womb through the crime of abortion. The earliest form of child abuse is abortion and the most deadly. We should all be outraged by this heinous crime - and it is a crime of the worst magnitude. The blood of these innocent ones cry out for our help.

Please search your hearts, your consciences and your faith and vote for our little future citizens. 

Vote for Life.

Ruth Weber
Davenport Iowa
Nuestros Pequeños Ciudadanos del Futuro

Pronto podremos ejercer nuestro derecho al voto en la elección Presidencial. Podremos tener opiniones políticas diferentes, pero como madres, padres, hermanas, hermanos y abuelos todos debemos estar unidos como uno solo en el esfuerzo por proteger la vida. Este es el asunto mas importante que existe. ¡¡Sin la vida, nada más tiene importancia!! 

No dejes que los grandes negocios como “Planned Parenthood” te sigan poniendo una venda sobre los ojos. En cuanto a los “anuncios publicitarios con conejos,” los considero altamente ofensivos a las mujeres. 

Millones de bebés están siendo asesinados estando aun en el vientre de sus madres a través del crimen del aborto. La manera más primitiva de abuso infantil, y la más letal, es el aborto. Todos debemos estar indignados por este horrendo crimen – y es un crimen de la peor magnitud. La sangre de estos inocentes clama por ayuda.

Por favor examinen sus corazones, sus conciencias y su fe y voten por nuestros pequeños ciudadanos del futuro.

Voten por la Vida. 

Ruth Weber
Davenport Iowa
