Our Little Victims Are Americans

Years ago, the Nazi regime in Germany committed terrible atrocities in the concentration camps, killing six million Jews and non-Jews.

Today in Africa there are terrible atrocities going on in Darfur by the leaders in Sudan, and over 70,000 people have been reported dead so far. And in 1994 there was a ‘blood bath’ in Rwanda.

We are appalled by the genocides of the past and present in other countries. What about the terrible atrocities going on in abortion clinics? Why can’t we wake up to the genocide of our unborn here in the United States? Our own government is guilty of the slaughter of over 62 million babies since Roe vs. Wade legalized abortion in 1973. We should hang our heads in shame! These ‘victims’ are helpless innocents and this ’slaughter’ is far greater than all other atrocities combined and the little ‘victims’ are Americans.

If only we could surround the little unborn babies with our love and compassion and put an end to abortion, what a better world this would be.

Ruth Weber
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Nuestros Queriditos Víctimas Son Estadounidenses.

Hace muchos años, los nazi en Alemania perpetraron atrocidades en los cárceles, matando a mas que seis millones de judíos y no-judíos.

Hoy en día, en África igualmente se perpetran atrocidades en Darfur por los líderes del Sudan, y según los reportajes ya murieron mas que 40 miles de personas.  Y en el 1994 ocurrió el ‘baño de sangre’ en Rwanda.

Por supuesto nos espantamos por los genocidios del pasado y del presente en los demás países. Pero, ¿Qué decimos sobre las atrocidades terribles que se perpetran en las clínicas del aborto?  Por qué no nos despertamos al genocidio de nuestros no-nacidos aquí en los EE.UU?

Desde la legalización del aborto en el 1973 por la decisión Roe v Wade nuestro propio gobierno está culpable de la matanza de mas que 62 millones de niños.  ¡Debemos sentir una vergüenza inmensa!  Esots ‘víctimas’ son inocentes indefensos, y esta ‘matanza’ es mucho más allá de todas las demás atrocidades combinadas y esto pequeños ‘víctimas’ son americanos.  

Ojalá que envolviéramos los no-nacidos de nuestro cariño y compasión y dejar la práctica del aborto.  ¡Qué mundo tanto mejor sería!
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