Saving Human Lives
This Article is in regard to a 1998 comic strip, B.C.

Two little ants siting on a rock by the ocean see the Statue of Liberty in the distance.  One says, “That statue in the harbor-didn’t it used to have a light?”  The other one says, “Yes.”  The first one replies, “When did it go out?”  Then the second one says, “1973.”

The trial of Roe vs. Wade that made abortion legal was 1973.  Not only did America’s light go out but our heart and our conscience died that day also.  We should hang our heads in shame for having allowed this atrocity to happen.

For a country to make legal the killing of our very own children - flesh and blood – is a country without morals, without pride, without conscience – a country headed for its own destruction.  We’re not talking about saving whales, or eagles, or the spotted owls here.  We’re trying to save human lives. 

We as a nation have conditioned our minds with so-called “reasons” and “excuses” and “choices.”  They are just smoke screens to hide our sins behind.  Let’s call abortion what it really is -- murder -- a sin against God’s Fifth Commandment.

Our day of reckoning is coming.

Ruth Weber
Davenport Iowa
Rescatando Las Vidas Humanas

Este artículo se refiere a un dibujo, “BC” del año 1998

Dos hormiguitas sentadas en una roca en la orilla del océano ven de lejos a la Estatua de la Libertad.  Una dice, “Esta estatua en el puerto, ¿no tenía una lámpara?”  La otra contesta, “Si, es cierto.”  La primera dice, “¿Cuándo se apagó? Y la segunda responde “En el año 1973.”

El proceso de Roe v Wade que legalizó el aborto fue en el 1973.  No solamente se apagó la lámpara de los EE.UU, pero también murieron nuestro corazón y nuestro consciencia..  Debemos avergonzarnos por haber permitido que se ocurriera esta atrocidad.

Un país que legaliza la matanza de nuestros propios niños – nuestro carne y sangre – es un país sin moralidad, sin orgullo, sin consciencia – un país destinado a su propia destrucción.  No hablamos de ballenas, de águilas, de búhos.  Tratamos a rescatar las vidas humanas.

Como nación, nosotros nos hemos condicionados las mentes con “razones y excusas’ así llamados.  Son nada más que una cortina de humo para esconder nuestros pecados.  Llamemos el aborto lo que es – asesinato -  un pecado en contra del quinto mandamiento de Dios.
Nuestro día de ajuste de cuentas se acerca.
Ruth Weber
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