Wake Up America

We are all appalled by the gun violence, opioid epidemic, school shootings and massacres in our country - as well we should be! But what about the millions of babies that have been killed by our own country’s law of abortion? Since abortion was made legal, all life has been devalued.

We live in the United States of America - the greatest country on Earth! How could we have allowed this to ever become a law of our land? It is evil! It is murder of little, helpless, innocent babies!

Absolutely no one person nor one of our fifty States has the right to kill a baby!

Wake up America!

Ruth Weber
Davenport Iowa
Despierta América

Todos estamos horrorizados por la violencia armada, la epidemia de opioides, los tiroteos en las escuelas y las masacres en nuestro país, ¡y también deberíamos estarlo! Pero, ¿qué pasa con los millones de bebés que han sido asesinados por la ley de aborto de nuestro propio país? Desde que el aborto se legalizó, toda la vida se ha devaluado.

Vivimos en los Estados Unidos de América, ¡el país más grande de la Tierra! ¿Cómo podríamos haber permitido que esto se convierta en una ley de nuestra tierra? Es malvado! ¡Es el asesinato de bebés pequeños, indefensos e inocentes!

¡Absolutamente ninguna persona ni ninguno de nuestros cincuenta estados tiene derecho a matar a un bebé!

¡Despierta América!

Ruth Weber

Davenport Iowa
