Abortion Atrocities Mirror ISIS
We are all aware that ISIS is a real danger to all people every-where. They plot mass murders, kill with abandon anyone who gets in their way and behead their captives whether they are men, women or children.

But now I ask – are we any better than them? In 1973 our Supreme Court legalized abortion. Since then, over 62 million babies in the womb have been brutally murdered here in the United States alone.
Their tiny arms and legs are ripped out by the abortionist and baby parts are sold for research. How in the world have we ever let this atrocity continue? As the saying goes, evil happens when good people do nothing.
With the upcoming election I pray we vote wisely for candidates who are really and truly Pro-Life in words and actions, and can bring this evil to an end. All life is precious.
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Las Atrocidades del Aborto Semejan a ISIS

Todos somos conscientes que “ISIS” es un peligro latente para todos en todas partes. Ellos maquinan genocidios y asesinan sin control a quien se atraviese en su camino, decapitando a sus cautivos ya sean hombres, mujeres, o niños.

Pero ahora yo pregunto. ¿Somos nosotros mejores que ellos? En 1973, nuestra Corte Suprema de Justicia legalizó el aborto. Desde entonces, más de 62 millones de bebés en el vientre han sido brutalmente asesinados solamente aquí en los estados Unidos.

Sus pequeños bracitos y piernitas son arrancados por el (la) abortista y las partes de bebé son vendidas para investigación. ¿Cómo es posible que hayamos permitido que esta atrocidad continúe? Como dicen, ‘el mal ocurre cuando la gente de bien no hace nada.’

Con la elección que se avecina, le pido a Dios que votemos sabiamente por un candidato quien sea real y verdaderamente provida en sus palabras y sus acciones y pueda llevar este mal a su fin. ¡Cada vida es preciosa!
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