Abortion Is An Unrecognized Tragedy
A High School had on display pictures and information about the Holocaust for all the students to see. Hollywood had a movie about the slaughter in Rwanda. The Museum of Science and Industry in Chicago had an exhibit of human cadavers without their skin, including a pregnant woman, her unborn child visible in her womb. 
And yet we become incensed if we are shown a picture of an aborted, mutilated baby. It may offend our tender sensibilities. You know why? The Holocaust and Rwanda happened in other countries, so not our problem, but abortions are happening here in the United States. Wake up people! Write to your senators, your representatives and the judges. Tell them to put an end to abortion!
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El Aborto es una Tragedia Poco Reconocida

Una Escuela Superior tenia exhibidas fotos e información a cerca del Holocausto a la vista de todos los estudiantes. Hollywood tuvo una película sobre la matanza en Ruanda. El Museo de Ciencias e Industria en Chicago tenía una exhibición de cadáveres humanos sin piel, incluyendo una mujer embarazada, con su hijo no nacido visible en su vientre.

Sin embargo, nos da cólera si nos muestran una foto de un bebé abortado y mutilado. Puede ofender nuestra sensibilidad. ¿Saben por qué? El Holocausto y Ruanda ocurrieron en otros países, así que no son problema nuestro, pero los abortos están ocurriendo aquí en los Estados Unidos. ¡Despierta Gente! Escriban a sus senadores, a sus representantes y a los Jueces. ¡Díganles que pongan fin al aborto! 
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