Abortion Makes America Hypocritical

We Americans are hypocrites! We say we are against war yet we are in the midst of the biggest battle of our lives going on in our own home front, a battle between good and evil.

We say we are appalled by the number of deaths of our military in wars yet we condone 4,000 deaths of the unborn each and every day right here in America. We have killed more babies than all the soldiers who have died from all the wars we have ever been in! We turn a deaf ear to the cries of the babies in the mothers’ wombs pleading to be born, to be loved, to have a chance to live.

We deplore the actions of terrorists, the beheadings and the killings. Yet are we any better? The abortionists do the same to the helpless and defenseless in the womb, things so-called civilized people just don’t do.

We rush to the aid of helpless hurricane and earthquake victims, yet some believe we should euthanize the elderly and the sick when they can no longer help themselves and have become a ‘burden’ to those around them.

Take a good look around. Do you like what we’ve become? Why have we become so immoral? Do you suppose it’s because we’ve pushed God aside and believe we are in charge?
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El aborto hace a América hipócrita

¡Los estadounidenses somos hipócritas! Decimos que estamos en contra de la guerra, sin embargo, estamos en medio de la batalla más grande de nuestras vidas en el frente de nuestra propia casa, una batalla entre el bien y el mal.

Decimos que estamos horrorizados por la cantidad de muertes de nuestros militares en las guerras, pero aprobamos 4.000 muertes de los no nacidos todos los días aquí en Estados Unidos. ¡Hemos matado a más bebés que todos los soldados que han muerto de todas las guerras en las que hemos estado! Hacemos oídos sordos a los gritos de los bebés en el útero de las madres que suplican nacer, ser amados, tener la oportunidad de vivir.

Deploramos las acciones de los terroristas, las decapitaciones y los asesinatos. Sin embargo, ¿estamos mejor? Los abortistas hacen lo mismo con los indefensos e indefensos en el útero, cosas que las llamadas personas civilizadas simplemente no hacen.

Nos apresuramos a ayudar a las víctimas indefensas de huracanes y terremotos, pero algunos creen que debemos sacrificar a los ancianos y los enfermos cuando ya no pueden ayudarse a sí mismos y se han convertido en una "carga" para quienes los rodean.

Da un buen vistazo alrededor. ¿Te gusta lo que nos hemos convertido? ¿Por qué nos hemos vuelto tan inmorales? ¿Crees que es porque hemos apartado a Dios y creemos que estamos a cargo?
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