Don’t Blame God For Everything
I am writing in response to a letter headlined ‘God cannot be paying attention.’ Why is it that people blame God whenever things go wrong, but when things are running smoothly, they ignore Him?

Why not put the blame for all evil on the devil where it belongs? He tempts and leads mankind to sin. Wars are the direct result of the sins of mankind. God gave us the gift of life. Each and every baby is a gift from God to be loved and nurtured, not to be aborted or abused. Abortion is the wrong choice. It is a sin that destroys a life.

The God most people know is an all good, all loving and all merciful God, all perfect and, as such, cannot do evil. He also gave all of us the gift of free-will to make our own decisions whether they are right or wrong. It’s up to us to choose the path that leads to Heaven and Him.
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No culpes a Dios por todo

Estoy escribiendo en respuesta a una carta titulada "Dios no puede estar prestando atención". ¿Por qué la gente culpa a Dios cada vez que las cosas van mal, pero cuando las cosas van bien, lo ignoran?

¿Por qué no echarle la culpa de todo el mal al diablo donde pertenece? Tenta y lleva a la humanidad al pecado. Las guerras son el resultado directo de los pecados de la humanidad. Dios nos dio el regalo de la vida. Todos y cada uno de los bebés son un regalo de Dios para ser amados y nutridos, no para ser abortados o maltratados. El aborto es la elección equivocada. Es un pecado que destruye una vida.

El Dios que la mayoría de la gente conoce es un Dios todo bien, todo amor y misericordia, todo perfecto y, como tal, no puede hacer el mal. También nos dio a todos el don del libre albedrío para tomar nuestras propias decisiones, ya sean correctas o incorrectas. Depende de nosotros elegir el camino que conduce al Cielo y a Él.
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