Roe v. Wade Most Heinous Law High Court Ever Passed
Roe vs. Wade is the most controversial and heinous law our Supreme Court has ever passed. There is nothing that can justify abortion.

Many of our fellow Americans are blind to the facts of the growth of a baby in a mother’s womb. At day one of conception, Life begins:

· At 17 days the baby has its own blood cells

· At 19 days, the eyes start to develop

· At 24 days, the heart beats regularly

· At 28 days, the arms and legs are forming

· At 30 days, the ears, nose and nasal tract begin to form

· At 42 days, the skeletal system is complete, the reflexes are present, the nervous system is in place and baby can feel pain - the terrible pain of abortion.

If loved by its mother, the baby continues to grow and develop in all ways. The stomach, liver, kidneys and brain can function by 56 days and the arms and legs move and the baby can suck its thumb by 12 weeks and can cry by 18 weeks.

If the medical facts are not enough to convince you of life in the womb, I recommend reading the story, in the Bible of the Blessed Virgin Mary’s Visitation to her cousin Elizabeth who was six months pregnant with John the Baptist. When Elizabeth heard the greeting of Mary, the Bible says, ‘the babe in her womb leapt for joy.' This is biblical! Scripture did not say fetal tissue in her womb - it said, the babe in her womb leapt for joy.’ Little boys and girls can leap for joy. Tissue does not leap.

Our country has slipped morally. We can still right this terrible wrong. We must! We need to heal our country and restore it to its Christian principles. Even with our mistakes, we are still the greatest country on the face of the Earth.

Ruth Weber,

Davenport, Iowa

Roe v. Wade La Corte Suprema más atroz de la ley ha pasado

Roe vs. Wade es la ley más controvertida y atroz que nuestra Corte Suprema ha aprobado. No hay nada que pueda justificar el aborto.

Muchos de nuestros conciudadanos estadounidenses son ciegos a los hechos del crecimiento de un bebé en el útero de una madre. En el primer día de la concepción, la vida comienza:

     • A los 17 días, el bebé tiene sus propias células sanguíneas.

     • A los 19 días, los ojos comienzan a desarrollarse.

     • A los 24 días, el corazón late regularmente

     • A los 28 días, se forman los brazos y las piernas.

     • A los 30 días, los oídos, la nariz y el tracto nasal comienzan a formarse.

     • A los 42 días, el sistema esquelético está completo, los reflejos están presentes, el sistema nervioso está en su lugar y el bebé puede sentir dolor, el terrible dolor del aborto.

Si es amado por su madre, el bebé continúa creciendo y desarrollándose en todos los sentidos. El estómago, el hígado, los riñones y el cerebro pueden funcionar a los 56 días y los brazos y las piernas se mueven y el bebé puede chuparse el pulgar a las 12 semanas y puede llorar a las 18 semanas.

Si los datos médicos no son suficientes para convencerte de la vida en el útero, te recomiendo leer la historia, en la Biblia de la Visitación de la Santísima Virgen María, a su prima Isabel, que estaba embarazada de seis meses de Juan el Bautista. Cuando Elizabeth escuchó el saludo de María, la Biblia dice: "el bebé en su vientre saltó de alegría". ¡Esto es bíblico! Las Escrituras no decían tejido fetal en su útero; decía que el bebé en su útero saltó de alegría ". Los niños y niñas pequeños pueden saltar de alegría. El tejido no salta.

Nuestro país ha caído moralmente. Todavía podemos corregir este terrible mal. ¡Debemos! Necesitamos sanar a nuestro país y restaurarlo a sus principios cristianos. Incluso con nuestros errores, seguimos siendo el país más grande en la faz de la Tierra.
Ruth Weber,

Davenport, Iowa

