Sixty-Two Million Aborted Babies In The USA

On Nov 5, 2003 President Bush signed into law a ban on partial​-birth abortions. He is to be praised and commended for his action. This is a big step in the right direction to right a terrible wrong. Our government has finally come to the defense of the innocent babies in the womb. For too long our laws have legalized abortion and all our judges everywhere need to be reminded that there is one high judge of us and he is a just judge!
We cannot close our eyes and go about our own lives while any abortion remains legal. Our actions and choices have consequences not only for ourselves but for others. Babies are not the only victims of the abomination of abortion. Abortion has damaged the lives of men and women who would have been parents. And if only 62 million babies’ lives had not been snuffed out in the 47 years since abortion was legalized, they would have been in the work force paying billions of dollars into Social Security and the economy would be elevated by maybe trillions of dollars! Consider that! Or maybe one of those aborted babies would have found a cure for cancer! There is no end to the possibilities of what could have been accom​plished by these babies as adults.
We act like we are trying to build a new world without God in it. We are so afraid of offending anyone and their “rights " we have lost sight of the one we have offended most - God, the creator of all life.
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Sesenta y dos millones de bebés abortados en los EE. UU.

El 5 de noviembre de 2003, el presidente Bush promulgó una prohibición de los abortos de nacimiento parcial. Debe ser alabado y alabado por su acción. Este es un gran paso en la dirección correcta para corregir un mal terrible. Nuestro gobierno finalmente ha venido en defensa de los bebés inocentes en el útero. ¡Durante demasiado tiempo nuestras leyes han legalizado el aborto y todos nuestros jueces en todas partes necesitan que se les recuerde que hay un solo juez nuestro y que él es un juez justo!

No podemos cerrar los ojos y seguir adelante con nuestras propias vidas mientras cualquier aborto sigue siendo legal. Nuestras acciones y elecciones tienen consecuencias no solo para nosotros sino también para los demás. Los bebés no son las únicas víctimas de la abominación del aborto. El aborto ha dañado las vidas de hombres y mujeres que habrían sido padres. Y si no se hubieran extinguido las vidas de 62 millones de bebés en los 47 años transcurridos desde que se legalizó el aborto, ¡habrían estado en la fuerza laboral pagando miles de millones de dólares a la Seguridad Social y la economía se vería elevada en tal vez billones de dólares! ¡Considere eso! ¡O tal vez uno de esos bebés abortados hubiera encontrado una cura para el cáncer! Las posibilidades de lo que estos bebés podrían haber logrado como adultos no tienen fin.

Actuamos como si estuviéramos tratando de construir un mundo nuevo sin Dios en él. Tenemos tanto miedo de ofender a cualquiera y sus "derechos" que hemos perdido de vista al que más hemos ofendido: Dios, el creador de toda la vida.

Ruth Weber

Davenport, Iowa 
