The Mission To Stop Abortions
The missionary image of Our Blessed Mother under the title of Our Lady of Guadalupe visited the Quad Cities 18 years ago. Her message is the same now as it was in Mexico in 1531, when she came to stop the slaughter of innocent human beings. She converted about nine million people and the bloody human sacrifice ended.
She brings hope and love to all. She wants to continue the mission she began in 1531 and put an end to abortion and bring all people closer to her Son, Jesus. People must heed her pleas and her warning.
Abortion is an evil we cannot and should not ignore. What kind of mentality or rationality is it that says abortion is legal up to the moment of birth, but accuses a new mother of murder if she throws her newborn baby in the river, in the garbage, or under a bed the moment after birth? There is no difference! The baby is dead and by the hand of one who should love it the most.
How will we one day explain our thinking to God?
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La misión de detener los abortos

La imagen misionera de Nuestra Santísima Madre bajo el título de Nuestra Señora de Guadalupe visitó las Quad Cities hace 18 años. Su mensaje es el mismo ahora que en México en 1531, cuando vino a detener la matanza de seres humanos inocentes. Ella convirtió a unos nueve millones de personas y el sangriento sacrificio humano terminó.
Ella trae esperanza y amor a todos. Ella quiere continuar la misión que comenzó en 1531 y poner fin al aborto y acercar a todas las personas a su Hijo, Jesús. La gente debe escuchar sus súplicas y su advertencia.

El aborto es un mal que no podemos ni debemos ignorar. ¿Qué tipo de mentalidad o racionalidad es la que dice que el aborto es legal hasta el momento del nacimiento, pero acusa a una nueva madre de asesinato si arroja a su bebé recién nacido en el río, en la basura o debajo de una cama el momento después del nacimiento? ¡No hay diferencia! El bebé está muerto y de la mano de quien debería amarlo más.

¿Cómo algún día explicaremos nuestro pensamiento a Dios?
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