He Will Ask

Please people, search your conscience for the truth. Did you know that abortion in our country used to be considered murder back before 1973? Have you also heard recently that approximately 62 million babies have been murdered by abortion since 1973. 

Do you remember the Holocaust in Germany where the Nazis were responsible for the deaths of over six million Jews? 

The United States helped win that war over the evils of Hitler and his army. What are we doing now to combat abortion that has us pitted against one another? Our courts and even our Supreme Court justices are arguing an abortion case at this time do doctors who perform abortions deserve rights to a hospital? And a tiny baby that has a fetal heart beat is considered “alive” and don't they deserve the right to live? 
We cannot allow them to be killed’ We are not a cruel country. We need to strive for “peace”.

Then did you know our federal law protects the Bald Eagles with fines of over $20,000 for killing or even wounding an eagle? Are they that far superior to a tiny human baby?

Rev. Billy Graham's son Rev. Franklin Graham recently said, “President Trump is the most pro-life friendly president in modern history”. 
Finally, and most important, what will you say to our God when he asks what did you do to help put an end to abortion? And he will ask. 
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El preguntará 

Por favor, gente, busquen en su conciencia la verdad. ¿Sabía que el aborto en nuestro país solía considerarse asesinato antes de 1973? ¿También ha escuchado recientemente que aproximadamente 62 millones de bebés han sido asesinados por aborto desde 1973?

¿Recuerdas el Holocausto en Alemania, donde los nazis fueron responsables de la muerte de más de seis millones de judíos?


Estados Unidos ayudó a ganar esa guerra sobre los males de Hitler y su ejército. ¿Qué estamos haciendo ahora para combatir el aborto que nos ha enfrentado entre nosotros? Nuestros tribunales e incluso nuestros jueces de la Corte Suprema están argumentando un caso de aborto en este momento. ¿Los médicos que realizan abortos merecen los derechos de un hospital? Y un bebé pequeño que tiene un latido cardíaco fetal se considera "vivo" y ¿no merece el derecho a vivir?


No podemos permitir que sean asesinados "No somos un país cruel. Necesitamos luchar por la "paz".


Entonces, ¿sabía que nuestra ley federal protege a las águilas calvas con multas de más de $ 20,000 por matar o incluso herir a un águila? ¿Son tan superiores a un pequeño bebé humano?

El hijo del reverendo Billy Graham, reverendo Franklin Graham, dijo recientemente: "El presidente Trump es el presidente más favorable a la vida en la historia moderna".


Finalmente, y lo más importante, ¿qué le dirás a nuestro Dios cuando te pregunte qué hiciste para ayudar a poner fin al aborto? Y él preguntará.
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