Peace With God
It seems to me our country is in big trouble. Evil and sin are spreading throughout the entire world. We need to do something to fix it.

We need to listen to and trust in God. We need to help and respect each other. We need to put an end to abortion. We need to save the family unit. We need more politicians we can trust and respect.

We are all God’s children, regardless of race or religion. Eventually, God’s patience with us will end. Remember reading about Sodom and Gomorrah? Their sins were so grave that God destroyed both cities.

We have been warned about things to come but we don’t know when they will happen. Only God does.

We need to pray to God and make peace with him before it’s too late.
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Paz con dios

Me parece que nuestro país está en grandes problemas. El mal y el pecado se están extendiendo por todo el mundo. Necesitamos hacer algo para arreglarlo.

Necesitamos escuchar y confiar en Dios. Necesitamos ayudarnos y respetarnos mutuamente. Necesitamos poner fin al aborto. Necesitamos salvar la unidad familiar. Necesitamos más políticos en los que podamos confiar y respetar.

Todos somos hijos de Dios, independientemente de su raza o religión. Eventualmente, la paciencia de Dios con nosotros terminará. ¿Recuerdas haber leído sobre Sodoma y Gomorra? Sus pecados fueron tan graves que Dios destruyó ambas ciudades.

Nos han advertido sobre las cosas por venir, pero no sabemos cuándo sucederán. Solo Dios lo hace.

Necesitamos orar a Dios y hacer las paces con él antes de que sea demasiado tarde.
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