Planned Parenthood Annual Report Shows It Killed 332,757 Babies in Abortions, More Than Ever Before
Its 2018 annual report shows it aborted 332,757 unborn babies and reaped in a record $1.66 billion in revenue.

Meanwhile, Planned Parenthood provided less contraception, sterilizations, cancer screenings, adoption referrals and other women’s health services than the previous year.

“The big business of abortion is evident in this report, as Planned Parenthood turned a profit of nearly $250 million, a 150 percent increase, according to its own accounts,” said Students for Life of America President Kristan Hawkins. 

The report shows a record revenue of $1.66 billion, up from its previous record of $1.4 billion in 2017. Of that revenue, $563 million came from taxpayers.

Planned Parenthood aborted more unborn babies in 2018 than it did in the past five years. According to its report, it performed a total of 332,757 abortions — 11,373 more than the previous year.

According to Students for Life’s analysis, abortions increased more than 3 percent while adoption referrals dropped by more than 25 percent. Planned Parenthood did one adoption referral for every 117 abortions.
At the same time, it provided far fewer of the services that it often touts to the media: contraception, sterilization, cancer screenings and general women’s health services. It saw about 2.4 million patients in total.
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El informe annual de Planned Parenhood muestra que mató 332,757

Bebés en abortos, más que nunca

En su informe de 2018 muestra que mató a 332,757 bebes sin nacer y cosechó 
$1.66 billones como entradas.

Mientras, PP proveyó menos contracepciones, esterilizaciones, monitorios de cáncer, referencias de adopciones y otros servicios de salud femenina, que en los años pasados.

“El gran negocio del aborto es evidente en este informe, ya que PP dio una ganancia cercana a los $250 millones, un aumento de 150 por ciento, de acuerdo a sus propios informes” dijo la presidenta Kristan Hawkins de la organización Estudiantes de la Vida en América.

El Informe muestra una entrada record de $1.66 billones, más que en el 2017 que fue de 1.4 billones. De esa entrada, los que pagaron impuestos aportaron 
$563 millones.

PP aborto más bebés en el 2018 de lo que había hecho en los 5 años anteriores.

De acuerdo a su informe, hizo 332,757 abortos--- 11,373 más que en año anterior.

De acuerdo al análisis hecho por Estudiantes de la Vida, los abortos aumentaron más de 3 por ciento mientras que las referencias para la adopción, bajaron más del 25%, PP dio una referencia de adopción por cada 117 abortos.

Al mismo tiempo, proveyó menos de los servicios de los que le proclama al medio informativo: contracepciones, esterilizaciones, monitorios de cáncer y 
servicios generales a la mujer. Vio en total 2.4 millones de pacientes.
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