A "Difficult Choice"

Advocates of abortion often refer to the decision to have an abortion as a "difficult choice."

Why is it a difficult choice? The reason is very simple and obvious. We all know that the unborn child is a person growing inside the mother's womb. 

So, of course, it is "difficult". Choosing to terminate the life of another human being is a "difficult choice". If the unborn child was not a person, what would be so difficult about choosing to end his or her life?

Is killing a cancer growing inside your body a "difficult choice" . Of course not.

Dehumanizing the child is a vital strategy used by pro-abortionists to disguise the "difficult choice" that is being made. The baby is made to appear like the invading "blob of tissue"----like a cancerous growth.

Why do we allow such deceit and victimization of the pre-born?  Can you find a more innocent or vulnerable human being than a precious baby boy or girl inside his/her mother's womb?
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Una " decisión difícil "

Los defensores del aborto a menudo se refieren a la decisión de tener un aborto como una " decisión difícil ".

¿Por qué es una decisión difícil ? La razón es muy simple y obvio . Todos sabemos que el feto es una persona en crecimiento dentro del útero de la madre.

Así que , por supuesto , es " difícil". La elección de interrumpir la vida de otro ser humano es una " decisión difícil ". Si el niño no nacido no era una persona , lo que sería tan difícil acerca de la elección de poner fin a su vida ?

¿Matar un cáncer que crece dentro de su cuerpo una " decisión difícil ". Por supuesto que no.

Deshumanizar al niño es una estrategia vital utilizado por los pro- abortistas para disfrazar la " decisión difícil " que se está realizando . El bebé se hace aparecer como el invasor " gota del tejido " ---- como un crecimiento canceroso .

¿Por qué permitimos que tal engaño y la victimización de los pre - nacido el ? ¿Puedes encontrar un ser humano más inocente o vulnerable que un niño precioso bebé o niña en el vientre de su / casa de su madre?
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