Abortion and Poverty/Crime


Abortion advocates often argue that the unborn babies of poor mothers are better off aborted and abortion reduces the crime rate.

However, the truth is that the violence of abortion has begot more violence and crime, not less. The pro-choice people have had more than 50 years to weed out all the "unwanted children" yet, we have more child abuse, more spousal abuse, more deadbeat dads, more gangs, more drugs, more homelessness and more crime. The list goes on and on.

By stating that the children of poor people are less entitled to have their lives protected than those of the rich, the writer is plainly of the view that the economic status of a family should be what determines whether children are worthy to be born or not. Laws against robbery and drug-dealing might impact the poor more than the rich, but that does not prevent us from passing and enforcing them. The reason is simple: Robbery and drug dealing, like abortion, is wrong, regardless of the socio-economic class of hypothetical people who might commit these activities.

The solution to poverty is not found in killing the children of the poor. We have been doing that since 1973. Our experience proves that it clearly does not work. Killing poor children is only the solution of "choice" for wealthy elitists. Perhaps a hidden agenda is at work here.
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EL ABORTO, LA POBREZA Y EL CRIMEN

Los instigadores del aborto continuamente han argumentado que los bebés no nacidos de las mujeres pobres, están en un mejor lugar y que el aborto reduce el índice de crimen. 
Sin embargo, la verdad es que el aborto ha engendrado más violencia y crimen, no menos. Las personas a favor del aborto han tenido más de 50 años eliminando a los "hijos no deseados", sin embargo, tenemos más abuso infantil, más abuso conyugal, más papás desobligados, más bandas de delincuentes, más drogas, más falta de vivienda, más crimen y la lista sigue y sigue.

Al afirmar que los hijos de los pobres tienen menos derecho o posibilidad de una vida protegida que la que tienen los hijos de los ricos, el escritor claramente es de la opinión que la situación económica de una familia debe ser lo que determina si los niños son dignos de nacer o no. Si esto fuera real, deberíamos pensar que las leyes contra el robo y el tráfico de drogas también pueden afectar más a los pobres que a los ricos, pero eso no nos impide autorizarlas y hacerlas cumplir. La razón es simple: El robo y el tráfico de drogas, como el aborto, están mal, independientemente de la clase socio-económica de las personas que supuestamente podrían cometer estas actividades.

La solución a la pobreza no se encuentra en matar a los hijos de los pobres. Hemos estado haciendo eso desde 1973. Nuestra experiencia demuestra que claramente no funciona. Matar a los niños pobres es más que la solución de la "elección" de elitistas adinerados. Tal vez una agenda oculta es lo que en realidad se está trabajando aquí. 
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