We Are Blessed to be Americans

We are blessed to be Americans! We are free because thousands of American soldiers went to war to keep us free. Sadly, a great many soldiers gave their lives and died on foreign soil to achieve this goal.

The expression ‘War is Hell’ is so true. Behind all the evil in the world is the devil who comes from Hell. He enters people’s minds and souls and unless they have God in their lives, he is able to lead them down a sinful path.

The saddest and most heinous war of all time is going on right now. It is called Abortion. Since 1973, we have actually killed over 63 million little Americans, more than soldiers who died in all the wars put together. Granted, they are human babies still in the womb, but they are alive, they are our future.

How did this happen in America? Are we so blind to this atrocity? We must not lose this war! Our soldiers fought for each and every one of us, from the babies in the womb to the elderly, to have life until natural death. God gave us the Ten Commandments and a free will to choose right from wrong. 

We will never have peace until our “Little Americans” have life.

We are a country of a lot of good people who save animals’ lives. Now let’s save our children, including the unborn!

Ruth Weber
Davenport Iowa
Somos Bendecidos De Ser Estadounidenses

¡Somos bendecidos de ser estadounidenses! Somos libres porque miles de soldados estadounidenses fueron a la guerra para mantenernos libres. Lamentablemente, muchos soldados dieron su vida y murieron en tierra extranjera para lograr este objetivo.

La expresión "La guerra es el infierno" es muy cierta. Detrás de todo el mal del mundo está el demonio que viene del infierno. Él entra en las mentes y almas de las personas y, a menos que tengan a Dios en sus vidas, él puede guiarlos por un camino pecaminoso.

La guerra más triste y atroz de todos los tiempos está sucediendo en este momento. Se llama aborto. Desde 1973, hemos matado a más de 63 millones de pequeños estadounidenses, más que soldados que murieron en todas las guerras juntas. De acuerdo, son bebés humanos aún en el útero, pero están vivos, son nuestro futuro.

¿Cómo sucedió esto en Estados Unidos? ¿Estamos tan ciegos a esta atrocidad? ¡No debemos perder esta guerra! Nuestros soldados lucharon por todos y cada uno de nosotros, desde los bebés en el útero hasta los ancianos, para tener vida hasta la muerte natural. Dios nos dio los Diez Mandamientos y un libre albedrío para elegir lo correcto de lo incorrecto.

Nunca tendremos paz hasta que nuestros "pequeños estadounidenses" tengan vida.

Somos un país de mucha gente buena que salva la vida de los animales. ¡Ahora salvemos a nuestros hijos, incluidos los no nacidos!

Ruth Weber
Davenport Iowa

