Why We Catholics, Both Clergy and Laity, Need To Do More….Much More! 

Since Roe v. Wade in 1973, more than 60 million innocent children have lost their lives to abortion. Clearly, abortion is the human right's issue of our time.

So on our judgment day, Christ might well ask us, "what did you do to prevent the holocaust in your society?" 
The Catholic Church remains the most vocal voice on behalf of the 4,000 innocents, made in God's image and likeness, who every day lose their lives in our great nation. However, the Church certainly has not lived up to its possibilities, in large part because its hierarchy and its rank-and-file lay people have been intimidated into silence, inactivity and even apathy. 

Sadly, only a very small percentage of Catholics do anything to prevent the slaughter. Even some of our clergy deem the subject "too political" or controversial or find some other reason to excuse themselves from taking any action.

The famous Dr. Bernard Nathanson, a founder of the abortion industry who later became pro-life (and converted to Catholicism) said that he and his pro-abortion allies would never have gotten away with what they did if the clergy had been more outspoken, united, and purposeful. This certainly applies just as much (if not more) today than it did in 1973 when abortion was legalized.

We would do well to heed and keep foremost in our minds the wise words of Mother Teresa when she said, “We cannot fight credibly against other social and moral evils, including poverty and violence, while we tolerate mass killings by abortion.”

"Above all, the common outcry, which is justly made on behalf of human rights -- for example, the right to health, to home, to work, to family, to culture -- is false and illusory if the right to life, the most basic and fundamental right and the condition for all other personal rights, is not defended with maximum determination."
--Pope John Paul II
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¿Porque nosotros católicos, los Clérigos y L aicos, Necesitamos que hacer Mas…Mucho mas!
 

Desde Roe v. Wade en 1973, más de 60,000,000 niños inocentes han perdido la vida al aborto. Está claro que el aborto es el tema de los derechos humanos de nuestro tiempo.
 

Así que en nuestro día del juicio, Cristo también nos podría preguntar, "¿qué hiciste para evitar  el holocausto en tu sociedad? "  

 

La Iglesia católica sigue siendo la voz más vocal en representación de las 4,000 inocentes, hecho a imagen y semejanza de Dios, en que todos los días han de perder la vida en nuestra gran nación. Sin embargo, la Iglesia ciertamente no ha estado a la altura de sus posibilidades, en gran parte debido a su jerarquía y su-rasos laicos han sido intimidados en el silencio, la inactividad   e incluso la apatía.  

 

Lamentablemente, sólo un pequeño porcentaje de los católicos hacen halgo para evitar el masacre. Incluso algunos de nuestros clérigos consideren el tema "demasiado político" o controversial o encuentran alguna otra razón para excusarse de tomar cualquier acción.
 

El famoso Dr. Bernard Nathanson, uno de los fundadores de la industria del aborto que más tarde se convirtió en pro-vida   (Y convertido al catolicismo)   dijo que él y sus aliados pro-aborto nunca habrían salido con lo que hicieron si el clero había sido más franca, unidos, y con un propósito. Esto ciertamente se aplica tanto hoy (si no más) que en el 1973, cuando se legalizó el aborto.
 

Haríamos bien en prestar atención y tener lugar en nuestra mente las sabias palabras de la Madre Teresa cuando ella dijo:   "No podemos luchar creíblemente contra otros males sociales y morales, como la pobreza y la violencia, mientras que nosotros toleramos asesinatos en masa por aborto."
 

"Por encima de todo, el clamor común, que se hace justicia en nombre de los derechos humanos - por ejemplo, el derecho a la salud, a la casa, al trabajo, a la familia ya la cultura - es falso e ilusorio si el derecho a la vida, el derecho más básico y fundamental y la condición para todos los demás derechos personales, no se defiende con la máxima determinación ". 
--Papa Juan Pablo II
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