Abortion In Young Women And Subsequent Mental Health
Most debates on abortion have centered around ethical, religious and other issues concerning the rights of the unborn child in circumstances of an "unplanned pregnancy."

However, a recent study in New Zealand focused on the mental health of young women following an abortion.

The study concluded, "Those having an abortion have elevated rates of subsequent mental health problems including depression, anxiety, suicidal behaviors and substance use disorders" (Journal of Child Psychology & Psychiatry).
Advocates of abortion do not like (and invariably ignore) empirical evidence like this. It is not consistent with their rhetoric which often trivializes the expectant mother's life and death decision.

Once again, science supports the pro-life position, including the fact that abortion harms women. The serious mental health implications of abortion is biological fact---not religious dogma!
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Aborto en las Mujeres Jóvenes y posterior de la Salud Mental

La mayoría de los debates sobre el aborto se han centrado en cuestiones éticas, religiosas y otras relativas a los derechos del niño por nacer en circunstancias de un "embarazo no deseado".

Sin embargo, un reciente estudio realizado en Nueva Zelanda se centró en la salud mental de las mujeres jóvenes después de un aborto.

El estudio concluyó: "Los que tienen un aborto han elevado las tasas de problemas de salud mental posteriores como la depresión, la ansiedad, conductas suicidas y los trastornos por consumo de sustancias" (Revista de Psicología Infantil y psiquiatría).

Los defensores del aborto no les gusta (y siempre ignoran) evidencia empírica como este. No es coherente con su retórica que a menudo trivializa decisión de vida o muerte de la mujer embarazada.

Una vez más, la ciencia apoya la posición pro-vida, incluyendo el hecho de que el aborto daña a las mujeres. Las graves consecuencias de salud mental de aborto es hecho biológico --- dogma religioso no!
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