Abortionist Has Terrifying Vision at Medjugorje, Converts on the Spot
In 2011, an unlikely group of non-religious abortionist doctors found themselves visiting the most active Catholic apparition site in the world, Medjugorje. One of the doctors, a gynecologist in her sixties, had personally performed 1000s of abortions. But her life suddenly changed after having a supernatural vision on Apparition Hill!

The group was led by Valentina, a young woman from Ukraine. She had had her own conversion experience while visiting Medjugorje for the first time in 2007, and since then had been leading pilgrimages there. Inspired by Bl. Mother Teresa, Valentina had also dedicated herself to serving the sick poor.

Her work got her connected with her local medical community, which led to her inviting the group of doctors to Medjugorje. 

An important part of their time in Medjugorje was climbing to the top of Apparition Hill, one of the first places Mary is said to have appeared to the child visionaries in 1981. 

That’s when something incredible happened.

“I had scarcely put my foot down on the hill,” the abortionist later explained, according to Mystic Post, “when everything changed before my eyes.

“The rocks disappeared. The hill was suddenly covered with the bones and skulls of all the babies I had aborted over forty years.

“Look at these hands!” she cried out, stretching out her hands before the group. “Here are the hands which killed an entire city!”

With that, the doctor was done with abortions. Many of the other doctors in her group also had conversion experiences. In all, Valentina has taken somewhere around 400 abortion doctors to Medjugorje in the last few years.

Whatever you make of the alleged visionaries, stories of conversion are always something to celebrate!

Pray for the conversion of abortionists!

by ChurchPOP Editor - August 20, 2016

Abortista tiene una visión aterradora en Medjugorje, y se convierte 

En 2011, un improbable grupo de médicos no religiosos abortistas se encontraron visitando el sitio de aparición católica más activo del mundo, Medjugorje. Uno de los médicos, un ginecólogo de unos sesenta años, había realizado personalmente mil abortos. Pero su vida cambió repentinamente después de tener una visión sobrenatural en Apparition Hill, la loma de aparición!

El grupo fue dirigido por Valentina, una joven de Ucrania. Ella había tenido su propia experiencia de conversión mientras visitaba Medjugorje por primera vez en 2007, y desde entonces había estado dirigiendo peregrinaciones allí. Inspirado por Bl. Madre Teresa, Valentina también se había dedicado a servir a los pobres y enfermos.

Su trabajo la conectó con su comunidad médica local, lo que le llevó a invitar al grupo de médicos a Medjugorje.

Una parte importante de su tiempo en Medjugorje era subir a la cima de Apparition Hill, loma de aparición, uno de los primeros lugares que se dice que Maria apareció a los niños visionarios en 1981.

Fue entonces cuando ocurrió algo increíble.

"Apenas puse mi pie en la colina", explicó el abortista luego, según Mystic Post, "cuando todo cambió ante mis ojos.”

Las rocas desaparecieron. La colina se cubrió repentinamente con los huesos y los cráneos de todos los bebés que había abortado durante cuarenta años.

-¡Mira estas manos! -gritó ella, estirando las manos ante el grupo. ¡Aquí están las manos que mataron a una ciudad entera!

Con eso, el médico había acabado con abortos. Muchos de los otros doctores de su grupo también tuvieron experiencias de conversión. En total, Valentina ha llevado a unos 400 médicos abortistas a Medjugorje en los últimos años.

Hagas lo que hagas de los supuestos visionarios, las historias de conversión son siempre algo para celebrar!

¡Oren por la conversión de los abortistas!
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