Forgiveness after an Abortion
All mothers of conscience will suffer feelings of guilt and remorse. There is only one permanent solution for a grieving mother: a solution based on reality, not on denial or pretense. This solution is FORGIVENESS. 

Our merciful God loves us and wants to forgive us and help us find peace. However, forgiveness is a gift that must be received to take effect. Just like any other gift, we do not receive forgiveness until we choose to receive it. God does not want anyone going through life punishing themselves for having an abortion or being part of an abortion. 

Women who have had an abortion can accept God's gift of forgiveness and if more help is needed, seek professional help. Attending a retreat like Rachel's Vineyard and Project Rachel (which are very active in our nation) can be very helpful. 

Many women who have had abortions carry understandable bitterness toward men who used or abused them, toward parents and friends who were insensitive to their predicament, and towards those who misled or pressured them to abort. God wants women to take the forgiveness He has given them and extend it to others. This frees them from the awful burden of resentment and bitterness. . 

After accepting God's forgiveness, a wonderful way to heal and give something back (for a woman who has had an abortion) is to commit herself to the pro-life movement in defending life and reach out to other prospective mothers in crisis pregnancy situations. In this way, God uses us to help others and share with them His love and guidance. 
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Perdón después de un Aborto

Todas las mujeres de consciencia sufrirán sentimientos de culpabilidad y remordimiento. Solo hay una solución permanente para una madre en duelo: una solución basada en la realidad, no en la negación o el disimulo. Esta solución es EL PERDON.

Nuestro misericordioso Dios nos ama y desea perdonarnos y ayudarnos a encontrar la paz. Sin embargo, el perdón es un regalo que debe ser aceptado para que haga efecto. Como cualquier otro regalo, nosotros no recibimos el perdón a menos que elijamos recibirlo. Dios no desea que alguien vaya por la vida castigándose a sí mismo por tener un aborto o por haber sido parte en un aborto.

Las mujeres que hayan tenido un aborto pueden aceptar el regalo del perdón de Dios y si necesitan más ayuda, pueden buscar ayuda profesional. Atender un retiro como el Viñedo de Rachel y el Proyecto Rachel (ambos son muy activos en nuestro país) puede ser de mucha ayuda.

Muchas mujeres que han tenido abortos cargan una amargura comprensible hacia los hombres que las abusan o que han abusado de ellas, hacia padres y amigos que fueron insensibles a su dignidad, y hacia aquellos que las han engañado o presionado para cometer el aborto. Dios desea que las mujeres reciban el perdón que él les ofrece y lo extiendan a otros. Esto las liberará de la horrible carga de resentimiento y amargura.

Después de  aceptar el perdón de Dios, una forma maravillosa para sanar y retribuirlo (para una mujer que tuvo un aborto) es comprometerse ella misma con el movimiento pro-vida en defender la vida y llegar hasta otras madres en situaciones de crisis prenatal. De esta manera, Dios nos utiliza para ayudar a otros y compartir con ellos su amor y su guía.
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