Keep Your Eyes Fixed on God

We are becoming more and more mired in our own sins. What horrible thing are we going to come up with next?

We don’t need another country to invade us to destroy us. We are destroying ourselves from within.  In 1973, our (Supreme Court) judges over-stepped their power and made abortion legal.  Since then, 63,000,000 babies have been killed by abortion in the USA.
There are scientists harvesting babies’ body parts to use for stem-cell research but two wrongs don’t make a right. Read the Bible passage of Isiah, chapter 5, verse 20: ‘Woe to those who call evil good and good evil….'

There are other ways available for this research - moral ways. They can use    newborns’ placentas and umbilical cords and maybe even the skin and stem cells of adults. Some scientists want to clone human beings! Power, money and prestige have become their god. It is called greed.

Our judges, scientists and politicians are playing at being God. Sound familiar?

The devil tries to make evil look good and changes the names, but ‘pre-marital relations’ is still fornication, ‘an affair' with a married person is still adultery and 'pro-choice abortion' is still murder. His goal is to destroy our family structure, our children, our very souls.

If only we would keep our eyes fixed on God, we wouldn’t have all these abominable controversies.
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Mantén Tus Ojos Fijos en Dios

Nos estamos tornando más y más inmersos en nuestros propios pecados. ¿Con que terrible cosa vamos a salir después?

No necesitamos otro país para que nos invada o nos destruya. Nos estamos destruyendo nosotros mismos desde nuestro interior. En 1973, nuestros jueces (de la Corte Suprema) sobrepasaron su poder y legalizaron el aborto. Desde entonces, 63,000.000 de bebés han sido asesinados por el aborto en Estados Unidos.

Hay científicos colectando partes del cuerpo de bebés para utilizar en investigación con células madre, pero dos errores no hacen un acierto. Lee el pasaje Bíblico de Isaías, Capitulo 5, Versículo 20: ‘¡Ay de los que llaman al mal bien y al bien mal…’

Hay otras formas disponibles para este tipo de investigación – formas morales. Pueden utilizar la placenta y el cordón umbilical de los recién nacidos e inclusive la piel y células madre de los adultos. ¡Algunos científicos quieren clonar seres humanos! El poder, el dinero y el prestigio se han convertido en su dios. Se llama codicia.

Nuestros jueces, científicos y políticos están jugando a ser Dios. ¿Te suena familiar?

El diablo intenta hacer que el mal parezca bien y cambia los nombres, pero ‘relaciones prematrimoniales’ sigue siendo fornicación, ‘una aventura’ con una persona casada sigue siendo adulterio y el aborto ‘proelección’ sigue siendo homicidio. Su meta es destruir la estructura de nuestras familias, nuestros hijos, nuestras mismas almas.

Si tan solo mantuviéramos nuestros ojos fijos en Dios, no tendríamos todas estas abominables controversias.
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