Leaders, Come Together, Be Pro-Life, Not Pro-Death
Americans are so blessed to live in the U.S. Yet, there are those who abuse the privilege time and time again. That’s not the way God wants us to live. Review His Ten Commandments because one day each one of us will be judged by them. The most important one is to love God and the rest will fall in place - to honor your parents - do not kill - do not commit adultery - do not steal. These are but a few of them.

What gives anyone the right to steal? Nothing! Their property, car, identity, etc. is theirs' only. 

What is so hard to understand about thou shalt not kill? It simply means don’t kill anyone!

Unfortunately, we have a law that allows abortion of our tiniest human beings. Since 1973, 63 million babies have been murdered in the wombs of their mothers. There are some who say it is just ‘tissue.’ Any woman who has had a baby knows this is not true - it is a human being - a God-given baby. The people and doctors who work in the abortion clinics know it’s a baby, too, if they would just admit it!

We need to have our president, judges, senators and representatives make a new law condemning abortion. We should all be pro-life, not pro-death.

We need Republicans and Democrats to come together to work for the good of our country on this life-and-death issue and on all our country’s issues.
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Líderes, vengan juntos, sean pro-vida, no pro-muerte

Los estadounidenses son muy bendecidos de vivir en los EE. UU. Sin embargo, hay quienes abusan del privilegio una y otra vez. Esa no es la forma en que Dios quiere que vivamos. Revise Sus Diez Mandamientos porque un día cada uno de nosotros será juzgado por ellos. La más importante es amar a Dios y el resto estará en su lugar, para honrar a tus padres, no matar, no cometer adulterio, no robar. Estos son solo algunos de ellos.

¿Qué le da a alguien el derecho a robar? ¡Nada! Su propiedad, automóvil, identidad, etc. es solo de ellos.

¿Qué es tan difícil de entender acerca de que no matarás? ¡Simplemente significa que no mates a nadie!

Desafortunadamente, tenemos una ley que permite el aborto de nuestros seres humanos más pequeños. Desde 1973, 62 millones de bebés han sido asesinados en el vientre de sus madres. Hay quienes dicen que es solo "tejido". Cualquier mujer que haya tenido un bebé sabe que esto no es cierto, es un ser humano, un bebé dado por Dios. ¡Las personas y los médicos que trabajan en las clínicas de aborto saben que también es un bebé, si lo admitieran!

Necesitamos que nuestro presidente, jueces, senadores y representantes hagan una nueva ley que condene el aborto. Todos deberíamos ser pro-vida, no pro-muerte.

Necesitamos que republicanos y demócratas se unan para trabajar por el bien de nuestro país en este tema de vida o muerte y en todos los asuntos de nuestro país.
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