Stop Abortion, All Lives Matter

We have brought a lot of problems upon ourselves because we have pushed God out of our lives, our schools, our homes and government buildings. We ignore His Ten Commandments and turn around and make our own laws. We act like we know more than our God does.

In 1973, our U.S. Supreme Court legalized abortion, an evil law declaring it was OK to take the life of a baby in the womb of the Mother. But let’s call it by its real name, murder.

Since then, more than 62 million babies have been murdered here in the United States of America alone. This is something we should all be ashamed of.

We talk of the terrorists and how they are such an evil threat to the world under the guise of religions. We have problems here on the streets between a few African-American men and our police officers whose job is to protect us all.

Yes, black lives matter, police lives matter, and babies’ lives matter. All lives matter and are precious in God’s sight. We mourn the lives of all who have died by violence. If we were obeying God’s fifth Commandment, “Thou shalt not kill,” none of this would have happened. We will all have to answer for our actions one day.
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Detener el aborto, todas las vidas importan

Hemos traído muchos problemas sobre nosotros mismos porque hemos expulsado a Dios de nuestras vidas, nuestras escuelas, nuestros hogares y edificios gubernamentales. Ignoramos Sus Diez Mandamientos y damos la vuelta y hacemos nuestras propias leyes. Actuamos como si supiéramos más que nuestro Dios.

En 1973, nuestra Corte Suprema de EE. UU. Legalizó el aborto, una ley maligna que declara que está bien quitarle la vida a un bebé en el vientre de la Madre. Pero digámoslo por su nombre real, asesinato.

Desde entonces, más de 62 millones de bebés han sido asesinados aquí solo en los Estados Unidos de América. Esto es algo de lo que todos deberíamos estar avergonzados.

Hablamos de los terroristas y de cómo son una amenaza tan malvada para el mundo bajo el disfraz de las religiones. Tenemos problemas aquí en las calles entre unos pocos hombres afroamericanos y nuestros agentes de policía cuyo trabajo es protegernos a todos.

Sí, las vidas negras importan, las vidas policiales importan y las vidas de los bebés importan. Todas las vidas importan y son preciosas a la vista de Dios. Lloramos la vida de todos los que han muerto por la violencia. Si estuviéramos obedeciendo el quinto Mandamiento de Dios, "No matarás", nada de esto habría sucedido. Todos tendremos que responder por nuestras acciones algún día.
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