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This is the third part of the Pastoral Statement on Abortion written by Bishop Emeritus of the Diocese of San Angelo

New Government Funding Bill
January 22, 2023

   The massive full-year government funding bill in its proposal for approval contained a huge gift of taxpayer funds to the nation’s largest abortion business which is Planned Parenthood. In the proposed Omnibus bill, which was approved, Life News and the ACLJ point out Planned Parenthood would receive $286 million in one year even after its 2020 report released in September 2022, shows it aborted 383,460 babies, and has $2.5 billion in assets. Planned Parenthood is the largest supplier of abortions which means it kills 41% of all babies killed in abortion in the US.  
   The recent elections unprecedented spending by Planned Parenthood and its allies was to expand abortion and make sure human life is not protected by law at the state level. Sadly, after Roe v Wade, there’s an anti-life wave sweeping across the country. Many pro-life states are worse now than pre-Roe v Wade. It is disheartening that many pro-life citizens are buying the lie of big abortion. Contrary to popular belief, the overturn of Roe did not end abortion, and sadly many pro-lifers have fallen into complacency and apathy. At the same time, we bishops are deeply grateful for the good number of pro-life people who actively join the pro-life cause every day. Your efforts are changing hearts and lives are being saved.  Now, the battle ground for our beliefs and actions must be much stronger at a state level, working with local legislators and politicians, as we continue all our strong national efforts.

OBISPO MICHAEL PFEIFER, O.M.I.

Obispo Emérito de la Diócesis de San Angelo
Esta es la tercera parte de la Declaración Pastoral sobre el Aborto escrita por el Obispo Emérito de la 
Diócesis de San Angelo

Nuevo Proyecto de Ley de Financiamiento del Gobierno

22 de enero de 2023

   El enorme proyecto de ley de financiación del gobierno para todo el año en su propuesta de aprobación contenía una gran donación de fondos de los contribuyentes para el negocio de abortos más grande de la nación, que es Planned Parenthood. En el proyecto de ley Omnibus propuesto, que fue aprobado, Life News y ACLJ señalan que Planned Parenthood recibiría $ 286 millones en un año, incluso después de que su informe de 2020 publicado en septiembre de 2022, muestra que abortó a 383,460 bebés y tiene $ 2,5 mil millones en activos. Planned Parenthood es el mayor proveedor de abortos, lo que significa que mata al 41% de todos los bebés que mueren en abortos en los US.

   El gasto sin precedentes de las elecciones recientes por parte de Planned Parenthood y sus aliados fue para expandir el aborto y asegurarse de que la vida humana no esté protegida por la ley a nivel estatal. Lamentablemente, después de Roe v Wade, hay una ola contra la vida que se extiende por todo el país. Muchos estados pro-vida son peores ahora que antes de Roe v Wade. Es desalentador que muchos ciudadanos pro-vida estén creyendo la mentira del gran aborto. Contrario a la creencia popular, el derrocamiento de Roe no puso fin al aborto y, lamentablemente, muchos defensores de la vida han caído en la complacencia y la apatía. Al mismo tiempo, los obispos estamos profundamente agradecidos por el buen número de personas pro vida que se unen activamente a la causa pro vida todos los días. Tus esfuerzos están cambiando corazones y se están salvando vidas. Ahora, el campo de batalla para nuestras creencias y acciones debe ser mucho más fuerte a nivel estatal, trabajando con legisladores y políticos locales, mientras continuamos con todos nuestros fuertes esfuerzos nacionales.
