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This is the fifth part of the Pastoral Statement on Abortion written by Bishop Emeritus of the Diocese of San Angelo

Winning the Hearts and Minds of Catholics and Others 
January 22, 2023

   A special means of teaching our people about the sacredness of the unborn is to show videos and ultrasound pictures of the brutal abortion act of the tearing apart of a precious unborn child in great suffering in a mother’s womb. Building a culture of life demands that we win the hearts and minds of all our fellow Catholics and many others. It also demands that we speak forthrightly and strongly in the public square. In an era of disinformation and falsehood, we must courageously with the Holy Spirit give witness in our preaching and action to the God-given truth about the beauty and sacredness of human life. And as we state in our pro-life plans, we need to take more positive pastoral action to support the precious unborn and offer care at every level for their parents, especially their mothers. It is urgent that we also take more courageous and unified action as bishops to encourage members of congress and our president to pass legislation, that advances the health, safety and flourishing of women, children, and families; and we strongly encourage the passage of bills, that support and fund families, such as the Pregnant Workers Fairness Act and support for child tax credit, paid family leave, pregnancy resource centers, child care, housing and nutrition, maternal and child health, adoption, healthy relations, for environmental protections and inclusion of immigrant families in social programs. 
   These will help to build an authentic life affirming society. In all our pro-life activities, we urge all to join hands and hearts and lock arms together with other Christians and all those who hold the sacredness of the life of the unborn. A special advocate and supporter of our pro-life ministry for the unborn is Dr. Alveda King, niece of the great civil rights leader, Dr. Martin Luther King. Alveda has carried on the crusade for justice – most particularly and passionately for African -American children in their mother’s wombs, and she states that the slaughter of innocence is the biggest civil rights issue of our time. With her, we advocate for life and recommit ourselves to making abortion unthinkable. 
OBISPO MICHAEL PFEIFER, O.M.I.

Obispo Emérito de la Diócesis de San Angelo
Esta es la quinta parte de la Declaración Pastoral sobre el Aborto escrita por el Obispo Emérito de la 
Diócesis de San Angelo

Ganar los corazones y las mentes de los católicos y otros

22 de enero de 2023

   Un medio especial de enseñar a nuestra gente sobre la santidad de los no nacidos es mostrar videos e imágenes de ultrasonido del brutal acto de aborto del desgarramiento de un precioso niño no nacido en gran sufrimiento en el útero de una madre. Construir una cultura de vida exige que ganemos los corazones y las mentes de todos nuestros hermanos católicos y muchos otros. También exige que hablemos con franqueza y firmeza en la plaza pública. En una era de desinformación y falsedad, debemos valientemente con el Espíritu Santo dar testimonio en nuestra predicación y acción de la verdad dada por Dios sobre la belleza y el carácter sagrado de la vida humana. Y como declaramos en nuestros planes pro-vida, necesitamos tomar una acción pastoral más positiva para apoyar a los preciados nonatos y ofrecer cuidado a todos los niveles para sus padres, especialmente para sus madres. Es urgente que también tomemos medidas más valientes y unificadas como obispos para alentar a los miembros del Congreso y a nuestro presidente a aprobar leyes que promuevan la salud, la seguridad y el florecimiento de las mujeres, los niños y las familias; y alentamos encarecidamente la aprobación de proyectos de ley que apoyen y financien a las familias, como la Ley de Equidad de las Trabajadoras Embarazadas y el apoyo al crédito fiscal por hijos, la licencia familiar pagada, los centros de recursos para el embarazo, el cuidado infantil, la vivienda y la nutrición, la salud maternoinfantil, la adopción , relaciones sanas, para la protección del medio ambiente y la inclusión de las familias inmigrantes en los programas sociales.

   Estos ayudarán a construir una auténtica sociedad que afirme la vida. En todas nuestras actividades pro-vida, instamos a todos a unir sus manos y corazones y unir sus brazos con otros cristianos y todos aquellos que sostienen la santidad de la vida de los no nacidos. Una defensora y partidaria especial de nuestro ministerio pro-vida para los no nacidos es la Dra. Alveda King, sobrina del gran líder de los derechos civiles, el Dr. Martin Luther King. Alveda ha continuado la cruzada por la justicia, en particular y con pasión por los niños afroamericanos en el vientre de su madre, y afirma que la matanza de la inocencia es el mayor problema de derechos civiles de nuestro tiempo. Con ella abogamos por la vida y volvemos a comprometernos a hacer impensable el aborto.

