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Governments Most Sacred Duty
January 22, 2023
   Our governments most sacred duty is to safeguard the lives of all Americans beginning with the most vulnerable and weakest, the unborn child. As we deal with these new attacks on the unborn, we Catholics must strongly, publicly preach and teach our biblical belief confirmed by clear scientific evidence that the unborn are human beings entitled to all the protections of life, liberty, property, and health guaranteed by the 14th Amendment. We bishops and all pro-lifers must follow and give greater witness to the pro-life teaching of the many strong statements of both St. Pope John Paul II and Pope Francis who have clearly stated, we must have a great love and support with all our means for each new child of God and their mothers and fathers. Both Popes have clearly stated that abortion is murder. For some, these words may be shocking, but they are based on the clear truth of the revealed word of God and confirmed by scientific fact about the personhood of the unborn. 
   More than ever, we need to pray for the guidance of the Holy Spirit to help us live each day the gospel, principles and values of Jesus supported by his and our dear mother Mary who simply tells us, “Do whatever He tells you”. We constantly encourage our president and congressional leaders to show more concern for all women who are struggling with a pregnancy issue. Pope Francis stresses the closeness, the compassion, and tenderness we must have in all our parishes for all pregnant women and all those considering an abortion decision and offer them spiritual, human, emotional, health, legal and financial means to assist them with their many needs and to encourage them to save their babies. And we must work without elected officials to provide the proper aid to cover the cost of the birth and the early and ongoing care and education of their children. God created the human person in the divine image and likeness as the pinnacle of all creation. Each of us including the unborn share in the image of God’s glory. Human life as a gift from God is sacred and inviolable.
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Obispo Emérito de la Diócesis de San Angelo
Esta es la octava parte de la Declaración Pastoral sobre el Aborto escrita por el Obispo Emérito de la 
Diócesis de San Angelo

El deber más sagrado de los gobiernos

22 de enero de 2023

   El deber más sagrado de nuestro gobierno es salvaguardar la vida de todos los estadounidenses, comenzando por los más vulnerables y débiles, los niños por nacer. A medida que lidiamos con estos nuevos ataques contra los no nacidos, nosotros, los católicos, debemos predicar y enseñar enérgicamente y públicamente nuestra creencia bíblica confirmada por evidencia científica clara de que los no nacidos son seres humanos con derecho a todas las protecciones de la vida, la libertad, la propiedad y la salud garantizadas por la Enmienda 14. Nosotros, los obispos y todos los defensores de la vida, debemos seguir y dar un mayor testimonio de la enseñanza provida de las muchas declaraciones fuertes tanto de San Papa Juan Pablo II como del Papa Francisco, quienes han declarado claramente que debemos tener un gran amor y apoyo con todos. nuestros medios para cada nuevo hijo de Dios y sus madres y padres. Ambos Papas han declarado claramente que el aborto es un asesinato. Para algunos, estas palabras pueden ser impactantes, pero están basadas en la clara verdad de la palabra revelada de Dios y confirmadas por hechos científicos sobre la personalidad de los no nacidos.

   Más que nunca, necesitamos orar por la guía del Espíritu Santo para que nos ayude a vivir cada día el evangelio, los principios y los valores de Jesús apoyados por su y nuestra querida madre María, quien simplemente nos dice: "Hagan lo que Él les diga". Alentamos constantemente a nuestro presidente y líderes del Congreso a mostrar más preocupación por todas las mujeres que luchan con un problema de embarazo. El Papa Francisco subraya la cercanía, la compasión y la ternura que debemos tener en todas nuestras parroquias con todas las mujeres embarazadas y todas aquellas que están considerando la decisión de abortar y ofrecerles medios espirituales, humanos, emocionales, de salud, legales y económicos para ayudarlas con sus muchos necesidades y animarlas a salvar a sus bebés. Y debemos trabajar sin funcionarios electos para brindar la ayuda adecuada para cubrir el costo del nacimiento y el cuidado y educación tempranos y continuos de sus hijos. Dios creó a la persona humana a imagen y semejanza divina como pináculo de toda la creación. Cada uno de nosotros, incluidos los no nacidos, participamos de la imagen de la gloria de Dios. La vida humana como don de Dios es sagrada e inviolable.
